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AZ ÉPÍTÉSZFÓRUM KORTÁRS ÉPÍTÉSZETI TÉRKÉPÉNEK
FEJLESZTÉSÉRE TOVÁBBI VÁROSOKKAL

CÉL

A vizsgálat célja a 21. századi magyar építészeti értékek kiválasztásával, rendszerbe foglalásával egyfajta kortárs
építészeti kánon megalkotása volt az Építészfórumon reprezentált munkák felhasználásával. A kutatás Budapest
és a megyeszékhelyek után a járásszékhely városok építészeti szempontból értékes alkotásainak térképen való
elhelyezésével kívánja a folyamatot folytatni, megtartva annak formai kereteit. A forrásanyagot az archívuma
adja, mely az elmúlt, több mint 20 év hazai szakmai mozzanatait, eredményeit rögzíti. A lista keretei ilyen
formában korlátozottak, néhány épület ennek következtében nem kerülhetett fel a térképre, annak ellenére, hogy
a kánon részének tekinthető. Az archívumban megtalálható anyagok gazdag kontextust teremtenek az épületek
köré, így nemcsak egyes munkák bemutatásáról van szó, hanem egyben szemléletmód, tudás, vélemény
rendelkezésre bocsátásáról is a néző, olvasó számára, amely segíti őt az alkotások komplex értelmezésében. Az
építész szakma érdeklődésén túl a válogatás ennek köszönhetően a nem építész közönség megszólítását és
edukációját is szolgálja.

IDŐSZAK

A kutatás a kortárs építészetre fókuszál, ezért folytatva a korábbi munkát, ez esetben is 2000-ben állapítottuk
meg a jelenkor kezdetét, mely egybevág az Építészfórum indulásával, tehát archívumának kezdetével is. Az
archívum teljes terjedelméhez képest elenyésző számban jelennek meg 2000 előtti épületek. Amik mégis helyet
kapnak, azok legtöbbje kortárs kontextusban is értelmezhető: alulreprezentált időszakkal vagy történeti
áttekintéssel foglalkozik, felújításhoz vagy rekonstrukcióhoz kapcsolódóan jelent meg, vagy a jelenkori együttélés
miatt hordoz többlet tartalmat. Tíz évben határoztuk meg egy-egy időintervallum hosszát, így jelenleg három
kategória él: 2000-2009, 2010-2019, illetve 2020 utáni. Az idő előrehaladtával ezek a kategóriák ugyanebben a
rendben folytatódnak, újabb és újabb időszakokkal egészülnek ki.

HELYSZÍN

A felület 2020 szeptemberében 200 épülettel és közel 600 cikkel indult útjára. A kutatás első fázisa Budapestre
koncentrált. A főváros egy építészeti értékekben gazdag, érdeklődés tekintetében aktív helyszín, ezért megfelelő
választás volt a szolgáltatás bevezetésére, tesztelésére. A vizsgálat a főváros környéki településekkel, a
megyeszékhelyekkel, illetve az újonnan létrejött alkotásokkal folytatódott.



A jelenlegi pályázat a térkép területi lefedettségének bővítésére, a járásszékhely városokra fókuszált. Az ebbe a
kategóriába eső összes település Építészfórum felületén is megtalálható épületeinek összegyűjtését követően
azok válogatásával folytatódott a munka. Mind a térbeli, mind az időbeli fejlesztést szem előtt tartva közel 200
alkotás került fel a listára, melyet további 100 újonnan létrejött elem egészít ki a már korábban feldolgozott
térségekből. A pályázat keretei miatt ebből a gyűjteményből az aktuális bővítés során 100 járásszéhely városi,
valamint 50 újonnan megépült munka került fel a térképre. Jelenleg összesen több mint 60 város 600 épülete és
közel 900 cikk érhető el a felületen.

FORRÁS

A keresés több fázisban, többféle tematika és mód szerint zajlott. A legmeghatározóbb információs bázist a hazai
díjak jelentették. Ennek legfőbb oka, hogy minden elismerésnek eltérő eredménye, zsűrije és elbírálási
szempontjai vannak, így több szakmai nézőpont figyelembevételével tudott kialakulni az a kortárs építészeti
kánon, ami végül térképre kerül.

A vizsgálat első állomása a Média Építészeti Díja díjazottjai, finalistái, külön- és közönségdíjasai voltak. Az
elismerés 2005-től kezdődően rögzíti és értékeli az év legjobb építészeti alkotásait. A publikáció megléte mint
nevezési kritérium biztosította, hogy ezek az épületek megtalálhatók lesznek az archívumban. A többlépcsős
díjazási folyamatnak köszönhetően (nemzetközi előzsűri, médiazsűri, közönségszavazás, különdíjak) nemcsak a
nyertesekre, hanem sokkal több munkára nyílt rálátás. A keresés további két hazai elismerés tanulmányozásával
folytatódott: a Pro Architectura és ICOMOS díjakkal.

A kutatási az archívum szűrőkkel irányított átnézésével zárult, ahol funkciók és konkrét építészek, irodák kaptak
hangsúlyt. Ebben a fázisban vagy célzottan egy-egy épület keresése történt alkotójuk alapján; vagy a díjakból
kimaradni látszó funkciókra, kategóriákra, épülettípusokra irányult a kutatás. A találati eredmények szortírozása
során különös figyelem irányult azokra az épületekre, amik nem kaptak nagyobb visszhangot sem a szakmában,
sem a médiában. Ez egyfajta kincskeresés, hiszen az archívumban meglévő, de kevéssé ismert alkotások kerültek
a középpontba ebben a szakaszban. A térkép egyik célja olyan épületek bemutatása, amik nem közismertek, -
nemcsak a laikusok, hanem akár a szakma számára sem, - azonban építészeti értékük miatt közkincsnek
tekinthetők.

FUNKCIÓ

A meglévő struktúrát megtartottuk, ennek megfelelően továbbra is középület, irodaépület, ipari és kereskedelmi
épület, örökség, köztér, emlékhely, infrastruktúra, illetve lakóépület kategóriában lehet keresni. Az egyes funkciók
számokban:

● Középület: 333 db
● Irodaépület: 67 db
● Köztér: 33 db
● Infrastruktúra: 35 db
● Lakóépület: 45 db
● Örökség: 38 db
● Ipari és kereskedelmi épület: 46 db
● Emlékhely: 3 db



SZERKESZTÉS

Az archívum az idő előrehaladtával egyre következetesebb szerkesztési elveket, stílust alkalmazott, ez az elmúlt
években vált egészen kiforrottá. A 2000-es évek elejéhez képest kialakult az épületbemutatás mint műfaj,
megszülettek ennek formai és stilisztikai jegyei, korábban gyakran csak az opponencia, a bírálat vagy egy hír
jelent meg egy-egy épület kapcsán. Egyre több külső szerző és fotós működött közre az oldal működésében, a
személyeskedő véleménycikkek háttérbe szorultak, megjelent a képgaléria cikk típusként, az illusztrációk és fotók
minősége határozottan javult, így egyre színvonalasabb összképet mutató cikkek születtek. Korábban hírszerű,
tudósító jelleggel működött a lap, amit fokozatosan leváltottak a véleményműfajok, valamint az épület- és
tervbemutatások. A keresést segítő eszközök, mint a tagek, dossziék, belső linkek és cikk összekapcsolások csak
fokozatosan váltak a szerkesztői irányelvek részévé. Az információs blokk is csak idővel került a cikkek elején
megjelenő szekcióvá, előtte a cikkek végén, tömbszerűen helyezkedett el.

Ezek a változások összefüggésben állhatnak az oldal motorjával, szerkesztői felületével, illetve az adott időszak
szerkesztőségének elveivel. Az oldal felépítésének, admin felületének változása és a cikkek hibái közötti
összefüggés a 2019-es októberi váltással is megfigyelhető: a régebbi anyagok belső linkelései részben vagy
teljesen elvesztek, a képek helyenként eltűntek, sérültek vagy kivágásukban nem kompatibilisek az új
kialakítással, gyakran több betűtípus, szerkesztési stílus keveredik egy cikken belül. A térkép feltöltésével
párhuzamosan a kapcsolt elemek javításra kerültek, így nemcsak a térkép minősége javult, de az oldal
archívumának egy kisebb részének rendbetétele is megtörtént.

ÖSSZEGZÉS

A pályázatban megfogalmazott célok sikeresnek tekinthetők. A meglévő 450 elem mellé újabb 150 épület került
fel közel 900 kapcsolódó tartalommal, így több mint 60 település 600 munka érhető el jelenleg a felületen. A
fejlesztés keretében a tartalmakat javítottuk és kiegészítettük, mely alapvetően a képek rendezését, vonatkozó
cikkek linkelését, adatok korrigálását, valamint az évek során átalakult szerkesztési stílus és irányelvek
adaptálását foglalta magába. A kutatás módszertana a későbbiekben is alkalmazható, a szelektálás metódusa
kialakult és hosszú távon is fenntartható, mely egybevág az Építészfórum célkitűzéseivel. A térkép bővítése
egyrészt az idő előrehaladtával folyamatosan, új publikációk megjelenésével történhet, másrészt a terület
kiterjesztésével, további települések feldolgozásával lehetséges. A létrejött lista sokrétű, és annyira reprezentatív,
amennyire az archívum keretei engedték annak lenni. Több különböző szakmai aspektus érvényesült a válogatás
során, ezért a gyűjtés biztos alapot nyújt az azt integráló térkép számára. Az elkészült 300 tételes lista további 150
elemének feltöltése, kijavítása várható a fejlesztés következő fázisában.

MEGJELENÉSEK

A kortárs építészeti térkép továbbra is a főoldal jobb oldali sávjában, illetve a menüsor negyedik ikonja alatt
található meg és böngészhető szabadon, valamint a felvitt épületekhez kapcsolódó cikkeknél érhető el
közvetlenül. Az Építészfórum minden vasárnap délután a felületen megtalálható munkákból megoszt egy-egy
alkotást Facebook-oldalán. A pályázati beszámoló leadását követően a térkép bővítéséről az Építészfórum
felületén cikk jelenik meg, valamint a hírről sajtóanyag készül, melyet az országos lapok mellett a térség, város
specifikus lapoknak is eljuttat a szerkesztőség.
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AZ ÉPÜLETEK MEGJELENÉSE

AZ ÉPÜLETEKHEZ KAPCSOLÓDÓ CIKKEK MEGJELENÉSE



1. Aszód Aszódi Bölcsőde Jánosi János, Kvadrum Építész 2008 középület http://epiteszforum.hu/40-ferohelyes-bolcsode-aszod
2. Aszód Aszódi Ravatalozó Jánosi János, Kvadrum Építész 2006 középület http://epiteszforum.hu/ornamentika-vagy-modernizmus
3. Baja Bajai Gyalogos és Kerékpáros Híd Pál Gábor, Speciálterv, Litkey Csaba, Bolla és 

Gregersen Építész Stúdió
2015 infrastruktúra http://epiteszforum.hu/bajai-gyalogos-es-kerekparos-hid

4. Baja Eötvös József Főiskola Kollégium Puhl Antal, Dajka Péter, Puhl és Dajka Építész Iroda, 
Tokár György

2008 középület http://epiteszforum.hu/a-bajai-eotvos-jozsef-foiskola-kollegiumanak-bovitese

5. Baja Eötvös József Főiskola Könyvtár Puhl Antal, Dajka Péter, Puhl és Dajka Építész Iroda 2008 középület http://epiteszforum.hu/a-bajai-eotvos-jozsef-foiskola-bovitese
http://epiteszforum.hu/eotvos-jozsef-foiskola-nagyeloado-es-kozponti-konyvtar-tervpalyazati-zarojelentes

6. Balassagyarmat Kiss Árpád Általános Iskola Eleőd Ákos 2010 középület http://epiteszforum.hu/egy-taj-reszletei-a-balassagyarmati-kiss-arpad-altalanos-iskola-tornaterme
http://epiteszforum.hu/iskolabovites-a-hataron

7. Balatonalmádi Vörösberényi Jezsuita Kolostor Kiss és Rusznák 2021 középület http://epiteszforum.hu/megujult-a-vorosberenyi-jezsuita-kolostor--osszmuveszeti-kulturalis-kozpont-lesz-belole
8. Balatonfüred Anna Grand Hotel Rosta S. Csaba, Deák F. Tamás, RAS Építész 2010 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/uj-reformkor-kuszoben-a-balatonfuredi-anna-balok-helyszinenek-ujjaszuletese
9. Balatonfüred Balatonfüredi Városi Uszoda Varga Tamás DLA 2017 középület http://epiteszforum.hu/a-hely-es-a-homlokzat-kapcsolata1

http://epiteszforum.hu/iden-ket-fodijat-is-kiosztottak-az-ev-haza-palyazaton
10. Balatonfüred Balatonfüredi Vasútállomás Gyarmati Tamás 2017 infrastruktúra http://epiteszforum.hu/balatonfured-uj-varoskapuja-egy-kuzdelmes-tortenet-minosegi-lezarasa
11. Balatonfüred Horgásztanya Vendégház Czigány Tamás, Tóth Györgyi, Czita Építésziroda 2019 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/horgasz-klubhaz-balatonfureden

http://epiteszforum.hu/latogatokozpont-villa-es-horgasz-klubhaz-az-ev-balatoni-haza-nyertesei-kozott
12. Balatonfüred Kisfaludy Galéria Koris János, Vizer Balázs, Székely György, Budai 

Építész Műhely
2009 középület http://epiteszforum.hu/balatonfured-kisfaludy-galeria

http://epiteszforum.hu/furedi-ujjaszuletes
http://epiteszforum.hu/helyi-epiteszeti-orokseg-2009-nivodijak-bemutatjuk-a-dijazottakat

13. Balatonfüred Lóczy-Barlang Látogatóközpont Mezei László, Pápai Építész Stúdió 2021 középület http://epiteszforum.hu/gesztenye-az-erdoben-a-balatonfuredi-loczy-barlang-latogatokozpont-
http://epiteszforum.hu/atadtak-az-ev-balatoni-haza-palyazat-dijait

14. Balatonfüred LUA Resort Tima Zoltán, KÖZTI 2022 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/lua-resort-5-os-szalloda-balatonfureden
15. Balatonfüred Zsidó Kiválóságok Háza Sugár Péter DLA, Varga Piroska, Radius B+S 2017 középület http://epiteszforum.hu/mereszseg-es-hagyomany

http://epiteszforum.hu/ok-kaptak-az-iden-icomos-dijat
http://epiteszforum.hu/latogatokozpont-villa-es-horgasz-klubhaz-az-ev-balatoni-haza-nyertesei-kozott                

16. Békés Békési Református Templom Stoller Antal, Czigler Antal, Czira Roland István 2020 középület http://epiteszforum.hu/megujult-a-300-eves-bekesi-reformatus-templom-
17. Békéscsaba Békés Megyei Tudásház és Könyvtár Csomay Zsófia, Hegedűs Péter, Jacsek György, 

Kmetykó János
2009 középület https://epiteszforum.hu/bekes-megyei-tudashaz-es-konyvtar

18. Békéscsaba Békéscsabai Vasútállomás Mérték Építészeti Stúdió, Mata-Dór Architektúra, 
Bánszky Szabolcs, Dr. Paulinyi Gergely DLA

2016 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/regi-adossag-megujult-a-bekescsabai-vasutallomas1

19. Békéscsaba Tessedik Sámuel Főiskola Gazdasági 
Főiskolai Kar

Kalo Emese, Pásztor József, Dudics Krisztián, Építész 
Kaláka

2007 középület https://epiteszforum.hu/fold-es-levego-a-tessedik-samuel-foiskola-gazdasagi-foiskolai-karanak-uj-epulete

20. Berettyóújfalu Berettyóújfalui Kulturális Központ Nagy László 2021 középület http://epiteszforum.hu/atadtak-a-felujitott-berettyoujfalui-zsinagogat--a-varos-uj-kulturalis-kozpontja-lehet
21. Budakeszi Budakeszi Evangélikus Templom Benczúr László 2020 középület http://epiteszforum.hu/a-torony-es-az-ige--budakeszi-evangelikus-templom-

http://epiteszforum.hu/felszenteltek-az-uj-evangelikus-templomot-budakeszin
22. Budakeszi Budakeszi Mosolyvár Bölcsőde Vadász Bence, Vadász Balázs, Vadász és Társai 2014 középület https://epiteszforum.hu/gyermekrajz-feher-papiron-uj-bolcsode-budakeszin1



23. Budakeszi Budakeszi Piac Bártfai-Szabó Gábor, Horváth Zoltán, Bártfai-Horváth 
Építészműhely

2021 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/gyermeklancfu-a-szelben--a-budakeszi-varosi-piac-uj-epuletei

24. Budaörs Benzinkút Budaörsön Dobos Botond Zsolt, Kurucz Olívia, Intramuros 2019 ipari és kereskedelmi épület http://www.epiteszforum.hu/kortars-kisvarosi-lokalkut-az-intramuros-budaorsi-toltoallomasa
25. Budaörs Buszpályaudvar Budaörsön Dobos Botond, Kurucz Olívia, Intramuros 2020 ipari és kereskedelmi épület http://www.epiteszforum.hu/csak-par-doboz--az-intramuros-budaorsi-buszpalyaudvara--
26. Budaörs Herman Ottó Általános Iskola Gereben Péter, Marián Balázs, Evva Ambrus, Gereben 

Marián Építészek
2013 középület http://www.epiteszforum.hu/kek-iskolabol-szines-iskola-a-budaorsi-herman-otto-altalanos-iskola-epulete1

27. Budapest 100 Lakásos Passzívház Nagy Csaba, Pólus Károly, Archikon 2014 lakóépület https://epiteszforum.hu/szazlakasos-passzivhaz
https://epiteszforum.hu/nivodijat-kapott-a-100-lakasos-passzivhaz
https://epiteszforum.hu/fiabci-dijat-kapott-a-szazlakasos-passzivhaz
https://epiteszforum.hu/ime-a-2016-os-bek-nivodijas-projektek

28. Budapest 4-es metró PALATIUM M4 Projekt, Csapó Balázs, Erő Zoltán, Veres 
Ádám, Tóth Zoltán, Román László, Zorkóczy Zoltán, 
Szilágyi Klára, Jovanović Biljana

2014 infrastruktúra http://epiteszforum.hu/4-es-metro-a-legek-metroja
https://epiteszforum.hu/rangos-elismerest-kapott-a-4-es-metro-tiz-allomasa-es-a-ceu-epulete
https://epiteszforum.hu/egy-evtizedes-alom-valt-valora-elindult-a-4-es-metro
https://epiteszforum.hu/hatalmas-fellendulest-hozhat-a-negyes-metro
https://epiteszforum.hu/melysegi-elmenyek-tarsmuveszetek-a-fold-alatt
https://epiteszforum.hu/a-budapesti-4-es-metro-i-szakasz-allomasai
https://epiteszforum.hu/a-budapesti-4-sz-metrovonal-elso-10-allomasa6
https://epiteszforum.hu/atadtak-az-utasoknak-a-4-es-metrot
https://epiteszforum.hu/ott-voltunk-bejaras-a-negyes-metro-vonalan
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2

29. Budapest 73 Önkormányzati Lakás RADIUS Építészmûterem, Csernyánszky Gábor 2003 lakóépület https://epiteszforum.hu/budapest-xxi-csepel-rakoczi-tomb-i-1-utem
https://epiteszforum.hu/a-kez-harom-ujja
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2004

30. Budapest Aldi a Lovardában Kendik Géza, A4 Studio 2010 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/aldi-a-lovardaban
31. Budapest Alkotás Point Irodaház Cságoly Ferenc, Keller Ferenc, Hőnich Richárd, Építész 

Stúdió
2002 középület https://epiteszforum.hu/alkotas-pont-irodahaz

https://epiteszforum.hu/mert-pont-az-alkotas-alkotas-point-irodahaz
https://epiteszforum.hu/kozel-1-milliard-forintbol-modernebb-es-zoldebb-lett-az-epiteszeti-nivodijas-irodakomplexum

32. Budapest Alternatív Közgazdasági Gimnázium Csővári Linda, Demeter Ágota, Fló Architects 2018 középület http://www.epiteszforum.hu/kibontakozo-ter--az-akg-iskola-kiscelli-utcai-epuletenek-atalakulasa
33. Budapest Attila99Loft Dékány Tibor, Hatvani Ádám, sporaarchitects 2020 lakóépület https://epiteszforum.hu/gep-hazi-transzformacio--az-attila99loft-apartmanhaz
34. Budapest B11 iroda- és lakóépület TNA Studio, Nagy Péter, Németh Tamás, Papp Glória, 

Fehér Zsombor, Kanyó Mihály
2021 lakóépület https://epiteszforum.hu/rejtozkodo-modern--a-b11-tarsashaz



35. Budapest Bálna Kas Oosterhuis 2013 középület https://epiteszforum.hu/a-cet-fejlesztoi-reagalnak-a-felreertheto-vadakra
https://epiteszforum.hu/el-a-kezekkel-a-magyar-szakemberek-penzetol-es-szakmai-becsuletetol
https://epiteszforum.hu/a-varos-vedelmeben
https://epiteszforum.hu/elkeszult-a-fuggetlen-szakvelemeny-a-cet-acelszerkezeterol-semmilyen-epuletfizikai-problema-nem-all-fenn
https://epiteszforum.hu/kommentar-a-bek-szakmafelugyeleti-bizottsaganak-cet-projektet-erinto-allasfoglalasara
https://epiteszforum.hu/a-budapest-epitesz-kamara-allasfoglalasa-cet-kozraktarak-ugyben
https://epiteszforum.hu/cet-20100313-1100
https://epiteszforum.hu/hova-lett-a-cet-bol-kas-oosterhuis
https://epiteszforum.hu/kas-oosterhuis-valaszai-cet-ugyben
https://epiteszforum.hu/kommentar-kasper-oosterhuisnak-a-cet-projektet-erinto-kijelenteseire
https://epiteszforum.hu/tart-a-vizsgalat-a-budapesti-kamara-a-cet-nel
https://epiteszforum.hu/jogeros-epitesi-engedely-a-kozraktaraknak
https://epiteszforum.hu/innovacios-dijat-kapott-a-cet
https://epiteszforum.hu/kulturalis-szorakoztato-kozpontkent-ujul-meg-a-kozraktarak-epuletegyuttese
https://epiteszforum.hu/szorosra-huzott-fuzo-a-cet-kozraktarak-tervtanacsi-vitaja
https://epiteszforum.hu/cet-az-inditokulcs-a-fovarosnal-van
https://epiteszforum.hu/a-cet-partra-vetett-kivitelezoi
https://epiteszforum.hu/cet-epitesz-szemmel

36. Budapest Balogh Tihamér utcai társasház Váncza Művek, Váncza László 2011 lakóépület https://epiteszforum.hu/racs-es-osveny-a-vancza-muvek-balogh-tihamer-utcai-tarsashaza
37. Budapest Bárányfelhő Svábhegyi Református 

Óvoda
Olbert Krisztián, Lendvay Ádám, Bujdosó Géza, OK2 
Építész Iroda

2021 középület https://epiteszforum.hu/vedelmezo-kar--svabhegyi-reformatus-ovoda-es-kiszolgalo-egysegei

38. Budapest BBraun-ház Varga Tamás, V.T. ARCH 2009 irodaépület http://epiteszforum.hu/bbraun-haz-a-szepvolgyi-uton
39. Budapest Best Western Hotel Parlament KIMA, Németh Tamás, Niczki Tamás Stúdió 2006 középület https://epiteszforum.hu/egy-lipotvarosi-berhaz-metamorfozisa-hotel-parlament
40. Budapest Bikás Park PALATIUM Stúdió, Erő Zoltán, Antal Máté, Brückner 

Dóra, Varga Péter István, Kosztolányi Zsolt, Fábry 
Katalin

2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/bikas-park-a-legvilagosabb
https://epiteszforum.hu/atlas-of-european-architecture1
https://epiteszforum.hu/foldalatti-helyzetkep-szerkezetkesz-metroallomasok-1

41. Budapest BKK Kelenföldi Járműtelepe Pintér Tamás, Dombi Miklós, Kéner Tamás, Kovács 
Péter, Lefkánics Zsuzsanna, DPi Design

2012 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/a-bkk-kelenfoldi-jarmutelepe

42. Budapest BME környezetrendezési tervezés Urban Concept, Kontra Dániel, Király-Salgó Borbála, 
Neogrády Judit

2011 köztér https://epiteszforum.hu/informacio-es-identitas-a-bme-megujult-setanyan

43. Budapest BME Q Épület Lázár Antal, A&D Stúdió 2010 középület https://epiteszforum.hu/terjeszkedo-muegyetem-elkeszult-a-q-epulet
https://epiteszforum.hu/szerkezetkesz-a-bme-q1-epulete
https://epiteszforum.hu/i-melle-q-a-bme-uj-dupla-epuletenek-terve
https://epiteszforum.hu/jon-az-iq-kozpont

44. Budapest Boldog Meszlényi Zoltán Templom Jahoda Róbert 2014 középület https://epiteszforum.hu/tatongo-terbol-szent-hely-kelenfold-uj-plebania-temploma
45. Budapest Bölcsöde és óvoda a XIII. kerületben Nagy Csaba, Archikon 2010 középület http://epiteszforum.hu/felhotlen-gyermekkor-ovoda-es-bolcsode-egy-teto-alatt
46. Budapest Budafok Kocsiszín Takács Ákos, CÉH 2017 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/szines-villamosokat-szines-kocsiszinbe



47. Budapest Budafok-BelvárosI Piac és Közterület 
Rehabilitáció

Kertész András Tibor, Torma Sarolta, Avant-Garde 
Építész Stúdió

2015 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/budafok-uj-modern-piaca-2
https://epiteszforum.hu/budafok-uj-modern-piaca
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-pro-architectura-dijakat1
https://epiteszforum.hu/ime-a-2016-os-bek-nivodijas-projektek

48. Budapest Budafoki Víztorony Perényi Tamás, Kolossa József 2008 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/aszimmetrikus-viztorony-budafokon
https://epiteszforum.hu/viztorony-epul-budafokon
https://epiteszforum.hu/egy-siker-anatomiaja
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2008-kiosztottak-a-dijakat

49. Budapest Budahegyvidéki Evangélikus 
Templomegyüttes

Benczúr & Partner, Benczúr László 2001 középület https://epiteszforum.hu/budahegyvideki-evangelikus-templomegyuttes-budapest-xii-kekgolyo-utca-17

50. Budapest BudaPart – BRA és BRC épület Vikár András, Lukács István, Gál Árpád, Bencsik Tamás, 
Mangel János, Dvorzsák Jessica, Szekér Ádám, Vikár 
és Lukács Építész Stúdió

2019 lakóépület https://epiteszforum.hu/a-budapart-elso-fecskei--bra-es-brc

51. Budapest BudaPart – E épület Fernezelyi Gergely, Annus Viktor, Tóth Ádám, Brósz 
Róbert Zsigmond, Paróczi Judit, FBIS

2021 lakóépület https://epiteszforum.hu/ujabb-hazzal-bovult-az-egykori-rozsdaovezet--budapart-e-epulet

52. Budapest BudaPart Gate Stúdió 100, Szász László, Hajnády Erzsébet 2020 irodaépület https://epiteszforum.hu/docendo-discimus--budapart-gate-irodahaz
53. Budapest Budapest Sportaréna Skardelli György, Pottyondy Péter, Gáspár László, Lázár 

Ferenc, Szabados László, KÖZTI
2003 középület https://epiteszforum.hu/arena-lett-a-bs-bol

https://epiteszforum.hu/futurisztikus-ikon-a-bs-helyen-arena-es-tarsai
https://epiteszforum.hu/a-budapest-sportcsarnok-es-a-varosi-kozter-epiteszeti-egyuttese
https://epiteszforum.hu/budapest-sportcsarnok-megkezdodott-az-ujjaepites
https://epiteszforum.hu/vargha-mihaly-na

54. Budapest Budapesti Műszaki Főiskola Mérték Építészeti Stúdió, Bérces László 2005 középület https://epiteszforum.hu/foiskola-az-amfiteatrumnal-bmf-bovites
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2005
https://epiteszforum.hu/a-budapesti-muszaki-foiskola-uj-epulete-a-becsi-uton-2005
https://epiteszforum.hu/budapesti-muszaki-foiskola-obudai-fejlesztese

55. Budapest Budapesti Német Iskola Hartvig Lajos, Matus István, Bánáti + Hartvig 
Építésziroda, Brigitte Scheffler, Scheffler+Partner 
Architekten

2001 középület https://epiteszforum.hu/budapesti-nemet-iskola
https://epiteszforum.hu/nemet-iskola-bovitese-a-banati-es-hartvig-epitesz-iroda-nyertes-terve
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2001

56. Budapest Centrál Kávéház és Irodaház Gereben Gábor, Pataky Dóra 2000 középület https://epiteszforum.hu/central-kavehaz-es-irodahaz
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodij-2000
https://epiteszforum.hu/pro-architectura-dij-2000

57. Budapest CEU Campus Sheila O Donnel, John Tuomey, M-Teampannon, Varga 
Bence, Hidasnémeti Máté

2016 középület https://epiteszforum.hu/high-tech-elemek-es-latszobeton-a-ceu-uj-epuleteben
https://epiteszforum.hu/elerte-legmagasabb-pontjat-a-ceu
https://epiteszforum.hu/epul-a-ceu-uj-egyetemi-epulete
https://epiteszforum.hu/megujul-a-ceu-campus
https://epiteszforum.hu/budapest-sziveben-ceu-es-epiteszet1
https://epiteszforum.hu/rangos-elismerest-kapott-a-4-es-metro-tiz-allomasa-es-a-ceu-epulete
https://epiteszforum.hu/22-magyar-epulet-a-baumit-life-challenge-nemzetkozi-dijon
https://epiteszforum.hu/magyar-epuletek-nemzetkozi-palyazaton
https://epiteszforum.hu/8-magyar-projekt-versenyez-a-mies-van-der-rohe-dijert



58. Budapest Cikkcakk lakóház lab5 architects, Erdélyi Linda, Dobos András, Korényi 
Balázs, Gáspár Virág Anna

2021 lakóépület https://epiteszforum.hu/cikcakk--a-lab5-lakohaza-a-kerekes-utca-sarkan

59. Budapest Clark Hotel Anthony Gall, Gall és Társai Építésziroda 2018 középület https://epiteszforum.hu/szelsoseges-feltetelek-kozott-clark-hotel
https://epiteszforum.hu/szoba-kilatassal
https://epiteszforum.hu/elmaradt-hozzaszolas-egy-elmaradt-vitahoz-clark-hotel-maskepp
https://epiteszforum.hu/ket-iras-a-clark-adam-terrol

60. Budapest Corinthia Grand Hotel Royal Marosi Miklós, Ács István, Stahl Tibor, KÖZTI 2002 középület https://epiteszforum.hu/elkeszult-a-royal-szallo-rekonstrukcioja-a-nagykoruton
https://epiteszforum.hu/az-ujjaszuletett-royal-furdo
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2004

61. Budapest Corvin Átrium Hajnal Építész Iroda Kft, Hajnal Zsolt, Kendelényi Péter 2019 lakóépület https://epiteszforum.hu/tombszeruen-de-megis-szellosen--corvin-atrium
62. Budapest Corvin Corner Irodaház Szász László, Stúdió 100 2015 irodaépület https://epiteszforum.hu/corvin-corner-offices-uj-irodahaz-a-corvin-negyedben

https://epiteszforum.hu/ime-a-2016-os-bek-nivodijas-projektek
63. Budapest Corvinus C Épület Lázár Antal, Szokolyai Gábor, Szerdahelyi László, Oláh 

Mihály Zoltán
2007 középület https://epiteszforum.hu/uj-epulet-a-corvinus-egyetemnek

https://epiteszforum.hu/az-epules-szelleme-nagy-corvinus-napora
https://epiteszforum.hu/orias-szobor-a-ferencvarosban
https://epiteszforum.hu/a-budapesti-corvinus-egyetem-uj-epuletenek-belsoepiteszete
https://epiteszforum.hu/uj-oktatasi-celu-epulet-a-budapesti-corvinus-egyetem-hasznalataban

64. Budapest Czakó Kert Sárközi Csaba, Ridzi Júlia, Bessenyey Sarolta, Szávó 
Norbert

2016 középület https://epiteszforum.hu/czako-kert-a-taban-utolso-hirnoke

65. Budapest Csalogány 43 Hajnal Zsolt, Kendelényi Péter, Hajnal Építész Iroda Kft, 
Kovács Péter, Kéner Tamás, 2K Stúdió

2020 lakóépület https://epiteszforum.hu/gesztusok-a-vizivarosnak--csalogany-43

66. Budapest Csík Ferenc Általános Iskola és 
Gimnázium

Hőnich Richárd DLA, Keller Ferenc, Cságoly Ferenc 
DLA, Építész Stúdió

2002 középület https://epiteszforum.hu/csik-ferenc-altalanos-iskola-es-gimnazium-rekonstrukcio-es-boovites

67. Budapest Csösz Utcai Sportközpont Turányi Gábor, Turányi Bence, Dudics Krisztián, T2a 2008 középület https://epiteszforum.hu/jatszani-is-enged-sportkozpont-a-csorsz-utcaban
68. Budapest Dobos C. József Vendéglátóipari 

Szakképző Intézet Bővítés
Lukáts István, Kis János, Mészöly Csaba, Veres Gábor 2006 középület https://epiteszforum.hu/dobos-c-jozsef-vendeglatoipari-szakkepzo-intezet-bovitese

https://epiteszforum.hu/dobos-c-jozsef-vendeglatoipari-szakkepzo-iskola-epuletbovites-es-tornaterem-epites5
69. Budapest Duna Aréna Napur, Ferencz Marcel DLA, Détári György 2017 középület https://epiteszforum.hu/a-dunanal-fecseg-a-felszin-hallgat-a-mely

https://epiteszforum.hu/bemutattak-a-2017-evi-uszo-vb-uj-epuletenek-koncepciotervet
https://epiteszforum.hu/eluszo-kozberuhazasok-a-helykijeloles-jelentosege
https://epiteszforum.hu/a-budapesti-uszokomplexum-tervezeserol1
https://epiteszforum.hu/ott-voltunk-a-vizi-valami-alapko-letetelenel-a-dagaly-teruleten
https://epiteszforum.hu/honapokkal-korabban-keszul-el-a-dagaly-uszoarena
https://epiteszforum.hu/celegyenesben-a-dagaly-uszoarena-epitese
https://epiteszforum.hu/akar-egy-stadion-kesz-a-dagaly-sic-duna-uszoarena
https://epiteszforum.hu/duna-arena-az-elso-latvanytervek-mindig-kulonboznek-az-elkeszult-epulettol

70. Budapest Duna Tower Fazakas György 2006 irodaépület https://www.epiteszforum.hu/roncsolo-derbi
71. Budapest Eiffel Palace Irodaház Gelesz András, Baliga Kornél 2014 irodaépület https://epiteszforum.hu/az-eiffel-palace-irodahaz
72. Budapest Eiffel Tér Karádi Gábor, Csontos Csenge 2009 köztér https://epiteszforum.hu/az-eiffel-ter-kornyezettervezeserol

https://epiteszforum.hu/szakadek-



73. Budapest ELTE II. Világháborús Áldozatainak 
Emlékműve

Roth János, Bujdosó Ildikó, Szabó Levente, Lukács 
Eszter, Szigeti Nóra, Fajcsák Dénes, Hetedik Műterem

2014 emlékhely http://epiteszforum.hu/jel-a-kertben-az-elte-bolcseszkaranak-ii-vilaghaborus-emlekmuve
https://epiteszforum.hu/nemzetkozi-elismeres-az-elte-ii-vilaghaborus-emlekmuve
https://epiteszforum.hu/ok-a-2015-os-piranesi-dij-magyar-jeloltjei
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2

74. Budapest Entz Ferenc Könyvtár és Levéltár Kiss Zsolt István, Kerezsi Lajos, Szathmáry Zsolt 2011 középület https://epiteszforum.hu/hajtogatott-konyvlapok-a-lombok-felett
75. Budapest Ericsson Ház Szerdahelyi László, Pesti József, Aspectus Architect 2017 irodaépület https://epiteszforum.hu/stilusvaltas-a-lagymanyosi-duna-parton-ericsson-haz
76. Budapest Erkel Residences Sporaarchitects, Hatvani Ádám, Dékány Tibor 2022 lakóépület https://epiteszforum.hu/szellemidezes--az-erkel-residences
77. Budapest Erzsébet Téri Kulturális Központ és 

Park Rekonstrukció
Firka Építész Stúdió, Bikki István, Sonkoly Antónia, 
Somlai Tibor

2014 középület https://epiteszforum.hu/akvarium-klub-ujratoltve1
https://epiteszforum.hu/erzsebet-teri-park
https://epiteszforum.hu/a-firka-epitesz-studio-palyamuve

78. Budapest Europe Tower Fazakas György 2006 irodaépület https://www.epiteszforum.hu/roncsolo-derbi
79. Budapest Felnőtt és Gyermek Háziorvosi 

Rendelő
Madzin Attila, Hidasnémeti Máté, M-Teampannon 
Építész és Mérnöki Iroda

2011 középület https://epiteszforum.hu/az-ujpalotai-zsokavar-utcai-szakorvosi-rendelo
https://epiteszforum.hu/a-kozossegi-tervezes-fele-a-zsokavar-utcai-orvosi-rendelo
https://epiteszforum.hu/gyogyitas-es-kozossegteremtes-az-epiteszet-eszkozeivel

80. Budapest Ferrum Irodaház Gereben Péter, Marián Balázs, Gereben Marián 
Építészek

2019 irodaépület http://www.epiteszforum.hu/ferrum-irodahaz--kritika-a-mesteriskola-negy-mesterenek-nezopontjabol

81. Budapest Four Seasons Hotel Gresham Palace Kruppa Gábor 2002 középület https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2004
https://epiteszforum.hu/a-gresham-palota-ujjaepitese
https://epiteszforum.hu/a-gresham-palota-atalakitasa

82. Budapest Fővám Tér sporaarchitects, Hatvani Ádám, Dékány Tibor, Finta 
Sándor, Vadász Orsolya

2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/fovam-ter-a-rejtozkodo
https://epiteszforum.hu/az-ev-epuletei-kozt-a-4-es-metro-ket-allomasa-az-archdaily-nel
https://epiteszforum.hu/vilaghires-a-budapesti-metro-az-a-award-elso-helyezettje-a-fovam-teri-es-a-szt-gellert-teri-metroallomas
https://epiteszforum.hu/szerkezetkesz-allapotban-a-negyes-metro-allomasai-ii
https://epiteszforum.hu/az-alagut-egyik-vege
https://epiteszforum.hu/uj-kapcsolat-a-dunaval-fovam-ter

83. Budapest Fővárosi Önkormányzat Idősek 
Otthona építés és rekonstrukció

Töős György, Artonic Design 2012 középület https://epiteszforum.hu/megfiatalodott-es-ujjaszuletett-idosek-otthona-ujpesten
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2

84. Budapest Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Hegedűs Péter, Hefkó Mihály, Jakab Csaba, Matesz 2001 örökség https://epiteszforum.hu/a-fovarosi-szabo-ervin-konyvtar-fszek-felujitasa-befejezodott
https://epiteszforum.hu/a-fovarosi-szabo-ervin-konyvtar-uj-szekhazanak-rekonstrukcioja-es-bovitese
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2001
https://epiteszforum.hu/hetfon-nyit-a-kozponti-szabo-ervin-konyvtar
(https://epiteszforum.hu/az-ev-belsoepitesze-dij-2001)

85. Budapest FUGA Dévényi Tamás 2009 középület https://epiteszforum.hu/fuga-budapesti-epiteszeti-kozpont1
86. Budapest Futó Utcai Társasház Hajnal Zsolt, Kendelényi Péter, Harangi László Barna, 

Lengyel Ágnes
2006 lakóépület https://epiteszforum.hu/matrix-

https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2006
87. Budapest Ganz Gyár - Millenáris Park Benczúr László, Bozsó Annamária, Takács Ákos, Wéber 

József, CÉH, Wallner Krisztina, Új Irány
2000 középület https://epiteszforum.hu/ganz-park-a-budai-ganz-telep-hasznositasa

https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2001
88. Budapest Gellérthegy Residence Korényi András, Korényi Balázs, LAB5 architects, 

Korényi és Társai Építésziroda Kft.
2020 lakóépület https://epiteszforum.hu/beepites-hosszas-tervezessel--lakohaz-a-hegyalja-uton



89. Budapest GeoConcept székház TÉRHÁLÓZAT DESIGN KFT., Ördög Evelin, Korompay 
Attila, Hatvani Ádám

2020 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-meglepetesek-haza--a-terhalozat-folyondar-utcai-irodaepulete

90. Budapest Geometria Irodaház 3h, Gunther Zsolt, Csillag Katalin 2012 irodaépület https://epiteszforum.hu/medve-utcai-pride
https://epiteszforum.hu/atadta-az-epitoipari-nivodijakat-az-iden-25-eves-evosz
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2

91. Budapest Geraldine - MúzeumkertI Kertészház 
Felújítás

Fiatal Építészek Műhelye, Gál Róbert, Juhász Kristóf 
Attila, Pék Elemér

2019 középület https://epiteszforum.hu/hatterszolam--a-muzeumkerti-geraldine

92. Budapest Gettófal Sugár Péter DLA, Baróthy Anna, Kara László, Árpás 
Renátó

2014 emlékhely https://epiteszforum.hu/gettofal-multbol-a-jovobe
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2

93. Budapest Grand’Or LAB5 architects, Erdélyi Linda, Dobos András, Korényi 
Balázs, Gáspár Virág Anna

2022 lakóépület https://epiteszforum.hu/mertektarto-mozdulat--grandor-a-nagy-diofaban

94. Budapest Graphisoft Park Diákszálló Vikár és Lukács Építész Stúdió, Lukács István, Vikár 
András, Gál Árpád, Bencsik Tamás

2014 középület https://epiteszforum.hu/diakszallo-graphisoft-modra
https://epiteszforum.hu/huszeves-a-graphisoft-park

95. Budapest Graphisoft Park Fejlesztői Épület Lukács és Vikár Építész Stúdió, Lukács István, Vikár 
András 

2000 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-graphisoft-fejlesztoi-epulete
https://epiteszforum.hu/huszeves-a-graphisoft-park
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2001

96. Budapest Graphisoft Park Fogadóépület Sugár Péter DLA, Ilyés-Fekete Zsuzsa, Kun Tamás, 
Radius B+S

2016 irodaépület http://epiteszforum.hu/oriasi-vetitovaszon-a-graphisoft-park-fogadoepulete
https://epiteszforum.hu/huszeves-a-graphisoft-park
https://epiteszforum.hu/az-eteri-tartomany-megidezese-a-graphisoft-park-fogadoepulete
https://epiteszforum.hu/reflexio-es-refrakcio-a-graphisoft-park-fogadoepulete
https://epiteszforum.hu/iden-ket-projekt-kapta-meg-budapest-epiteszeti-nivodijat1
https://epiteszforum.hu/kilenc-magyar-epulet-a-mies-van-der-rohe-dij-jeloltjei-kozott

97. Budapest Graphisoft Park M Épület Lukács és Vikár Építész Stúdió, Lukács István, Vikár 
András DLA, Gaschler Gábor

2007 irodaépület https://epiteszforum.hu/m-a-graphisoft-park-uj-eleme
https://epiteszforum.hu/huszeves-a-graphisoft-park
https://epiteszforum.hu/haromszorosara-bovul-a-graphisoft-park
https://epiteszforum.hu/a-fuga-ban-adtak-at-a-budapest-epiteszeti-nivodijakat
https://epiteszforum.hu/2009-evi-pro-architectura-es-paloczi-antal-dijak
https://epiteszforum.hu/melyitett-fugazas

98. Budapest Graphisoft Park N Épület Lukács és Vikár Építész Stúdió, Lukács István, Vikár 
András DLA, Gaschler Gábor

2017 irodaépület https://epiteszforum.hu/megszolitani-a-kulvilagot-az-sap-irodahaz
https://epiteszforum.hu/huszeves-a-graphisoft-park

99. Budapest Gravoform Betűház Selényi György, Bruckner Csilla, Sebők Ildikó 2000 középület https://epiteszforum.hu/gravoform-betuhaz-egy-ipari-csarnok-atalakitasa-a-xiii-keruletben
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodij-2000
https://epiteszforum.hu/gravoform-betuhaz

100. Budapest Green Court Residences Bánáti + Hartvig Építész Iroda, Harvig Lajos 2021 lakóépület https://epiteszforum.hu/egyedulallo-homlokzatkialakitas-budapest-tarsashazi-epiteszeteben--green-court-residences
101. Budapest Groupama Aréna Streit Ágnes, Kókány Győző, Burits Oktávián, S.A.M.O. 

Tervező és Ingatlanfejlesztő
2014 középület https://epiteszforum.hu/a-sas-uj-feszke-az-ftc-uj-stadionja

https://epiteszforum.hu/ulloi-uti-ftc-stadion-engedelyezesi-terve-tervtanacsi-velemeny
102. Budapest GTC White House Tima Zoltán, Közti 2018 irodaépület https://epiteszforum.hu/hofeher-oltony-gtc-white-house

https://epiteszforum.hu/tima-zoltan-tervei-alapjan-indul-a-gtc-white-house-fejlesztese
103. Budapest Gül Baba Türbe Rekonstrukció Mányi István, Mányi Dániel, Mányi István Építész Stúdió 2018 örökség https://epiteszforum.hu/rendet-tenni-a-legendak-vilagaban



104. Budapest Gyarmati Dezső Uszoda Kis Péter, Molnár Bea, Tóth Anikó, Krausz Zsolt, Varga 
Béla, Ükös Tamás, Tokaji Péter, Szunyoghy-Kollár 
Dalma, PLANT - Atelier Peter Kis

2019 középület https://epiteszforum.hu/verseny-az-idovel
https://epiteszforum.hu/hangsulyos-geometria-a-mariaremetei-gyarmati-dezso-uszoda

105. Budapest H2 Hotel Budapest Vikár András DLA, Lukács István, Gál Árpád, Bencsik 
Tamás, Vikár és Lukács Építész Stúdió

2021 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/szigoru-szabadsag--h2-hotel-

106. Budapest
Haggenmacher-palota Archikon, Nagy Csaba, Pólus Károly, Benedek Botond, 

Chvalla Diána, Petró Noémi, Tímár-Major Krisztina
2022 örökség

https://epiteszforum.hu/az-andrassy-ut-52-muemleki-felujitasa
107. Budapest Haller Gardens irodaház Kertész András Tibor, Marián Balázs 2008 irodaépület https://epiteszforum.hu/haller-inditas
108. Budapest Haluxvill Villamossági Szaküzlet Vágvölgyi Ferenc 2017 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/jok-az-energiak-ipari-csarnokban-villamossagi-szakuzlet
109. Budapest Hapimag Apartmanház MATERV, Reimholz Péter 2000 középület https://epiteszforum.hu/a-tokeletes-bravur

https://epiteszforum.hu/a-iv-magyar-ingatlanfejlesztesi-nivodij-palyazat-magyar-ingatlanszovetseg-kulondija
https://epiteszforum.hu/hapimag-apartmanhaz

110. Budapest Hard Rock Hotel Stúdió 100, Szász László, Hajnády Erzsébet 2020 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/batorito-pelda--hard-rock-hotel
111. Budapest Havanna Hetivásár Keller Ferenc, Láris Barnabás, Modulárt Kft. 2020 ipari és kereskedelmi épület http://www.epiteszforum.hu/havanna-hetivasar--keller-ferenc-es-laris-barnabas-piac-epulete
112. Budapest Hidegkúti Nándor Stadion Bordás Péter, BORD 2016 középület https://epiteszforum.hu/futball-kapszula-az-uj-hidegkuti-nandor-stadion2

https://epiteszforum.hu/megvan-az-mtk-stadion-tervpalyazatanak-eredmenye
113. Budapest HillSide Offices Kis Péter, Krausz Zsolt, Dr. Oláh Mihály Zoltán 2019 irodaépület https://epiteszforum.hu/kapufa-budan

https://epiteszforum.hu/szerkezetkesz-a-hillside-offices
https://epiteszforum.hu/friss-levego-huzat-nelkul-hillside-offices

114. Budapest Holocaust Dokumentációs Központ és 
Emlékhely

Mányi István Építész Stúdió, Mányi István 2004 középület https://epiteszforum.hu/varga-vera-felujitott-zsinagoga-uj-kontextusban-es-az-uj-imaterem-holokauszt-emlekkozpont-budapest
https://epiteszforum.hu/kozos-orom
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2004

115. Budapest Hotel Moments Archikon, Nagy Csaba, Pólus Károly 2016 középület https://epiteszforum.hu/tizenkilencedik-szazadi-patina-modern-kontosben-hotel-moments
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodij-2017-kossuth-ter-atalakitas-es-hotel-moments
https://epiteszforum.hu/az-idei-fiabci-dij-nyertesei

116. Budapest Hotel Regnum Residence Perényi Tamás 2010 középület https://epiteszforum.hu/dekorativitas-hajlekony-diszek-nelkul-teglabol-es-acellemezbol
117. Budapest Hullám Csónakház Szakál Ferenc ifj., Nagy Nándor, Csorba Réka, Szakál 

Andrea, Börzsei Tamás, Bazsó Ferenc, Szabó Bulcsu, 
BLOKK Építész Műhely

2015 középület http://epiteszforum.hu/csonakazasra-fel-avagy-pesterzsebet-visszafoglalasa
https://epiteszforum.hu/pesterzsebet-meno-hullam-csonakhazak

118. Budapest Humán Tudományok Háza Golda János, Madzin Attila, Noll Tamás, M-Teampannon 2017 középület https://epiteszforum.hu/elzart-sziget-a-ferencvarosban-a-human-tudomanyok-haza
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-human-tudomanyok-kutatohazat

119. Budapest Hungária Fürdő és Hotel Zara Hegedűs Péter, Petur Stúdió, Vékony Péter, Nirmana 
Építésziroda

2010 középület https://epiteszforum.hu/hungaria-furdo-es-a-hotel-zara-hiteles-tortenet-egy-kiveteles-hazrol-es-egyuttmukodesrol
https://epiteszforum.hu/megnyilt-a-zara-continental-hotel
https://epiteszforum.hu/podmaniczky-dijas-a-continental-hotel-zara

120. Budapest Hungexpo F1 fogadóépület Finta Stúdió, Dóczé Péter DLA, Magyar Mária DLA 2021 középület https://epiteszforum.hu/strukturak-erojateka--a-hungexpo-f1-epulete
https://epiteszforum.hu/a-finta-studio-tervei-alapjan-bovitik-a-hungexpot



121. Budapest Iberostar Grand Hotel Budapest Reimholz Péter, Nagy Péter 2010 középület http://epiteszforum.hu/reimholz-peter-utolso-munkaja
https://epiteszforum.hu/magyar-palyazok-a-2011-es-rez-az-epiteszetben-versenyen
https://epiteszforum.hu/reimholz-peter-utolso-munkaja-kozmetikazas-nelkul-a-kiallitas-megnyitoja

122. Budapest Idesüss Óvoda és Bölcsöde Borsos Melinda, Dimitrijevic Tijana, MICROarchitects 2015 középület https://epiteszforum.hu/idesuss-ovoda-ahol-elmeny-gyereknek-lenni
https://epiteszforum.hu/ime-a-2016-os-bek-nivodijas-projektek

123. Budapest II. János Pál Pápa Tér Dajka Péter, Puhl és Dajka Építész Iroda 2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/ii-janos-pal-papa-ter-az-ipari
https://epiteszforum.hu/szerkezetkesz-allapotban-a-negyes-metro-allomasai-iii

124. Budapest II. Rákóczi Ferenc Gimnázium 
Rekonstrukció

Keller Ferenc, Sólyom Benedek, Építész Stúdió 2006 középület https://epiteszforum.hu/ii-rakoczi-ferenc-gimnazium-rekonstrukcio
https://epiteszforum.hu/ii-rakoczi-ferenc-gimnazium-bovitese-meghivasos-tervpalyazat-20021
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2006

125. Budapest Ikarus BSE Sportklub Makrai Sándor 2010 középület https://epiteszforum.hu/hosszu-keskeny-szimmetrikus-es-feher
126. Budapest IN Budapest Turányi Bence, T2.a Építésziroda 2020 lakóépület https://epiteszforum.hu/kotottsegekbol-ereny-diaklakasok-az-in-budapestben
127. Budapest Infopark D Épület Winkler Barnabás, HAP 2007 irodaépület https://epiteszforum.hu/janus-arcu-haz-d-epulet-az-infoparkban

https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2007
https://epiteszforum.hu/infopark-d-epulet-alapkoletetel

128. Budapest Irányi Palota Tótszabó Tamás, Kis Ferenc, Pyxis Nautica 2021 irodaépület https://epiteszforum.hu/megszepult-a-sasok-egykori-szekhaza--elkeszult-az-iranyi-palota-felujitasa
129. Budapest Jézus Szíve Népleányai Társasága Teamajor, Major György 2004 középület https://epiteszforum.hu/jezus-szive-nepleanyai-tarsasaga-anyahaz

https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2004
130. Budapest Kacsa Utcai Irodaház Tomay Tamás, Szabó Zoltán, Galina Zoltán 2009 irodaépület https://epiteszforum.hu/nem-a-granit
131. Budapest Kadarka utcai óvoda DNS Műterem, Dénes György, Bánhidi-Kovács Anikó, 

Kedves Zsófia
2019 középület https://epiteszforum.hu/rendezett-jatekossag--a-dns-muterem-kadarka-utcai-ovodaja

132. Budapest Kálvin János Idősek Otthona Kálmán Ernő DLA, Reálterv Építésziroda 2004 középület https://epiteszforum.hu/kalvin-janos-reformatus-idosek-otthona
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2005

133. Budapest Kálvin Tér PALATIUM Stúdió, Erő Zoltán, Antal Máté, Brückner 
Dóra, Varga Péter István, Kosztolányi Zsolt, Fábry 
Katalin

2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/kalvin-ter-az-idoalagut
https://epiteszforum.hu/gyalogosbarat-varoskapu-kalvin-ter
https://epiteszforum.hu/foldalatti-helyzetkep-szerkezetkesz-metroallomasok-1

134. Budapest Kapás 21 Társasház Fernezelyi Gergely, Reisz Ádám, Kiss Dávid, FBIS 2019 lakóépület http://www.epiteszforum.hu/a-kompozicio-buvoleteben--kapas-21-tarsashaz
https://www.epiteszforum.hu/kapas-van-a-vizivarosban

135. Budapest Károlyi-Csekonics Palota Molnár Csaba, Bachl Péter, Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem és az MG Építész 
Tervező és Szolgáltató Kft.

2020 örökség https://epiteszforum.hu/az-oroksegvedelem-harcai-a-karolyi-csekoncsi-palota-felujitasa

136. Budapest Kelenföld PALATIUM Stúdió, Erő Zoltán, Antal Máté, Brückner 
Dóra, Varga Péter István, Kosztolányi Zsolt, Fábry 
Katalin

2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/m4-kelenfold-a-legkomplexebb
https://epiteszforum.hu/foldalatti-helyzetkep-szerkezetkesz-metroallomasok-1

137. Budapest Keleti Pályaudvar Gelesz András, Gelesz és Lenzsér 2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/keleti-palyaudvar-a-betonbemutato
https://epiteszforum.hu/ujabb-kepek-a-4-es-metro-ket-allomasarol
https://epiteszforum.hu/szerkezetkesz-allapotban-a-negyes-metro-allomasai-iii
https://epiteszforum.hu/a-baross-ter-felujitasa



138. Budapest
Kerepesi úti háziorvosi rendelő KAAVA, Mészáros Erzsébet, studio stisze, Stiebel Rita, 

Szepesi János
2016 középület

https://epiteszforum.hu/kerepesi-tervaltas
139. Budapest Kertész Imre Intézet MD-Stúdió, Szalay Tihamér 2020 örökség https://epiteszforum.hu/megidezni-a-visszahozhatatlant--a-kertesz-imre-intezet-szekhazarol
140. Budapest Kertvárosi-Kilátó Emődi-Kiss Tamás, Andaházy László, EKHO Építész 

Műterem
2017 köztér https://epiteszforum.hu/a-citadellaval-azonos-magassagban-epult-uj-kilato

https://epiteszforum.hu/het-kilato-budapesten1
141. Budapest Kesztyűgyár Közösségi Ház Alföldi György, Sárkány Csilla, Kolossa József 2008 középület https://epiteszforum.hu/kesztyugyar-kozossegi-haz-a-matyas-teren
142. Budapest KIFOLYÓ S39 Hybrid Design Manufaktúra 2017 köztér https://epiteszforum.hu/foglaljuk-vissza-a-duna-partot1
143. Budapest Klapka Központ Szolgáltatóház Marosi Miklós, Göcsei Sándor, Rabie Anisz, KÖZTI 2018 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/ket-vilag-hataran

https://epiteszforum.hu/marosi-miklos-epitesz-kapta-a-xiii-keruleti-epiteszeti-dijat-a-klapka-kozpont-szolgaltato-hazert1
https://epiteszforum.hu/megepul-a-med-nyertes-terv-a-klapka-szolgaltatohaz
https://epiteszforum.hu/egy-21-szazadi-agora-szuletese-szerkezetkesz-a-klapka-szolgaltatohaz
https://epiteszforum.hu/a-xiii-keruleti-klapka-szolgaltatohaz-es-kornyeke-megujitasara-kiirt-epiteszeti-kertepiteszeti-otletpalyazat-eredmenye
https://epiteszforum.hu/a-xiii-keruleti-klapka-szolgaltatohaz-es-kornyeke-marosi-miklos-gocsei-sandor-rabie-anisz-terve
https://epiteszforum.hu/a-regi-budai-varoshaza-rekonstrukcioja-nyerte-budapest-epiteszeti-nivodijat

144. Budapest Klauzál Téri Vásárcsarnok Kun Zoltán, Kunyhó Építésziroda 2015 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/elet-koltozott-a-klauzal-teri-vasarcsarnokba1
https://epiteszforum.hu/megnyilt-a-felujitott-klauzal-teri-vasarcsarnok
https://epiteszforum.hu/nemzetkozi-versenyen-nyert-a-klauzal-teri-vasarcsarnok

145. Budapest Klímacentrum Irodaház Hatvani Ádám, Dékány Tibor, Finta Sándor, Vadász 
Orsolya, sporaarchitects

2011 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/hajtogatott-formavilag-klimacentrum-irodahaz

146. Budapest Klotild-paloták Korb Flóris, Giergl Kálmán, Dr. Puhl Antal, Dajka Péter 2021 örökség https://epiteszforum.hu/klotild-es-matild--korb-es-giergl-ikonikus-alkotasai-
147. Budapest Kocka Bár Minusplus, Alexa Zsolt, Rabb Donát, Schreck Ákos, 

Molnár Tímea, Turai Balázs, Kis Ferenc, Pap Szabina
2013 középület https://epiteszforum.hu/kocka1-

148. Budapest Kopaszi Gát, Tájátalakítás, 
Vízirendőrség

Turányi Gábor, Turányi Bence, Mórocz Tamás, T2a 
Építész Iroda, Steffler István, Salgó Borbála, Kontra 
Dániel, Garten Studio, Szécsi Zoltán, Váncza László

2006 köztér https://epiteszforum.hu/kopaszi-gat-2006
https://epiteszforum.hu/kopaszi-gat-fedett-vizi-elmenypark-versenypalyazat-eredmenye10
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2008-kiosztottak-a-dijakat
https://epiteszforum.hu/park-a-gaton
https://epiteszforum.hu/vizirendorseg-szarazon
https://epiteszforum.hu/2009-evi-pro-architectura-es-paloczi-antal-dijak
https://epiteszforum.hu/a-mek-jeloltjei-a-mies-van-der-rohe-dij-2009-es-palyazatara
https://epiteszforum.hu/melyitett-fugazas

149. Budapest Kossuth Tér S73, Balogh Péter István, Gyüre Borbála, Mohácsi 
Sándor, Hómann János, Pécsi Máté, Radics Mónika, 
Pintér Klára Katalin, Gergely Antal, Kuti Zalán

2009 köztér https://epiteszforum.hu/kossuth-ter-terepiteszeti-tervpalyazat6
https://epiteszforum.hu/a-studio-73-kft-a-kossuth-teri-tervpalyazat-gyoztese
https://epiteszforum.hu/csak-2010-re-lesz-kozpark-a-kossuth-teren
https://epiteszforum.hu/tervpalyazat-a-kossuth-ter-rendezesere-eredmeny
https://epiteszforum.hu/nivodijas-a-nemzet-fotere
https://epiteszforum.hu/ime-a-2016-os-bek-nivodijas-projektek
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodij-2017-kossuth-ter-atalakitas-es-hotel-moments

150. Budapest Kossuth Tér Átalakítás és 
Pavilonépület

SAGRA Építész, Sajtos Gábor 2015 köztér https://epiteszforum.hu/egy-kerulet-ket-irany-i-kossuth-ter-a-xviii-keruletben
https://epiteszforum.hu/megvalosult-latomas--a-budapest-2000-utan-cimu-palyazat-nyertes-kritikaja



151. Budapest Kossuth Téri Látogatóközpont Tima Zoltán, Tima Stúdió, KÖZTI, Mohácsi Sándor, S73 2014 középület https://epiteszforum.hu/kossuth-ter-uzenet-a-latogatoknak
https://epiteszforum.hu/latogatokozpont-es-garazs-a-parlament-elott-a-kossuth-ter-alatt
https://epiteszforum.hu/a-kossuth-teri-sortuz-aldozatainak-uj-emlekhelye

152. Budapest Kőbányai Ügyfélszolgálati Központ Lukács István, Vikár András, Gál Árpád, Lukács és Vikár 
Építész Stúdió

2017 irodaépület https://epiteszforum.hu/egy-szerelemprojekt-kobanya-uj-ugyfelszolgalati-kozpontja
https://epiteszforum.hu/iden-ket-projekt-kapta-meg-budapest-epiteszeti-nivodijat1
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-pro-architectura-dijakat1

153. Budapest Könyves Kálmán Körúti Volánbusz 
Pályaudvar

Lázár Antal, A&D Stúdió 2002 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/konyves-kalman-koruti-volanbusz-palyaudvar

154. Budapest Krüll-Ung Irodaház Kalo Emese, Pásztor József, Szabó Eszter, Építész 
Kaláka

2007 irodaépület https://epiteszforum.hu/krull-ung-irodahaz-obudan
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2008-kiosztottak-a-dijakat

155. Budapest KVSE Vívócsarnok Makrai Sándor 2015 középület https://epiteszforum.hu/szocreal-oroksegunk-tiszti-etterembol-vivocsarnok2
156. Budapest Lánchíd 19 Design Hotel Sugár Péter, ifj. Benczúr László, Radius B+S 2006 középület https://epiteszforum.hu/a-dunanal-lanchid-19-design-hotel

https://epiteszforum.hu/ujabb-elismeres-a-lanchid-19-design-hotelnek-the-european-hotel-design-awards-2008
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2007

157. Budapest Láng Művelődési Központ Nagy Csaba, Pólus Károly, Archikon 2017 középület https://epiteszforum.hu/ujratoltve-lang-muvelodesi-kozpont
https://epiteszforum.hu/a-regi-budai-varoshaza-rekonstrukcioja-nyerte-budapest-epiteszeti-nivodijat

158. Budapest Lauder Óvoda Bővítés Szokolyai Gábor 2015 középület https://epiteszforum.hu/ovoda-az-erdo-melyen
159. Budapest Laurencz László Sportcsarnok Zubor Attila, MMZ Építészműterem 2020 középület https://epiteszforum.hu/civil-kezdemenyezesbol-sportkozopont--a-laurencz-laszlo-sportcsarnok
160. Budapest Légiforgalmi Irányító Központ Zsuffa és Kalmár Építész Műterem, Kalmár László, 

Zsuffa Zsolt
2012 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-hungarocontrol-zrt-uj-legiforgalmi-iranyito-kozpontja

https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2
161. Budapest Liget Center Erick van Egeraat, Eea Budapest, Komjáthy Attila, 

Mérték Építészeti Stúdió
2004 irodaépület https://epiteszforum.hu/ellentetek-balladaja-az-ing-dozsa-gyorgy-uti-epulete

https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2002
162. Budapest Ligeti-műteremvilla monostudio, Zombor Gábor, Juhász Balázs 2019 örökség http://www.epiteszforum.hu/parbeszed-az-orokseggel--ligeti-villa-a-stefanian
163. Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér - 

SkyCourt
Tima Zoltán, KÖZTI 2011 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/megnyilt-az-egi-udvar-kapuja

https://epiteszforum.hu/csonka-pal-emlekerem-2011-dijatado
https://epiteszforum.hu/tisztitsuk-a-levegot-ugy-ahogy-a-fak-is-teszik-de-keramiaburkolattal

164. Budapest Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem 
Főépület Rekonstrukció

Magyari Éva, Pazár Béla, Potzner Ferenc 2013 örökség https://epiteszforum.hu/epiteszek-a-szinfalak-mogott-a-zeneakademia-rekonstrukcioja
https://epiteszforum.hu/az-ev-belsoepitesze-2013
https://epiteszforum.hu/europa-nostra-dijat-kapott-a-zeneademia-felujitasa
https://epiteszforum.hu/bemutattak-a-mai-napon-ujra-megnyilo-zeneakademia-epuletet
https://epiteszforum.hu/egy-ertek-ujjaszuletik-pazar-bela-eloadasa-a-zeneakademia-rekonstrukciojarol
https://epiteszforum.hu/a-zeneakademia-teljes-rekonstrukcioja
https://epiteszforum.hu/a-zeneakademia-rekonstrukcioja-folyik-az-elokeszites
https://epiteszforum.hu/zeneakademia-rekonstrukcio-tovabbtervezesre-javasolt-palyamu
https://epiteszforum.hu/alairtak-a-zeneakademia-epuletenek-rekonstrukciojat-celzo-108-milliard-forintrol-szolo-tamogatasi-szerzodest

165. Budapest Loffice Homlokzat Paládi-Kovács Ádám, Esterházy Marcell, Willem Van de 
Ven, Paládi Építész és Mérnök

2020 irodaépület http://www.epiteszforum.hu/homlokzatra-hangolva--az-uj-loffice-irodahaz

166. Budapest Lovag Utcai Lakóegyüttes Jánosi János, Kvadrum Építész 2005 lakóépület https://epiteszforum.hu/tobbszoros-tundokles-lakoegyuttes-lovag-utca-weiner-leo-utca-2005



167. Budapest Ludovika Collegium – DS30 
diákszállás

NITEO Tanácsadó és Tervező, Zimborás Gábor 2021 középület https://epiteszforum.hu/diakszallas-szelesvasznu-panoramaval-niteo

168. Budapest Luther-Kápolna Krizsán András, MODUM Építésziroda 2017 középület https://epiteszforum.hu/puritan-egyszeruseggel1
https://epiteszforum.hu/a-regi-budai-varoshaza-rekonstrukcioja-nyerte-budapest-epiteszeti-nivodijat

169. Budapest Magdolna Udvar Avant-Garde Építész Stúdió, Kertész András Tibor 2021 középület https://epiteszforum.hu/tuzfalbol-kulturter--a-budafoki-magdolna-udvar-kialakitasa
170. Budapest Magház Dévényi Tamás 2002 lakóépület https://epiteszforum.hu/virtualis-valosag-a-hutyra-utcaban

https://epiteszforum.hu/ivanyi-gyorgy-ma-ennyi-a-maghaz
171. Budapest Magyar Állami Operaház és Erkel 

Színház Műhelyháza
Marosi Miklós, KÖZTI 2020 középület https://epiteszforum.hu/a-varos-szovete-benovi-a-felhagyott-ipari-teruleteket--elkeszult-az-operahaz-muhelyhaza-4

https://epiteszforum.hu/ipari-muemlekbol-kulturalis-varoskozpont
172. Budapest Magyar Autóklub Szolgáltató Központ Lukács István, Vikár András, Domokos Balázs, Klopp 

András, Lukács és Vikár Építész Stúdió
2011 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-maganszam-a-titkos-szam-es-a-buvos-szam

https://epiteszforum.hu/a-mint-autoklub
173. Budapest Magyar Bíróképző Akadémia Építész Kaláka, Kalo Emese, Pásztor József, Halmos 

Tamás
2006 középület https://epiteszforum.hu/leptekkiserletek-

174. Budapest Magyar Művészeti Akadémia Fazakas György, Spiegel Frigyes 2018 örökség https://epiteszforum.hu/ujjaeledes-feszultseggel-telve
https://epiteszforum.hu/atadtak-az-mma-uj-szekhazat

175. Budapest Magyar Nemzeti Edzésközpont Kendik Géza, A4 Studio 2016 középület https://epiteszforum.hu/nyuzsgo-szinek-a-magyar-teniszsport-uj-kozpontja
https://epiteszforum.hu/dontos-az-a4-studio-epulete-az-sarch-versenyen
https://epiteszforum.hu/nemzeti-tenisz-edzokozpont-obuda

176. Budapest Magyar Szentek Plébánia közösségi 
tér

Balázs Mihály, Török Dávid, Falvai Balázs, Nagy Márton, 
dmb műterem

2018 középület https://epiteszforum.hu/egyetemi-lelkeszseg-uj-kozossegi-terme--a-lagymanyosi-magyar-szentek-plebania-bovitese

177. Budapest Magyar Telekom Székház Tiba Építész Stúdió, Tiba János, Honti Viktória, 
Kőszeghy Flóra, Matúz Melinda

2018 irodaépület https://epiteszforum.hu/sokoldalu-monumentum-a-telekom-es-a-t-system-kozos-szekhaza
https://epiteszforum.hu/14-focipalyanyi-sikuveg-szerkezetkesz-az-uj-telekom-szekhaz
https://epiteszforum.hu/a-xxi-magyar-ingatlanfejlesztesi-nivodij-palyazat-eredmenyei
https://epiteszforum.hu/a-regi-budai-varoshaza-rekonstrukcioja-nyerte-budapest-epiteszeti-nivodijat
https://epiteszforum.hu/magyarorszag-legnagyobb-irodahaza-lesz-a-telekom-szekhaz
https://epiteszforum.hu/a-telekom-szekhaz-epitkezese-az-utemezesnek-megfeleloen-halad
https://epiteszforum.hu/kezdodik-a-telekom-szekhaz-epitese
https://epiteszforum.hu/uj-telekom-szekhaz-epul-a-fradi-stadion-szomszedsagaban

178. Budapest Magyar Zene Háza Sou Fujimoto 2022 középület https://epiteszforum.hu/aranylo-levelek-es-uvegfalak--elkeszult-a-magyar-zene-haza
https://epiteszforum.hu/sou-fujimoto-halas-a-magyar-embereknek-hogy-elkeszulhetett-mestermuve
https://epiteszforum.hu/zene-haza--mome
https://epiteszforum.hu/a-robert-gutowski-architects-a-vilag-legjobb-24-epiteszeti-muhelye-kozott
https://epiteszforum.hu/most-oszinten-milyen--kritika-a-magyar-zene-hazarol
https://epiteszforum.hu/elkeszult-a-magyar-zene-haza--2022-januar-vegen-nyit-az-intezmeny
https://epiteszforum.hu/igy-all-a-magyar-zene-haza-epitkezese
https://epiteszforum.hu/egy-kiveteles-kozepulet--saghi-attila-a-magyar-zene-haza-nemzetkozi-elismereseirol
https://epiteszforum.hu/ujabb-ingatlanszakmai-dijat-nyert-a-magyar-zene-haza
https://epiteszforum.hu/liget-budapest-tobb-epulet-is-elkeszul-az-iden-galeriaval
https://epiteszforum.hu/elerte-legmagasabb-pontjat-a-magyar-zene-haza
https://epiteszforum.hu/szerzodest-kotottek-sou-fujimoto-val-a-magyar-zene-haza-tervezesere        



179. Budapest Márai Sándor Kulturális Központ JASSÓ Építészműhely Kft., Jassó Sándor 2021 középület https://epiteszforum.hu/marai-sandor-kulturalis-kozpont--a-hely-ahol-ertekek-adodnak-at
180. Budapest Március 15. tér Koszorú Lajos, Város-Teampannon 2011 köztér https://epiteszforum.hu/a-belvaros-uj-foutcaja-a-ferenciek-tere-es-a-marcius-15-ter

https://epiteszforum.hu/a-szent-es-a-profan-harmoniaban-piarista-kozpont-budapest
181. Budapest Margit utcai társasház BLOKK Építész Műhely, Börzsei Tamás, Nagy Nándor, 

Szakál Andrea, Szabó Bulcsu
2021 lakóépület https://epiteszforum.hu/a-szemunk-elott-cseperedett--tarsashaz-a-margit-utca-9-ben

182. Budapest Máriássy Ház LAB5, Korényi Balázs, Erdélyi Linda, Dobos András, 
Gáspár Virág Anna, Sipos Rebeka, Tóth Annamária

2018 irodaépület https://epiteszforum.hu/borjuvasarcsarnok-uj-borben

183. Budapest Market 6.0 F. Kovács Attila, Szüle Péter, Keszthelyi Kristóf, Horváth 
Zoltán Vilmos, Andriska Fanni, Mázló Lajos, Lean Tech 
Mérnökiroda Kft.

2020 irodaépület http://www.epiteszforum.hu/az-oroszlan-barlangjaban-a-market-60-epiteszete-

184. Budapest Market Irodaház Dúzs Sándor, Schön Építésziroda 2009 irodaépület https://epiteszforum.hu/market-irodahaz
185. Budapest Meininger Hotel Vadász és Társai., Vadász Bence, Urbán Attila, Miklós 

Zoltán, Pecz Samu, Ybl Miklós, Léstyán Ernő
2019 középület https://epiteszforum.hu/az-alkoto-es-alkotasa-meininger-hotel

https://epiteszforum.hu/atadtak-az-ev-haza-2019-dijakat
https://epiteszforum.hu/letettek-az-elso-magyarorszagi-meininger-szalloda-alapkovet
https://epiteszforum.hu/hotel-a-nagycsarnok-mellett-meininger-szalloda

186. Budapest Meséskert Óvoda Nagy Csaba, Pólus Károly, Archikon 2016 középület http://epiteszforum.hu/angyalfoldi-passziv-ovi-avagy-a-kicsik-es-az-okolabnyom1
https://epiteszforum.hu/dijat-nyert-az-angyalfoldi-passziv-ovoda
https://epiteszforum.hu/meses-lett-a-meseskert-ovoda
https://epiteszforum.hu/22-magyar-epulet-a-baumit-life-challenge-nemzetkozi-dijon

187. Budapest Mesevonat Bölcsőde Zimborás Gábor, Kiss Róbert, NITEO Tanácsadó és 
Tervező

2016 középület https://epiteszforum.hu/bolcsode-a-zoldteto-alatt-zugloban
https://epiteszforum.hu/22-magyar-epulet-a-baumit-life-challenge-nemzetkozi-dijon

188. Budapest Metrodom Panoráma Lakópark Hajnal Zsolt, Kendelényi Péter, Hajnal Építész Iroda 2020 lakóépület http://www.epiteszforum.hu/valodi-zoldek-es-optikai-illuziok--a-metrodom-panorama-lakopark
http://www.epiteszforum.hu/kritikus-leptek--nagy-ivan-az-ujpesti-metrodom-panorama-lakoparkrol

189. Budapest Millenáris Széllkapu Park TSPC, 4D Tájépítész Iroda, Balogh Andrea, Majoros 
Csaba, Kádár Mihály, Könözsi Szilvia

2020 köztér http://www.epiteszforum.hu/haromdimenzios-fuggokert-cseresznyefa-liget-haromszazotvenot-uj-fa-ime-a-millenaris-szellkapu-park
https://www.epiteszforum.hu/millenaris-szellkapu-epul-a-melygarazs

190. Budapest Millennium Háza - Olof Palme Ház 
Felújítás

Archikon, Nagy Csaba, Benedek Botond, T. Major 
Krisztina, Taraczky Dániel, Kiss Miklós

2019 középület https://epiteszforum.hu/tisza-helyett-rozsaviragzas-elkeszult-a-millennium-haza
https://epiteszforum.hu/egy-ezredev-merceje-a-millennium-haza-etterem-es-kavehaz
https://epiteszforum.hu/jovore-az-olof-palme-haz-is-megujulhat
https://epiteszforum.hu/olof-palme-hazbol-millenium-haz

191. Budapest Mimama Konyhája / Anna Hotel Reznicsek Zoltán 2019 középület https://epiteszforum.hu/hofeher-origami
192. Budapest MOL Campus Foster + Partners, Finta Stúdió 2021 irodaépület https://epiteszforum.hu/kepeken-a-mol-campus-epitese

https://epiteszforum.hu/perspektivavaltasok--a-mol-torony-bokretaunnepe
https://epiteszforum.hu/mit-szimbolizal-a-mol-torony-
https://epiteszforum.hu/megkapta-a-hasznalatba-veteli-engedelyt-a-mol-campus
https://epiteszforum.hu/hivatalosan-is-atadtak-a-mol-campust
https://epiteszforum.hu/foster-partners-mol-budapart-magashaz
https://epiteszforum.hu/torony-evolucio



193. Budapest Mome Campus Csillag Katalin, Gunther Zsolt, 3h építésziroda, Csomay 
Zsófia, Reimholz Péter, Németh Tamás, CET

2019 középület http://epiteszforum.hu/egyetem-a-jovonek-mome-campus-201
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-mome-muterem-es-mediahazat
https://epiteszforum.hu/etikumra-hangolva-mome-muterem-es-mediahaz
https://epiteszforum.hu/elkeszult-a-mome-muhelyhaz
https://epiteszforum.hu/mome-campus-a-3h-nyertes-palyamuve
https://epiteszforum.hu/mome-campus-tervpalyazat-zarojelentes1
https://epiteszforum.hu/a-3h-nyerte-a-mome-campus-palyazatot

194. Budapest Móricz Zsigmond Körtér Gelesz András, Gelesz és Lenzsér 2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/moricz-zsigmond-korter-a-legszinesebb1
https://epiteszforum.hu/ujabb-kepek-a-4-es-metro-ket-allomasarol
https://epiteszforum.hu/szerkezetkesz-allapotban-a-negyes-metro-allomasai-iii
https://epiteszforum.hu/foldalatti-helyzetkep-szerkezetkesz-metroallomasok-1

195. Budapest Móricz Zsigmond Körtéri Gomba Hetedik Műterem, Gyüre Zsolt, Szabó Levente 2014 köztér https://epiteszforum.hu/tovabbiro-felujitas-a-korteri-gomba-masodik-elete1
https://epiteszforum.hu/a-gomba-hasznositasa-bemutatjuk-a-palyamuveket
https://epiteszforum.hu/moricz-zsigmond-korteri-gomba-hetedik-muterem
https://epiteszforum.hu/a-gomba-hasznositasa1
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2

196. Budapest Mozgásjavító Iskola Gunther Zsolt, Csillag Katalin, Anthony Gall, 3h 2010 középület https://epiteszforum.hu/a-jelenlet-elmenye
197. Budapest Múzeumkert Szabó Gábor, Tér-Team 2019 köztér https://epiteszforum.hu/einstand-nelkul-a-megujuloban-levo-muzeumkert-margojara

https://epiteszforum.hu/fak-lombjai-alatt
https://epiteszforum.hu/muzeumkert-a-ter-team-elso-dijas-terve
https://epiteszforum.hu/kihirdettek-a-muzeumkert-otletpalyazat-eredmenyeit
https://epiteszforum.hu/szabo-gabor-lett-az-ev-tajepitesze

198. Budapest MÜPA Zoboki Gábor, Turi Zoltán, Gergely László, Zobor 
László, Rex-Kiss Béla, Szűts Zsuzsa, ZDA

2005 középület https://epiteszforum.hu/muveszetek-palotaja-reszletek-a-muszaki-leirasbol-rajzok-es-fotok
https://epiteszforum.hu/a-pro-architectura-dijak-es-a-paloczi-antal-dijak-atadasa
https://epiteszforum.hu/eladomuveszet-a-dunanal
https://epiteszforum.hu/zoboki-gabor-nyerte-az-uj-kortarsmuzeum-otletpalyazatat
https://epiteszforum.hu/modern-magyar-muveszetek-muzeuma
https://epiteszforum.hu/muveszetek-palotaja-asz-jelentes-a-megvalositasrol-es-mukodesrol
https://epiteszforum.hu/a-muveszetek-palotaja-fiabci-dija
https://epiteszforum.hu/behemot-ocskos-a-novere-hataban
https://epiteszforum.hu/a-millenniumi-varoskozpont-alapkoletetele-2002-marcius-22-en

199. Budapest MVM Dome Skardelli György, Közti Zrt. 2021 középület https://epiteszforum.hu/az-epulet-ami-megtalalta-helyet--mvm-dome
200. Budapest Nánási Kert Üdülőpark Kovács István, Morvay Etelka, TÉR 64 Stúdió 2007 középület https://epiteszforum.hu/nanasi-kert-udulopark
201. Budapest Naplás-tavi kilátó Robert Gutowski Architects, Gutowski Robert 2021 középület https://epiteszforum.hu/beton-fa-ekszer-a-tajban-a-robert-gutowski-architects-naplas-tavi-kilato
202. Budapest Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Oktatási Épület
Finta József, Szabó Tamás János 2017 középület https://epiteszforum.hu/hogyan-epul-fel-egy-egyetem

https://epiteszforum.hu/a-tavolsagot-mint-uveggolyot
203. Budapest Nemzeti Táncszínház ZDA, Orlovits Balázs, Lente András, Zoboki Gábor 2019 középület https://epiteszforum.hu/konnyed-indusztrializmus

https://epiteszforum.hu/a-nemzeti-tancszinhaz-uj-jatszohelye
https://epiteszforum.hu/romboljak-a-millenaris-teatrumot-epul-a-nemzeti-tancszinhaz-uj-otthona



204. Budapest Népliget Center Irodaegyüttes Hőnich Richárd DLA, Szabó Levente DLA, Marosi Bálint 
DLA, Józsa Ágota, Terbe Rita

2009 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-spiral-tortvonalu-dinamikaja
https://epiteszforum.hu/a-nepliget-center-nyoman
https://epiteszforum.hu/under-construction-epites-alatt
https://epiteszforum.hu/ujabb-irodahaz-nepliget-center-alapkoletetel
https://epiteszforum.hu/eloszor-es-utoljara

205. Budapest Netizen Hostel Szántó Tibor, Mikó László, Szántó & Mikó Építészek Kft. 2020 örökség https://epiteszforum.hu/kivul-athenaeum-belul-hostel--egy-rakoczi-uti-nyomdapalota-megujulasa
206. Budapest NEXON Irodaház Fernezelyi Gergely, Reisz Ádám, Varga-Koritár 

Krisztián, FBIS
2017 irodaépület https://epiteszforum.hu/maguktol-maguknak-a-nexon-uj-irodahaza

https://epiteszforum.hu/a-regi-budai-varoshaza-rekonstrukcioja-nyerte-budapest-epiteszeti-nivodijat
207. Budapest Nokia Skypark ZDA, Zoboki Gábor, Szatmári Gábor 2017 irodaépület https://epiteszforum.hu/szalagokkal-atolelt-nokia-skypark

https://epiteszforum.hu/a-nokia-skypark-lett-az-ev-ingatlanfejlesztesi-projektje
https://epiteszforum.hu/az-idei-fiabci-dij-nyertesei
https://epiteszforum.hu/hivatalosan-is-atadtak-a-nokia-skyparkot
https://epiteszforum.hu/atadta-a-skypark-irodahazat-a-corvin-setanyon-a-futureal-csoport
https://epiteszforum.hu/a-nokia-networks-szekhaza-a-corvin-setany-125-tombjen1

208. Budapest Nordic Light Mérték Építészeti Stúdió, Paulinyi Gergely, Reith András 2016 irodaépület https://epiteszforum.hu/egy-kis-skandinavia-a-nordic-light-irodahaz
https://epiteszforum.hu/elindult-a-nordic-light-epitese
https://epiteszforum.hu/sarki-feny-a-vaci-uton-bemutatjuk-a-nordic-light-offices-irodahaz-terveit
https://epiteszforum.hu/epul-a-skanska-legujabb-irodahaza

209. Budapest Nordic Light Trio Paulinyi & Partners Zrt., Dr. Paulinyi Gergely, DLA; Dr. 
Reith András, PhD; Vámossy István

2020 irodaépület https://epiteszforum.hu/harsogas-helyett--nordic-light-trio-irodahaz

210. Budapest Normafa Kapuja Látogatóközpont Benczúr-Weichinger Studio Kft., Ifj. Benczúr László 2018 középület https://epiteszforum.hu/a-normafa-kapu-es-latogatokozpont-epuletei
211. Budapest Office Garden Szekeres István, Skicc-Art 2022 irodaépület https://epiteszforum.hu/office-garden-irodahaz-4-utem
212. Budapest Office Garden III. Szekeres István, Skicc-Art Építésziroda 2016 irodaépület https://epiteszforum.hu/energiatudatossag-egy-irodahazban-office-garden-iii
213. Budapest Oxygen Wellness Szerdahelyi László, Szász Zoltán 2011 középület https://epiteszforum.hu/a-viz-fold-levego-jegyeben-oxygen-wellness
214. Budapest Örkény István Színház KOMP Design Stúdió, Fülöp Krisztina 2018 középület http://www.epiteszforum.hu/jatekos-osszhatas-az-orkeny-szinhaz-nezoterenek-atalakitasa
215. Budapest Őrmezői P+R Parkoló és Pavilon Dévényi Sándor, Dévényi Márton, Gyürki-Kiss Pál, 

Szabó Dávid, Lukácsi Nóra, Marp
2016 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/rafinalt-megoldasok-pr-parkolo-es-pavilon-ormezon

https://epiteszforum.hu/iden-ket-projekt-kapta-meg-budapest-epiteszeti-nivodijat1
216. Budapest Palatinus Rekonstrukció Archikon, Nagy Csaba, Pólus Károly 2017 örökség https://epiteszforum.hu/megelevenedo-tortenetiseg-a-megujult-palatinus

https://epiteszforum.hu/100-eves-a-palatinus
https://epiteszforum.hu/kilenc-magyar-epulet-a-mies-van-der-rohe-dij-jeloltjei-kozott
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-pro-architectura-dijakat1
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-felujitott-es-bovitett-palatinust
https://epiteszforum.hu/iden-ket-projekt-kapta-meg-budapest-epiteszeti-nivodijat1

217. Budapest Pálmaház és Füvészkert Mányi István, Mányi Dániel, Mizsei Anett 2011 középület https://epiteszforum.hu/megujult-palmahaz-es-fuveszkert
218. Budapest Pannónia Általános Iskola Archikon, Nagy Csaba, Horváth Balázs 2009 középület https://epiteszforum.hu/a-megujult-pannonia

https://epiteszforum.hu/a-fuga-ban-adtak-at-a-budapest-epiteszeti-nivodijakat
219. Budapest Pannónia Ház Félix Zsolt, Fialovszky Tamás, Sólyom Benedek, Kenéz 

Gergely, Somorácz György, Varga Katalin, Építész 
Stúdió

2019 lakóépület http://www.epiteszforum.hu/tarsashaz-a-pannonia-utcaban-epitesz-studio



220. Budapest Párisi Nagyáruház Tiba János, TIBA 2009 örökség https://epiteszforum.hu/tiszta-terek-epuletbejarason-a-divatcsarnokban
https://epiteszforum.hu/parisi-nagy-aruhaz
https://epiteszforum.hu/a-parisi-nagy-aruhaz-tortenete-a-divatcsarnok-atepitese-2007-2009
https://epiteszforum.hu/alexandra-lesz-a-divatcsarnokban
https://epiteszforum.hu/ismet-aruhaz-lesz-a-divatcsarnokbol
https://epiteszforum.hu/ervenyes-epitesi-engedely-a-parizsi-nagy-aruhaz-projekthez
https://epiteszforum.hu/ternyeres-

221. Budapest Párisi Udvar Felújítás Nagy Csaba, Pólus Károly, Pásztor Ádám, T. Major 
Kriszta, Batta Miklós, Archikon

2019 örökség https://epiteszforum.hu/parisi-udvar-a-diszlet-mogott
https://epiteszforum.hu/ujra-tundokol-a-parisi-udvar
https://epiteszforum.hu/a-parisi-udvar-hotelben-jartunk
https://epiteszforum.hu/egy-ev-mulva-megnyitja-kapuit-a-parisi-udvar
https://epiteszforum.hu/csuszik-a-parisi-udvar-hotel-atadasa
https://epiteszforum.hu/a-hyatt-szallodalanchoz-csatlakozik-a-parisi-udvar-hotel
https://epiteszforum.hu/luxushotel-lesz-a-parisi-udvarbol
https://epiteszforum.hu/az-archikon-tervezi-a-parizsi-udvar-felujitasat

222. Budapest Pasaréti Vasas Sporttelep 
Vívócsarnok

Kendik Géza, A4 Studio 2013 középület http://epiteszforum.hu/megtartott-ragyogas

223. Budapest Pauler Ház KJT Építész Stúdió, Kajdócsi Jenő 2015 lakóépület https://epiteszforum.hu/a-paratlan-pauler-haz
224. Budapest Pesterzsébeti Jódos-sós Gyógy- és 

Strandfürdő
Archikon, Nagy Csaba, Pólus Károly, Nagy Zsolt, Tőrös 
Ágnes, Botos András, Chvalla Diána, Dobos Bence 
László, Nahoczki Éva, Bóday-Bagó Betti

2019 középület https://new.epiteszforum.hu/regi-uj-furdokultura3

225. Budapest Pesti Vigadó Rekonstrukció Fehérváry Építész Studio, Gothárd Erzsébet, Fehérváry 
Rudolf, Kralovánszky Réka

2014 középület https://epiteszforum.hu/a-felujitott-pesti-vigado
https://epiteszforum.hu/megnyito-elotti-utolso-simitasok-a-vigadoban
https://epiteszforum.hu/az-ev-belsoepitesze-2013

226. Budapest Piarista Központ Golda János, Mészáros Erzsébet, Kovács Zoltán, 
Kollektív Műterem

2011 örökség https://epiteszforum.hu/harmonia-caelestis-piarista-kozpont-budapest
https://epiteszforum.hu/a-szent-es-a-profan-harmoniaban-piarista-kozpont-budapest
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2

227. Budapest Pillar Irodaház ZDA - Zoboki Építésziroda, Zoboki Gábor, Oláh Éva, 
Csiszér András

2022 irodaépület https://epiteszforum.hu/hamarosan-elkeszul-a-pillar-irodahaz--1

228. Budapest Pitypang Óvoda Sajtos Gábor, SAGRA Építész 2017 középület https://epiteszforum.hu/haziko-teglabol-pitypang-ovoda1
https://epiteszforum.hu/pitypang-ovoda-kozbeszerzesi-palyazat-a-sagra-epitesz-nyertes-ajanlata
https://epiteszforum.hu/a-budapest-fovaros-viii-kerulet-szazados-uti-pitypang-ovoda-tervezesi-programjanak-eredmenye

229. Budapest Práter Utcai Önkormányzati 
Lakóépület

Kis Péter, Valkai Csaba 2008 lakóépület https://epiteszforum.hu/onkormanyzati-lakoepulet-a-prater-utcaban
https://epiteszforum.hu/prater-utca-30-323
https://epiteszforum.hu/egy-jozsefvarosi-haz-ugo-rivolta-dija

230. Budapest Prezi HQ Székház Alexa Zsolt, Rabb Donát, Schreck Ákos, Antal Gabriella, 
Molnár Tímea, Turai Balázs, Minusplus

2017 irodaépület https://epiteszforum.hu/zoomolhato-szekhaz-budapesten-prezi-iroda
https://epiteszforum.hu/emarsys-a-megbujo-kozossegi-terek-irodaja
https://epiteszforum.hu/8-magyar-projekt-versenyez-a-mies-van-der-rohe-dijert
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2



231. Budapest Puskás Aréna Skardelli György, Közti Zrt. 2019 középület http://www.epiteszforum.hu/egy-de-nem-ugyanaz--az-ujjaepitett-puskas-arena
https://www.epiteszforum.hu/ma-adjak-at-a-puskas-arenat
https://www.epiteszforum.hu/az-ev-legjobb-stadionjanak-valasztottak-a-puskas-arenat
https://www.epiteszforum.hu/180-milliard-forint-atlagos-a-puskas-stadion-epitesi-koltsege

232. Budapest R+C Irodaház Sebők Ildikó, Selényi György, Sebők-Selényi 
Műépítészet

2007 irodaépület https://epiteszforum.hu/tendenciak-nelkul-irodahaz-irodagepgyarbol
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2007

233. Budapest Rácz Fürdő Kis Péter, Dévényi Tamás, Valkai Csaba, Varga Anikó 2010 örökség https://epiteszforum.hu/igy-
https://epiteszforum.hu/icomos-dijat-kapott-a-racz-furdo-es-a-sopronbanfalvi-kolostor
https://epiteszforum.hu/latogatas-a-rac-furdoben-vilagnapi-nyitany
https://epiteszforum.hu/epuletbejaras-a-rac-furdoben
https://epiteszforum.hu/fordulat-a-rac-furdo-es-a-gellert-hegyi-siklo-tervezeseben
https://epiteszforum.hu/rac-furdo-fejlesztesi-program
https://epiteszforum.hu/dr-soos-peter-furdotortenet-jelenben-elo-mult

234. Budapest Rákóczi Tér Budapesti Építőművészeti Műhely, Dévényi Tamás, 
Varga Anikó, Takács Orsolya, Máté Orsolya, Vadász 
Viktor, Németh Krisztina, Kovács István

2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/rakoczi-ter-az-enigmatikus
https://epiteszforum.hu/szerkezetkesz-allapotban-a-negyes-metro-allomasai-ii

235. Budapest Ramenka Vízkelety Rita, Varga Noémi, Lengyel Márton, 
Numbernow

2014 középület http://epiteszforum.hu/minimalista-japan-a-kazinczy-utcaban-ramenka

236. Budapest Reformáció 500 Köztéri Emlékmű Szabó Levente, Hetedik Műterem, Polgárdi Ákos 2017 köztér https://epiteszforum.hu/eszrevetlen-is-lathato-is-szabo-levente-es-polgardi-akos-kozteri-installacioja
https://epiteszforum.hu/itt-allok-maskent-nem-tehetek-reform500
https://epiteszforum.hu/varoskepbe-agyazott-reformacios-orokseg
https://epiteszforum.hu/iden-is-atadtak-a-molnar-peter-emlekdijat
https://epiteszforum.hu/a-mesehaz-is-a-highlights-of-hungary-2018-jeloltjei-kozott

237. Budapest Régi Budai Városháza Tolnai Zsolt, Terbe Rita, Szabó Levente, Biri Balázs, 
Alkér Katalin, Bartha András, Hetedik Műterem

2018 középület https://epiteszforum.hu/a-megujitas-harmoniaja-avagy-a-regi-budai-varoshaza2
https://epiteszforum.hu/kilenc-magyar-epulet-a-mies-van-der-rohe-dij-jeloltjei-kozott
https://epiteszforum.hu/ez-az-ot-epulet-a-2019-es-piranesi-dij-magyar-jeloltje
https://epiteszforum.hu/a-regi-budai-varoshaza-rekonstrukcioja-nyerte-budapest-epiteszeti-nivodijat

238. Budapest Révész Utcai Rendelő Archikon, Nagy Csaba, Niszler Katalin, Benedek Botond 2009 középület https://epiteszforum.hu/semmi-sem-mellekes-egeszseghaz-a-xiii-keruletben
239. Budapest Rézház Berzsák Zoltán 2011 középület https://epiteszforum.hu/mult-es-jovo-osszeforrasztasa-rezhaz-rakosmenten
240. Budapest Richter Gedeon Kémiai Kutató- és 

Irodaépület
ZDA, Zoboki Gábor, Oláh Éva, Tóth Zoltán 2007 irodaépület https://epiteszforum.hu/richter-gedeon-kemiai-kutato-es-irodaepulet-kobanyan

https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2008-kiosztottak-a-dijakat
https://epiteszforum.hu/a-mek-jeloltjei-a-mies-van-der-rohe-dij-2009-es-palyazatara

241. Budapest Richter Gedeon Vegyészeti Gyár 
Központi Raktárépület Homlokzat

Nagy Csaba, Archikon 2013 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/a-richter-gedeon-raktaranak-uj-homlokzata
https://epiteszforum.hu/nemzetkozi-palyazaton-nyert-az-archikon
https://epiteszforum.hu/atadta-az-epitoipari-nivodijakat-az-iden-25-eves-evosz

242. Budapest Richter Uszoda Rekonstrukció Nagy Csaba, Pólus Károly, Debreczeni András, Archikon 2007 középület https://epiteszforum.hu/richter-uszoda-uj-felepitmeny
https://epiteszforum.hu/a-fuga-ban-adtak-at-a-budapest-epiteszeti-nivodijakat

243. Budapest RiverPark Kertész András Tibor, Marián Balázs, Bukta Csaba, 
Kertész Építész Stúdió

2009 irodaépület https://epiteszforum.hu/regi-es-uj-irodahaz-kettos-a-dunaparton

244. Budapest Riverside Apartmanház Tima Zoltán, KÖZTI 2003 lakóépület https://epiteszforum.hu/riverside-apartmanhaz



245. Budapest Római Katolikus Plébánia Templom Kruppa Gábor, Rónai Piroska 2008 középület https://epiteszforum.hu/templomszenteles-ujpalotan
https://epiteszforum.hu/a-fuga-ban-adtak-at-a-budapest-epiteszeti-nivodijakat

246. Budapest Rottenbiller Utcai Társasház Perényi Tamás 2011 lakóépület https://epiteszforum.hu/eiffel-utan-szabadon
247. Budapest Rudas Fürdő Déli Szárny Átépítés Nirmana, Vékony Péter, Medveczky Kazimir 2014 középület https://epiteszforum.hu/varosnezes-furdoruhaban-rudas-furdo-deli-szarny-atepitese

https://epiteszforum.hu/rudas-furdo-20
248. Budapest Rumbach Utcai Zsinagóga 

Rehabilitáció
Kőnig és Wagner, Kőnig Tamás, Wagner Péter 2019 középület https://epiteszforum.hu/rumbach-utcai-zsinagoga-rehabilitacioja

https://epiteszforum.hu/wagneri-dramaturg-avagy-lepjunk-be-a-rombachba
https://epiteszforum.hu/atadtak-az-idei-icomos-dijakat-1
https://epiteszforum.hu/mi-is-lesz-a-rombachbol
https://epiteszforum.hu/a-rumbach-sebestyen-utcai-zsinagoga-helyreallitasi-tervei

249. Budapest SA43 Társasház Varga Noémi, Numbernow, Szelecsényi Balázs, Veres 
Áron

2020 lakóépület http://www.epiteszforum.hu/sa43-tarsashaz--valtozatos-egyseg-hegyvideken

250. Budapest Saint-Gobain Logisztikai Központ Kendik Géza, A4 Studio 2010 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/dobozolni-szepen-elegansan-saint-gobain-logisztikai-kozpont-a-vaci-uton
251. Budapest Semmelweis Egyetem Oktatási 

Központ
Madzin Attila, Noll Tamás, Csavarga Rózsa, 
Hidasnémeti Máté

2008 középület https://epiteszforum.hu/semmelweis-egyetem-oktatasi-kozpont-a-ferencvarosban
https://epiteszforum.hu/semmelweis-egyetem-oktatasi-kozpont1
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2008-kiosztottak-a-dijakat

252. Budapest Simplon A Turányi Gábor DLA, Turányi Bence, T2a 2009 lakóépület https://epiteszforum.hu/eltero-stilus-kolcsonos-egyuttmukodes-simplon-udvar-a-epulet
https://epiteszforum.hu/tervezoi-egyuttmukodes-simplon-udvar-projekt

253. Budapest Simplon B Lukács és Vikár Építész Iroda, Lukács István, Vikár 
András

2019 lakóépület https://epiteszforum.hu/lakohaz-a-szines-orias-szomszedsagaban
https://epiteszforum.hu/tervezoi-egyuttmukodes-simplon-udvar-projekt

254. Budapest Skanska Science Park Irodaház Építész Stúdió, Nagy Iván, Cságoly Ferenc 2002 irodaépület https://epiteszforum.hu/science-park-irodahaz-a-utem-xi-irinyi-utca-4-20
https://epiteszforum.hu/science-park-zold-minositessel-tekint-a-jovobe-a-modern-irodahaz-budapesten
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2002

255. Budapest Sorsok Háza F. Kovács Attila, Cube Design 2015 középület https://epiteszforum.hu/sorsok-haza
256. Budapest StefániaPark Irodaház HAP Tervezőiroda, Winkler Barnabás, Baranya 

Szabolcs, Kiss Csaba, Radnóti Tamás
2008 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-volt-ndk-nagykovetseg-atalakitasa

https://epiteszforum.hu/veratomlesztes-
257. Budapest Szabad György Irodaház Vadász Bence, Bretz Gyula, Déri Dániel, Turján Csaba, 

Vadász és Társai
2020 irodaépület http://www.epiteszforum.hu/szi-133

https://www.epiteszforum.hu/kossuth-ter-otletpalyazat-6-8-itt-vannak-az-eredmenyek
258. Budapest Szabadság Tér 14. Tetőtér Beépítés Archikon, Nagy Csaba, Pólus Károly 2011 irodaépület https://epiteszforum.hu/egy-palota-otletes-tetoter-beepitese-budapest-szabadsag-ter-14

https://epiteszforum.hu/a-szabadsag-ter-fantomja
259. Budapest SZÁMALK Központ Dobai János, Vizdák Janka, Tardos Tibor 2009 középület https://epiteszforum.hu/szamalk-

https://epiteszforum.hu/szamalk-zrt-kozpont-rekonstrukcio
https://epiteszforum.hu/interju-dobai-janossal-es-a-szamalk-epulete
https://epiteszforum.hu/a-fuga-ban-adtak-at-a-budapest-epiteszeti-nivodijakat
https://epiteszforum.hu/a-kelenfoldi-don-giuseppe

260. Budapest Szeglet Közösségi Tér Soltész Noémi, Guld Beatrix, Pajer Nóra, Nanavízió 2019 középület https://epiteszforum.hu/szeglet-kozossegi-ter-es-muhelyhaz-nanavizio



261. Budapest Széll Kálmán Tér Sólyom Benedek, Liziczai Sándor, Hőnich Richárd, 
Fialovszky Tamás, Szakács Barnabás, Jedlicska Gergő, 
Kenéz Gergely, Építész Stúdió, Lépték-Terv

2016 köztér https://epiteszforum.hu/atadtak-a-felujitott-szell-kalman-teret
https://epiteszforum.hu/a-kalefrol-pro-es-kontra-egy-pariava-lett-ter-elemzese
https://epiteszforum.hu/aki-pedig-a-hibakat-keresi-annak-jo-keresest-kivanok-atadtak-a-szell-kalman-teret
https://epiteszforum.hu/kalmannak-is-csak-kalef
https://epiteszforum.hu/a-szell-kalman-teri-palyazatot-az-epitesz-studio-nyerte
https://epiteszforum.hu/a-felujitott-szell-kalman-ter
https://epiteszforum.hu/moszkva-ter-park-liget
https://epiteszforum.hu/a-ter-humanizalasa-moszkva-ter-beszamolo-a-varoshazi-beszelgetesekrol
https://epiteszforum.hu/a-moszkva-ter-es-jovoje-varoshazi-beszelgetesek-elozetes

262. Budapest Szent Gellért Tér sporaarchitects, Hatvani Ádám, Dékány Tibor, Finta 
Sándor, Vadász Orsolya

2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/szent-gellert-ter-a-legbefogadobb1
https://epiteszforum.hu/az-ev-epuletei-kozt-a-4-es-metro-ket-allomasa-az-archdaily-nel
https://epiteszforum.hu/vilaghires-a-budapesti-metro-az-a-award-elso-helyezettje-a-fovam-teri-es-a-szt-gellert-teri-metroallomas
https://epiteszforum.hu/szerkezetkesz-allapotban-a-negyes-metro-allomasai-ii
https://epiteszforum.hu/regi-uj-formaban-szent-gellert-ter

263. Budapest Szent Mihály Közösségi Ház Nemes Zsolt, Gazdig Tamás, Nemesép 2021 középület https://epiteszforum.hu/az-albertfalvai-szent-mihaly-plebaniatemplom-kozossegi-haza
264. Budapest Szépművészeti Múzeum Mányi István Építész Stúdió, Mányi István, Kardos 

Gábor, Kelemen Zénó, Schickedanz Albert, Herzog 
Fülöp

2018 örökség https://epiteszforum.hu/van-volt-es-lesz-szepmu1
https://epiteszforum.hu/europa-nostra-2020--harom-magyar-dijazott-is-van
https://epiteszforum.hu/almabol-ebred-a-muzeum-titkos-tere
https://epiteszforum.hu/jovore-nyilik-a-szepmuveszeti-muzeum-megujult-epulete
https://epiteszforum.hu/iden-elkeszul-a-szepmuveszeti
https://epiteszforum.hu/befejezodott-a-roman-csarnok-felujitasa

265. Budapest Szt. Lukács Gyógyfürdő műemléki 
rekonstrukció

Ybl Tervező Kft., Beke Csilla, Bujdosó Győző 2012 örökség https://epiteszforum.hu/a-szt-lukacs-gyogyfurdo-muemleki-rekonstrukcioja
https://epiteszforum.hu/az-icomos-magyar-nemzeti-bizottsaga-ismet-kiosztotta-a-2013-as-icomos-dijakat-es-citrom-dijakat
https://epiteszforum.hu/megujulo-szent-lukacs-gyogyfurdo
https://epiteszforum.hu/dr-soos-peter-furdotortenet-jelenben-elo-mult

266. Budapest Teleki Tér Tihanyi Dominika, Szohr Gábor, Kristin Faurest, 
Safranek Zita, B. Orosz Orsolya, Kovács Árpád, Új Irány

2014 köztér https://epiteszforum.hu/milyen-legyen-a-teleki-ter
https://epiteszforum.hu/az-ujirany-tajepitesz-iroda-kapta-az-ev-tajepitesze-dijat
https://epiteszforum.hu/eldorado-jozsefvarosban

267. Budapest Telenor Magyarország ZDA, Zoboki Gábor 2009 irodaépület https://epiteszforum.hu/pannon-kozpont-torokbalint
https://epiteszforum.hu/kornyezetbarat-multi-irodahaz-a-pannon-torokbalinton

268. Budapest Tengerszem Felnőtt és Gyermek 
Háziorvosi Rendelő 

KAAVA, studio stisze, Objekt Tájépítész Iroda, Mészáros 
Erzsébet, Szepesi János

2021 középület https://epiteszforum.hu/a-tengerszem-ebredese-
https://epiteszforum.hu/rendelo-epul-a-tengerszem-presszo-hengerebol

269. Budapest Tetris ház FBIS architects, Reisz Ádám, Vadász Tamás, Fernezelyi 
Gergely

2019 lakóépület https://epiteszforum.hu/igenyes-kirakos--tetris-haz

270. Budapest Toldy Ferenc Gimnázium Tornaterem Pethő László, Földes László, Mórocz Tamás 2004 középület https://epiteszforum.hu/toldy-ferenc-gimnazium-tornaterme
https://epiteszforum.hu/teglakolteszet-budapesten-ii
https://epiteszforum.hu/a-pro-architectura-dijak-es-a-paloczi-antal-dijak-atadasa

271. Budapest Tolnai Lajos Utcai Bölcsőde Rév 8, Alföldi György, Bach Péter, Kisgergely Csaba, 
Vörös Tamás

2011 középület https://epiteszforum.hu/tisztaba-teve-uj-bolcsode-a-berkocsis-utcaban

272. Budapest Tonic Tower M. Miltényi Miklós, Balogh Attila - mm művek 2007 irodaépület https://epiteszforum.hu/tonic-tower-irodahaz-a-sarbogardi-utcaban



273. Budapest Tours-i Szent Márton és Flüei Szent 
Miklós-Plébániatemplom Átalakítás és 
Bővítés

Batári Attila, Berecz Tamás, B+B műterem 2017 középület https://epiteszforum.hu/hommage-a-szabo-istvan-a-tours-i-szent-marton-plebaniatemplom
https://epiteszforum.hu/iden-ket-fodijat-is-kiosztottak-az-ev-haza-palyazaton
https://epiteszforum.hu/kilenc-magyar-epulet-a-mies-van-der-rohe-dij-jeloltjei-kozott
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-pro-architectura-dijakat1

274. Budapest Tranzit Art Café MCXVI Építészműterem, Borsay Attila 2005 középület https://epiteszforum.hu/egy-talalt-targy-megtisztitasa-tranzit-kavehaz-a-bukarest-utcaban
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2005
https://epiteszforum.hu/szocreal-budapest

275. Budapest Tüskecsarnok Lázár Antal, Magyar Péter, A&D Stúdió 2014 középület https://epiteszforum.hu/tuskecsarnok-haromfelvonasos-epiteszeti-nepopera
https://epiteszforum.hu/fenyhalom-nehany-gondolat-a-tuskecsarnok-tervezeserol
https://epiteszforum.hu/a-sun-amit-meg-lehet-simogatni
https://epiteszforum.hu/egy-torzoval-kevesebb

276. Budapest TVE Székház Plájer János, Óbuda Építész Stúdió 2017 középület https://epiteszforum.hu/az-ezust-dicserete-a-tve-uj-szekhaza
277. Budapest Új Hegyvidék Galéria Kalászi Zoltán, Pintér Márton 2016 középület http://epiteszforum.hu/eteri-feherseg-az-uj-hegyvidek-galeria

https://epiteszforum.hu/iden-ket-projekt-kapta-meg-budapest-epiteszeti-nivodijat1
278. Budapest Újbuda-Központ PALATIUM Stúdió, Erő Zoltán, Antal Máté, Brückner 

Dóra, Varga Péter István, Kosztolányi Zsolt, Fábry 
Katalin

2014 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/ujbuda-kozpont-a-legszellosebb1
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-feny-mestere-dijat

279. Budapest Újbudai ALDI Kendik Géza, A4 Studio 2013 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/fenntarthatosag-helyett-megtarthatosag-az-aldi-uj-epulete-ujbudan
280. Budapest Újpalotai Református Egyházközség 

Temploma
Kertész Balázs, Tóth Petra, ArchEn 2018 középület https://epiteszforum.hu/hit-az-ujrakezdesben1

281. Budapest Újpesti Egek Királynéja Római 
Katolikus Főplébánia

Berzsák Zoltán, 4Plusz 2015 középület https://epiteszforum.hu/ujpesti-foplebania-kialakitasa-a-zeneiskola-regi-epuleteben
https://epiteszforum.hu/magyar-projektek-nemzetkozi-palyazaton
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2

282. Budapest Újpesti Vásárcsarnok és Kulturális 
Rendezvényközpont

Bun Zoltán, Bikki István, Firka Építész Stúdió 2018 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/ujpesti-uj-vasarcsarnok-es-kulturalis-rendezvenykozpont
https://epiteszforum.hu/ujpesti-uj-vasarcsarnok-es-kulturalis-rendezvenykozpont-kepgaleria-i
https://epiteszforum.hu/ujpesti-uj-vasarcsarnok-es-kulturalis-rendezvenykozpont-kepgaleria-ii
https://epiteszforum.hu/ujpesti-uj-vasarcsarnok-es-kulturalis-rendezvenykozpont-kepgaleria-iii1
https://epiteszforum.hu/azt-lattak-amit-lattatni-szerettunk-volna
https://epiteszforum.hu/8-magyar-projekt-versenyez-a-mies-van-der-rohe-dijert
https://epiteszforum.hu/kilenc-magyar-epulet-a-mies-van-der-rohe-dij-jeloltjei-kozott
https://epiteszforum.hu/ez-az-ot-epulet-a-2019-es-piranesi-dij-magyar-jeloltje
https://epiteszforum.hu/a-regi-budai-varoshaza-rekonstrukcioja-nyerte-budapest-epiteszeti-nivodijat

283. Budapest UTE Multifunkcionális Sportcsarnok Falvai Balázs DLA, Nagy Márton DLA, Török Dávid DLA, 
dmb műterem

2019 középület http://www.epiteszforum.hu/ujpesti-multifunkcionalis-sportcsarnok--avagy-a-millimeter-vastag-ruha-esete
https://www.epiteszforum.hu/csak-egy-tyuklepes-futsal-csarnok-ujpest

284. Budapest Uzsoki Utcai Kórház Marosi Miklós, KÖZTI 2002 középület https://epiteszforum.hu/uzsoki-utcai-korhaz-uj-manualis-tomb
https://epiteszforum.hu/budapest-epiteszeti-nivodija-2002

285. Budapest Váci Greens TIBA Építész Stúdió, Tiba János, Király Zoltán 2015 irodaépület https://epiteszforum.hu/humanizalni-az-irodaepiteszetet-irodakomplexum-a-vaci-uton
https://epiteszforum.hu/vaci-greens-kesz-a-masodik-epulet-a-hatodikig-meg-sem-allnak
https://epiteszforum.hu/kesz-a-b-is-vaci-greens
https://epiteszforum.hu/a-funkcionalizmus-csillogasa



286. Budapest Vakok Batthyány László Római 
Katolikus Gyermekotthona

Kendik Géza, A4 STudio 2015 középület https://epiteszforum.hu/letszam-tizenot-gyerek-es-egy-daru-vakok-gyermekotthona

287. Budapest Várkert Bazár Kertészeti 
Rekonstrukció

Steffler István, Garten Studio Táj- és Kertépítész Iroda 2014 köztér https://epiteszforum.hu/a-varkert-rekonstrukcioja-a-neoreneszansz-kert-es-az-ontohaz-udvar

288. Budapest Várkert Bazár Rekonstrukció Pottyondy Péter, Dévényi Tamás, Steffler István, 
Potzner Ferenc

2014 örökség https://epiteszforum.hu/ybl-miklos-nyomdokain-a-varkert-bazar-rekonstrukcioja-i
https://epiteszforum.hu/ybl-miklos-nyomdokain-a-varkert-bazar-rekonstrukcioja-ii
https://epiteszforum.hu/ybl-miklos-nyomdokain-a-varkert-bazar-rekonstrukcioja-iii
https://epiteszforum.hu/megnyitja-kapuit-a-varkert-bazar
https://epiteszforum.hu/jol-vizsgazott-a-varkert-bazar-rendezvenyterme
https://epiteszforum.hu/ybl-miklos-dij-2014
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-varkert-bazar-elso-utemet
https://epiteszforum.hu/ok-az-idei-nivodij-nyertesei2

289. Budapest Vass Cipő T2a, Turányi Gábor, Turányi Bence, Turányi Anna 2012 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/kezmuves-epiteszet-a-vass-cipo-uj-uzlete
290. Budapest Vision Towers Irodaház 3h, Gunter Zsolt, Csillag Katalin 2015 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-kiforditott-logika-dinamikaja-vision-towers-irodahaz

https://epiteszforum.hu/magyar-projektek-nemzetkozi-palyazaton
https://epiteszforum.hu/vision-towers-irodahaz-a-volga-szallo-helyen
https://epiteszforum.hu/tobb-mint-meglepo1

291. Budapest Vizafogó Tagóvoda Felújítás és 
Bővítés

Nagy Csaba, Pólus Károly, Tőrös Ágnes, Archikon 2019 középület http://epiteszforum.hu/atkeretezett-vilag-a-vizafogo-tagovoda-felujitasa-es-bovitese-az-archikon-tervei-alapjan
https://epiteszforum.hu/ez-az-ot-epulet-a-2019-es-piranesi-dij-magyar-jeloltje

292. Budapest Vörösmarty Téri Irodaház Fazakas György, Fazakas György Építésziroda 2007 irodaépület https://epiteszforum.hu/pesti-gomboc-a-vigado-hatan
https://epiteszforum.hu/nepszeru-high-tech
https://epiteszforum.hu/uj-epulet-a-vorosmarty-teri-ori-szekhaz-helyen

293. Budapest Ybl Budai Kreatív Ház Oláh Mihály Zoltán 2018 középület https://epiteszforum.hu/ipari-letesitmenybol-kreativ-haz
https://epiteszforum.hu/megkezdodott-az-ybl-vizhaz-felujitasa

294. Budapest Ybl Palota Felújítás Komjáthy Attila, Kremnicsán Ilona, Klinyecz Gitta, 
Mérték Építészeti Stúdió

2001 középület https://epiteszforum.hu/a-karolyi-mihaly-utcai-ybl-palota-felujitasa

295. Budapest Zugligeti Lóvasút rekonstrukció ZDA, Dobrányi Ákos, Zoboki Gábor, Reppert Béla 2017 örökség https://epiteszforum.hu/ilyen-egy-naprakesz-szazadfordulos-muemlek-zugligeti-lovasut-rekonstrukcioja
https://epiteszforum.hu/hamarosan-elkeszul-a-zugligeti-lovasut-rekonstrukcioja

296. Dabas Dabas-Gyóni Ravatalozó Kovács Zoltán (KZ Építésziroda), Ligetvári István, KZ 
Építésziroda

2015 középület http://epiteszforum.hu/ravatalozo-dabason
http://epiteszforum.hu/magyar-projektek-nemzetkozi-palyazaton

297. Dabas Dabasi Piaccsarnok Kiss Gyula, Járomi Irén, Kiss és Járomi Építésziroda 2011 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/anyagsurusodes-a-terben-dabas-piaccsarnok
298. Dabas Trafik Kortárs Művészeti Pont Ligetvári István, Ries Zoltán, Balog Ádám, Póra Csaba 2010 középület http://epiteszforum.hu/happy-ending-elkeszult-a-trafik-kortars-muveszeti-pont

http://epiteszforum.hu/dabas-kortars-muveszeti-pont-egykori-trafik-epuletenek-felujitasa
http://epiteszforum.hu/trafik-kiallitoter-dabas
http://epiteszforum.hu/helyi-epiteszeti-orokseg-2010-nivodijak-bemutatjuk-a-dijazottakat

299. Debrecen Agóra Tudományos Élményközpont Kovács Péter DLA, Lengyel István 2014 középület https://epiteszforum.hu/agora-tudomanyos-elmenykozpont-debrecen



300. Debrecen Aquaticum Strandfürdő BORD Építész Stúdió, Bordás Péter 2020 középület https://epiteszforum.hu/intenziv-ter-es-strandelmeny-az-uj-nagyerdei-strandfurdo
https://epiteszforum.hu/az-aquaticum-strandfurdo-otletpalyazatanak-eredmenye
https://epiteszforum.hu/aquaticum-strandfurdo-otletpalyazat-a-bord-studio-1-dijas-terve1
https://epiteszforum.hu/ket-kategoriaban-is-dontos-a-bord-epitesz-studio-a-rangos-nemzetkozi-versenyen-
https://epiteszforum.hu/termeszet-mint-elmeny--fenntarthatosagi-dijat-nyert-a-debreceni-aquaticum-strandfurdo
https://epiteszforum.hu/architizer-szakmai-zsuri-dijat-nyert-a-bord-epitesz-studio-a-debreceni-aquaticum-terveivel
https://epiteszforum.hu/nyomtatott-uveghomlokzatok-debrecenben-a-nagyerdei-aquaticum-strandon
https://epiteszforum.hu/egyedi-tervezes-a-csucson--igy-keszultek-a-nagyerdei-strand-elmenyelemei
https://epiteszforum.hu/aquaticum-strandfurdo-fejlesztese-nyilt-epiteszeti-otletpalyazat

301. Debrecen Bem Park BORD Építész Stúdió, Bordás Péter 2018 lakóépület https://epiteszforum.hu/bem-park-zold-eletter-debrecenben
302. Debrecen Debrecen Fórum Finta és Társai Építész Stúdió, Dr. Finta József, Szabó 

Tamás János DLA
2008 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/eastendism-helytelen-varosiassag

303. Debrecen Debrecen Nagytemplomi Református 
Egyházközség Immánuel Otthona

Kállay Ferenc, Nagy Béla, Fodor Dániel, D4 Építész 
Stúdió

2021 középület https://epiteszforum.hu/immanuel-otthon-es-iskola

304. Debrecen Debreceni Állatkert és Vidámpark – 
Zsiráfház

Rácz Zoltán, Rácz Építész Iroda 2004 középület https://epiteszforum.hu/a-debreceni-nagyerdei-kulturpark-zsirafhaza

305. Debrecen Debreceni Egyetem Élettudományi 
Központ és Könyvtár

Golda János, Szenderffy Gábor, Megyik János, 
Mészáros Erzsébet

2005 középület https://epiteszforum.hu/debrecen-a-vilaghir-fele-a-debreceni-egyetem-uj-epulete-2005
https://epiteszforum.hu/debreceni-egyetem-elettudomanyi-epulet-es-konyvtar

306. Debrecen Debreceni Egyetem In Vitro 
Diagnosztikai Tömb

Kovács Péter DLA, Lengyel István 2011 középület https://epiteszforum.hu/topologia-matek-epiteszet-bonyolult-terbeli-szovet-logikus-epitese-in-vitro-debrecen
https://epiteszforum.hu/epites-kozben-in-vitro-diagnosztikai-tomb-debrecen
https://epiteszforum.hu/debreceni-egeszsegkozpont-palyazati-eredmeny
https://epiteszforum.hu/felig-is-hianytalanul

307. Debrecen Debreceni Egyetem Informatikai Kar Kovács Péter DLA, Lengyel István 2012 középület https://epiteszforum.hu/a-kimetszesek-logikaja-debreceni-egyetem-informatikai-kar
https://epiteszforum.hu/bokretaunnep-debrecenben-szerkezetkesz-az-informatikai-kar-epulete
https://epiteszforum.hu/felig-is-hianytalanul

308. Debrecen Debreceni Egyetem MAG-Ház Kovács Péter DLA, Lengyel István 2011 középület https://epiteszforum.hu/a-kettevagott-mag-haz
https://epiteszforum.hu/felig-is-hianytalanul

309. Debrecen Debreceni Egyetem Műszaki Kar Puhl Antal, Dajka Péter, Puhl és Dajka Építész Iroda 2013 középület https://epiteszforum.hu/elkeszult-a-debreceni-egyetem-muszaki-kar-bovitesenek-elso-uteme
310. Debrecen Debreceni Egyetem Onkoradiológiai 

Központ
Kovács Péter DLA, Archiko 2021 középület https://epiteszforum.hu/a-debreceni-egyetem-onkoradiologiai-kozpontja

311. Debrecen Debreceni Egyetem Teknős 
Teniszközpont

Kováts András, KATERV 2019 középület https://epiteszforum.hu/teknos--a-debreceni-egyetem-teniszkozpontja

312. Debrecen Debreceni Görögkatolikus Metropolitai 
Hivatal

Kasuba János, METOPE2000 2017 középület https://epiteszforum.hu/megkerdojelezhetetlen-meltosag
https://epiteszforum.hu/atadtak-az-ev-haza-2019-dijakat

313. Debrecen Debreceni Igazságügyi Központ Koller és Társa, Koller József, Ifj. Csatai László, Pethő 
László, Földes László

2006 középület https://epiteszforum.hu/debreceni-igazsagugyi-kozpont-epuletei
https://epiteszforum.hu/keszul-a-debreceni-igazsagugyi-kozpont-epulete

314. Debrecen Debreceni Járásbíróság Koller és Társa, Koller József 2016 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-puritan-teglaburkolat-hagyomanya-debreceni-jarasbirosag
315. Debrecen Debreceni Nagypiac Finta és Társai Építész Stúdió, Dr. Finta József, Szabó 

Tamás János DLA
2008 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/piackepes-vasarcsarnok-debreceni-nagypiac

https://epiteszforum.hu/a-debreceni-uj-piac-epulete



316. Debrecen Debreceni Nemzetközi Iskola BORD Építész Stúdió, Bordás Péter 2019 középület https://epiteszforum.hu/a-fogaskerek-is-lehet-epulet--debreceni-nemzetozi-iskola
https://epiteszforum.hu/az-adesign-awardon-dijaztak-a-debreceni-nemzetkozi-iskola-epuletet
https://epiteszforum.hu/a-debreceni-nemzetkozi-iskola-es-a-parisi-udvar-is-az-aawards-finalistai-kozott
https://epiteszforum.hu/korbevesznek-jo-baratok-a-bord-epitesz-studio-terve
https://epiteszforum.hu/debreceni-nemzetkozi-iskola-letrehozasanak-tervpalyazata

317. Debrecen Debreceni Szent György-templom Győrffy Zoltán 2015 középület https://epiteszforum.hu/klinkerepiteszet-a-debreceni-szent-gyorgy-templom
https://epiteszforum.hu/debrecen-jozsa-katolikus-templom-meghivasos-palyazat-i-dij-gyorffy-zoltan

318. Debrecen Faragó Utcai Kétlakásos Lakóépület Kállay Ferenc 2009 lakóépület https://epiteszforum.hu/talalkozzunk-a-vicces-haz-elott
319. Debrecen Fenntartható Épületenergetika 

Információs Központ
Ferencz Marcel DLA, Détári György, Törös Attila 2013 irodaépület https://epiteszforum.hu/fenntarthato-epuletenergetikai-demonstracios-kozpont

https://epiteszforum.hu/kihirdettek-a-2020-as-pro-architectura-dij-nyerteseit
320. Debrecen Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara
Kováts András, Keletterv 2012 irodaépület https://epiteszforum.hu/nonprofit-gazdasagfejleszto-szervezetek-haza1

321. Debrecen Hétlakásos társasház Debrecenben D4 Építész Stúdió, Kállay Ferenc, Nagy Béla, Fodor 
Dániel

2021 lakóépület https://epiteszforum.hu/egy-kulissza-es-ami-mogotte-van--het-lakasos-tarsashaz-debrecenben

322. Debrecen Holokauszt Emlékhely Sugár Péter DLA, Kovács Péter DLA 2015 emlékhely https://epiteszforum.hu/holokauszt-emlekhely-debrecenben
https://epiteszforum.hu/egy-holokauszt-emlekhely-hallgatoi-palyazatanak-retegei

323. Debrecen Kölcsey Központ – Modern és Kortárs 
Művészeti Központ

Kováts András, Keletterv, Balogh Balázs, Balogh Balázs 
Építész Iroda

2006 középület https://epiteszforum.hu/kolcsey-kozpont-es-modem-modern-es-kortars-muveszeti-kozpont-debrecen
https://epiteszforum.hu/debreceni-kongresszusi-kozpont-epiteszeti-otletpalyazat
https://epiteszforum.hu/vidam-esti-fenyek
https://epiteszforum.hu/modem-belso-kert-fure-lepni-szabad

324. Debrecen Lencztelepi Református Templom Kováts András, Keletterv 2014 középület https://epiteszforum.hu/a-lencz-telepi-reformatus-templom
https://epiteszforum.hu/felemelo-egyszeruseg-reformatus-egyhazi-kozpont-terve-a-debreceni-lencztelepre

325. Debrecen Méliusz Juhász Péter Könyvtár Gellér Ferenc 2007 középület https://epiteszforum.hu/meliusz-juhasz-peter-megyei-konyvtar-es-informacios-kozpont
326. Debrecen Műteremház Kovács Péter DLA 2014 irodaépület https://epiteszforum.hu/muteremhaz-debrecenben
327. Debrecen Nagyerdei Stadion BORD Építész Stúdió, Bordás Péter 2014 középület https://epiteszforum.hu/piros-feher-es-a-zold-nagyerdei-loki-stadion
328. Debrecen Nagyerdei Víztorony Novák Róbert, Győrffy Zoltán 2015 középület https://epiteszforum.hu/a-nagyerdei-viztorony-felujitasa

https://epiteszforum.hu/forradalmi-otlete-az-elso-hely-ok-lettek-iden-a-highlights-of-hungary-gyoztesei
329. Debrecen National Instruments D Épület Michael Cojocar, Szőnyi Krisztián, CMA Architects, 

MádiLáncos Stúdió, Sárosdi-Mádi Krisztina, Láncos 
Áron, Szlovák János

2019 középület https://epiteszforum.hu/a-debreceni-national-instruments-kampusz-d-epulete

330. Debrecen Péterfia Corner BORD Építész Stúdió, Bordás Péter 2016 irodaépület https://epiteszforum.hu/sullyesztett-monitorok-a-peterfia-corner
331. Debrecen Richter Gedeon Közösségi és 

Irodaépület
Artonic, Töős György, Szőkedencsi Géza 2020 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-richter-gedeon-debreceni-kozossegi-es-iroda-epulete

332. Debrecen SET – Sportdiagnosztikai, Életmód és 
Terápiás Központ

Győrffy Zoltán, MAG Építész Műterem 2017 középület https://epiteszforum.hu/dinamikus-diagnosztika-sportegeszsegugyi-kozpont-debrecenben

333. Devecser Újjászületés Ökumenikus Kápolna Turi Attila, Makovecz Imre 2012 középület http://epiteszforum.hu/emlekezz-az-elokre-az-ujjaszuletes-kapolnaja-devecserben



334. Dunaújváros Dunaújvárosi Egyetem Rombauer Gábor, Térműhely 2010 középület https://epiteszforum.hu/dunaujvarosi-foiskola-a-epulet-es-varosi-park
https://epiteszforum.hu/nivodijat-kapott-a-dunaujvarosi-foiskola-uj-epulete-es-a-varosi-park
https://epiteszforum.hu/epuletavatas-a-dunaujvarosi-foiskolan
https://epiteszforum.hu/dunaujvarosi-foiskola-uj-epuletegyuttese2

335. Dunaújváros Dunaújvárosi Egyetem Menza Hartvig Lajos DLA, Földes László, Gönczi Orsolya 2009 középület https://epiteszforum.hu/kicsi-piros-kortars-epulet-a-lakotornyok-arnyekaban-a-dunaujvarosi-foiskola-menzaja
336. Edelény Edelényi Kastélysziget Bodonyi Csaba, Farkas Pál, Eleőd Ákos 2014 örökség http://epiteszforum.hu/keszen-van-az-edelenyi-kastely1

http://epiteszforum.hu/felebredt-tobb-evszazados-almabol-az-edelenyi-kastelysziget
http://epiteszforum.hu/ep-kornyezetben-ep-kastely

337. Eger Agria Park Schön Építész Iroda, Schön József 2009 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/agria-park-eger
https://epiteszforum.hu/elmeny-eger-sziveben
https://epiteszforum.hu/a-budapesti-atrium-park-es-az-egri-agria-park-is-ingatlanos-cij-dijat-nyert
https://epiteszforum.hu/megnyilt-eszak-magyarorszag-elso-bevasarlo-szolgaltato-es-szorakoztato-komplexuma-az-agria-park

338. Eger Arkt Művészeti Ellátó Arkt, Fábián Gábor, Fajcsák Dénes, Simon Orsolya 2015 középület https://epiteszforum.hu/mindenki-hozzatette-a-magaet
339. Eger Bárány Uszoda Puhl Antal DLA, Dajka Péter, Puhl és Dajka Építész 

Iroda
2018 középület https://epiteszforum.hu/kavicsagyon-az-egri-barany-uszoda-atalakitasa-

https://epiteszforum.hu/pont-kerul-a-vegere-vita-az-egri-barany-uszoda-tervpalyazatarol
https://epiteszforum.hu/vita-az-egri-barany-uszodarol
https://epiteszforum.hu/eger-barany-uszoda-felujitasa-epiteszeti-tervpalyazat-bemutatjuk-a-dijazottakat
https://epiteszforum.hu/eger-barany-uszoda-felujitasa-tervpalyazat-i-helyezett-puhl-es-dajka-epitesz-iroda-kft

340. Eger Borterasz és Venyige Spa Gereben Péter, Marián Balázs, Gereben Marián 
Építészek

2014 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/az-ember-csak-vendeg-borterasz-es-venyige-spa-eger-mellett
https://epiteszforum.hu/vissza-a-termeszethez-a-borterasz-es-venyige-spa
https://epiteszforum.hu/piranesi-dijas-az-eger-almagyari-borterasz-es-venyige-spa

341. Eger Egri Líceum Botos Építész Iroda, Botos Judith 2012 középület https://epiteszforum.hu/az-egri-liceum-ujjaszuletese-az-epitesz-szemevel
342. Eger Eszterházy Károly Egyetem Kormos Gyula 2016 középület https://epiteszforum.hu/aktiv-egyetemi-kampusz-egerben
343. Eger Gál Tibor Pincebár és Bikavér 

Múzeum
Fábián Gábor, Juhász Veronika, Fajcsák Dénes, Arkt 2014 középület https://epiteszforum.hu/fuzio-gal-tibor-pincebar-es-bikaver-muzeum1

344. Eger Gárdonyi-Kert arkt, Fajcsák Dénes, Fábián Gábor DLA 2020 köztér https://epiteszforum.hu/a-gardonyi-kert-regenye
345. Eger Kepes Intézet Botos Építész Iroda, Botos Judith 2012 középület https://epiteszforum.hu/kegyelmi-allapot-kepes-kozpont-eger

https://epiteszforum.hu/kepes-gyorgy-nemzetkozi-muveszeti-kozpont-egerben-hagyatekbol-jovo-regi-uj-kontosben
https://epiteszforum.hu/kepes-gyorgy-muveszete-fenyszimpoziumok-vizualis-kozpont-egerben

346. Encs Encsi Evangélikus Templom Simon Viktória, Benczúr & Partner Építésziroda 2006 középület http://epiteszforum.hu/evangelikus-templom-encs
347. Érd Érdi Interspar Sugár Péter DLA, Bátki György, Radius B+S 2017 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/sajtlyukak-a-teton
348. Esztergom Esztergomi Aquasziget Finta és Társai Építész Stúdió, Finta József, Z. Havas 

Anikó, Dóczé Péter, Mezei Gábor
2005 középület http://epiteszforum.hu/termal-elmeny-es-gyogyfurdo-az-esztergomi-primas-szigeten5

http://epiteszforum.hu/bizniszipari-opusz-n
http://epiteszforum.hu/szalloda-a-primas-szigeten-tervtanacsi-vita

349. Esztergom Esztergomi Dzsámi Mezős Tamás, M&M Architektész Mérnöki Iroda 2009 örökség http://epiteszforum.hu/felbetort-minaret-a-bazilika-toveben-az-esztergomi-dzsami-rekonstrukcioja
http://epiteszforum.hu/terfoto-esztergom-megkerult-dzsamija
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-felujitott-ozicseli-hadzsi-ibrahim-dzsamit-esztergomban

350. Esztergom Prímás Pince Németh Tamás, Kima Studio, Zatykó Krisztina, Kamarás 
Bálint, Bende Attila, TAAT csoport

2010 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/in-vino-veritas-primas-pince-borkulturalis-kozpont
http://epiteszforum.hu/borivoknak-valo

http://epiteszforum.hu/evangelikus-templom-encs


351. Fonyód Fonyódi Piac Sztranyák Gergely 2018 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/a-fonyodi-piac-metamorfozisa2
352. Gödöllő Food Base Irodaház és 

Gyártócsarnok 
Petőcz-Tóth Anikó, Csizmadi Péter DLA, Reload 
Építészstúdió

2015 irodaépület http://epiteszforum.hu/az-elelmiszeraromak-vidam-szines-vilaga
http://epiteszforum.hu/itt-vannak-az-ev-irodaja-2016-verseny-gyoztesei

353. Gödöllő Gödöllő Királyi Váró Hajós Tibor, Hajós Építész Iroda 2011 örökség http://epiteszforum.hu/a-godollo-kiralyi-varo-rekonstrukcioja
http://epiteszforum.hu/az-icomos-magyar-nemzeti-bizottsaga-2012-ben-ismet-kiosztotta-az-icomos-dijat-es-a-citrom-dijat

354. Gödöllő Gödöllői Királyi Kastélypark Corvinus Egyetem Kert- és Szabadtértervezési Tanszék 2009 köztér http://epiteszforum.hu/godolloi-kastelykert-a-mult
http://epiteszforum.hu/godolloi-kastelykert-a-jovo
http://epiteszforum.hu/cserelodo-vadgesztenyek

355. Gödöllő Gödöllői Szentháromság Templom Nagy Tamás DLA 2007 középület http://epiteszforum.hu/godolloi-szentharomsag-templom
http://epiteszforum.hu/a-mek-jeloltjei-a-mies-van-der-rohe-dij-2009-es-palyazatara

356. Gödöllő Gödöllői Vasútállomás Hajnal Építész Iroda, Hajnal Zsolt, Kendelényi Péter 2020 infrastruktúra http://epiteszforum.hu/kupolak-parbeszede--a-godolloi-vasutallomas
357. Gödöllő Gödöllői Zöld Óvoda Jaksics László, Építőpáholy 2010 középület http://epiteszforum.hu/nagycsoportos-erenyek
358. Gödöllő Kútház kávézó GUBAHÁMORI, Guba Sándor, Hámori Péter 2021 örökség https://epiteszforum.hu/kuthaz-kavezo
359. Gödöllő Premontrei Szent Norbert Gimnázium 

Tornaterem
Kalmár László, Fonyódi Mariann 2001 középület http://epiteszforum.hu/kovetkezetes-munka-a-godolloi-premontrei-gimnazium-tornaterme

360. Gödöllő TEVA Gyógyszergyár Steril Centrum Puhl Antal, Dajka Péter, Puhl és Dajka Építész Iroda 2011 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/a-teva-gyogyszergyar-steril-centruma-godollon1
361. Gödöllő Várkapitány Lak Kruppa Gábor, Kima Studio 2018 örökség http://epiteszforum.hu/a-kastely-arnyekaban-a-godolloi-testorlaktanya-megujulasa
362. Gyöngyös Mátra Múzeum Grafit 37 Építész Iroda, Kelemen Tamásné, Eperjesi 

László, Kurta Zsolt
2008 középület http://epiteszforum.hu/az-ujjaszuletett-matra-muzeum

http://epiteszforum.hu/europa-nostra-dijas-a-gyongyosi-orczy-kastely
363. Győr Audi Aréna Győr TEATRO Építész-Műterem, Sándor János 2014 középület https://epiteszforum.hu/audi-arena-gyor
364. Győr Audi Fórum Csillag Katalin, Gunther Zsolt, 3h 2003 irodaépület https://epiteszforum.hu/az-audi-forum-epitesz-szemmel
365. Győr Bartók Béla Megyei Művelődési 

Központ
Czigány Tamás, Tóth Györgyi, Páll Anikó, Czita 
Építésziroda, Sándor János, Plaza Műterem

2003 középület https://epiteszforum.hu/bartok-bela-megyei-muvelodesi-kozpont

366. Győr Dunakapu-Tér Kádár Mihály, IN-GA Konzorcium, GARTEN STUDIO, 
INCORSO Építész- és Építőműhely

2015 köztér https://epiteszforum.hu/duna-parti-randevu-gyorben-megujult-a-dunakapu-ter
https://epiteszforum.hu/dunakapu-ter-duna-korzo-a-gyori-otletpalyazat-eredmenye
https://epiteszforum.hu/a-gyor-dunakapu-ter-duna-korzo-otletpalyazat-eredmenyhirdetese1
https://epiteszforum.hu/dunakapu-ter-duna-korzo-otletpalyazat3

367. Győr Építész Műteremház Bodrossy Attila DLA, Czigány Tamás DLA 2008 középület https://epiteszforum.hu/black-box
https://epiteszforum.hu/gyori-muteremhaz-uj-epitesz-epulet-a-szechenyi-egyetemen
https://epiteszforum.hu/gyori-elismeres-bodrossy-attilanak-es-czigany-tamasnak

368. Győr Fejérvári Ház Rosta S. Csaba, RAS Építész 2001 irodaépület https://epiteszforum.hu/atadtak-a-fejervari-hazat-gyorott
369. Győr Győr Városi Egyetemi Csarnok Rosta S. Csaba, Deák Ferenc Tamás, Ujvári Zoltán, 

RAS Építész
2003 középület https://epiteszforum.hu/gyori-varosi-egyetemi-csarnok

370. Győr Győr-Gönyű Országos Közforgalmú 
Kikötő

sporaarchitects, Hatvani Ádám, Dékány Tibor, 
Korompay Attila

2016 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/kikoto-valtozo-kontosben

371. Győr Győri Isteni Irgalmasság Katolikus 
Templom

Balázs Mihály, Somogyi-Soma Katalin 2011 középület http://epiteszforum.hu/a-szent-visszavetele
http://epiteszforum.hu/gyor-kismegyer-romai-katolikus-templom-tervpalyazat



372. Győr Győri Ítélőtábla és Fellebbviteli 
Főügyészség

Horváth és Patartics Építész Iroda, Patartics Zorán 2006 középület https://epiteszforum.hu/gyori-itelotabla-es-fellebbviteli-fougyeszseg

373. Győr Hédervári Úti Lakóépület Együttes Horváth Sándor 2009 lakóépület https://epiteszforum.hu/kulvarosi-nyugalom
374. Győr Leier City Center L2 Építész, Becker Márton, Zsoldos Lehel 2009 irodaépület https://epiteszforum.hu/gyor-uj-ekkovekent-megujult-a-frigyes-laktanya
375. Győr Lloyd-Palota Rosta S. Csaba, RAS Építész 2010 irodaépület https://epiteszforum.hu/visszaszerkesztes-a-lloyd-irodahaz-gyor-foteren
376. Győr Marcalpark CAN Architects, Cseh András DLA, Élő József, Köninger 

Szilárd, Németh Dávid, Tátrai Ádám
2019 lakóépület https://epiteszforum.hu/marcalvarosi-vabi-szabi--negyvenlakasos-tarsashaz-gyorben-a-canarchitects-tol

377. Győr Mobilis Interaktív Kiállítási Központ Nagy Iván, Szabó Dávid, Görbicz Máté, Kund Iván 
Patrik, építész stúdió

2012 középület https://epiteszforum.hu/levitacio-avagy-adalekok-a-lebeges-termeszetrajzahoz-a-gyori-mobilis-interaktiv-kiallitasi-kozpontrol

378. Győr Széchenyi István Egyetem Gelesz András, Gelesz és Lenzsér, Krikovszky Balázs, 
Anschau Péter, ABK Építésziroda

2011 középület https://epiteszforum.hu/terszukseglet-a-gyori-szechenyi-istvan-egyetem-boviteserol

379. Gyula Almásy-Kastély Czigler Antal, Balogh Csaba, Konkrét Stúdió 2021 örökség http://epiteszforum.hu/atadtak-a-wenckheim-almasy-kastely-megujult-stefania-szarnyat
http://epiteszforum.hu/europai-mercevel-beszelgetes-a-gyulai-almasy-kastely-kiallitasanak-alkotoival
http://epiteszforum.hu/uj-latogatokozpont-a-gyulai-wenckheim-almasy-kastelyban
https://epiteszforum.hu/tanosveny-az-enteriorben-balterem-a-szemelyzeti-szarnyban-

380. Gyula Gyulai Vár Koris János DLA, Vizer Balázs 2006 örökség http://epiteszforum.hu/a-gyulai-var-helyreallitasanak-torteneti-attekintese
381. Gyula Kossuth Lajos tér Andaházy László, PAnda Pont Mérnökiroda 2009 köztér http://epiteszforum.hu/elet-a-teren
382. Hatvan Grassalkovich-Kastély Albert Tamás, Varga Anikó, Kiss-Gál Gergely, Wittinger 

Zoltán, Szabadics Anita, Németh Zita, Hamar László, 
MNM Nemzeti Örökségvédelmi Központ

2014 örökség http://epiteszforum.hu/a-vadaszati-muzeum-esete-a-hatvani-grassalkovich-kastellyal
http://epiteszforum.hu/a-hatvani-grassalkovich-kastely-felujitasa
http://epiteszforum.hu/vadaszati-muzeumpark-hatvanban
http://epiteszforum.hu/funkciovaltas-a-hatvani-grassalkovich-kastely-kertjeben

383. Hódmezővásárhely Bessenyei Ferenc Művelődési 
Központ

Janáky István, Janáky György, id. Janáky István, 
Janákyné Füredi Gizella, Göde András, Kroki Stúdió

2012 középület https://epiteszforum.hu/bessenyei-ferenc-muvelodesi-kozpont
https://epiteszforum.hu/egy-janaky-meg-ket-janaky
https://epiteszforum.hu/amit-a-kozelmultbol-magunkkal-viszunk

384. Hódmezővásárhely Dr. Tárkány Szücs Ernő tér Dajka Péter, Puhl és Dajka Építész Iroda, Andor Anikó, 
Land-A

2015 köztér https://epiteszforum.hu/kozteri-csillagtenger-az-alfoldon
https://epiteszforum.hu/andor-aniko-az-egyik-utolso-manufaktor

385. Hódmezővásárhely Hódmezővásárhelyi Emlékpont Sándor János, F. Kovács Attila 2006 középület https://epiteszforum.hu/retro-
https://epiteszforum.hu/megrogzott-eklektika

386. Hódmezővásárhely Zrínyi utca Bojti András, Andor Anikó, P. Pásti Katalin, Leitner 
Enikő, Varga Eszter, Land-A

2010 köztér https://epiteszforum.hu/csoda-hodmezovasarhelyen-egy-kozter-megujulasanak-nem-mindennapi-tortenete
https://epiteszforum.hu/az-uveg-uzenetkozvetito-szerepe-kozteren-bojti-andras-terplasztikai

387. Kaposvár Csiky Gergely Színház ARKER’S, L. Balogh Krisztina, Halas Iván, ifj. Lőrincz 
Ferenc

2019 örökség https://epiteszforum.hu/-a-muemleki-vedelem-alatt-allo-kaposvari-csiky-gergely-szinhaz-rekonstrukcioja

388. Kaposvár Gard'Ann Cukrászda Kiss Miklós 2017 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/pasztell-dzsungel
389. Kaposvár Hansdonner Sörház Kiss Miklós, Ivánfi Balázs, Réti András 2016 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/nyers-design-az-erzsebet-sorhaz
390. Kaposvár Kaposvári Humánszolgáltatási 

Gondnokság
Nagy Sándor 2014 középület https://epiteszforum.hu/egy-varosi-palimpszeszt-kazanhazbol-csaladsegito-kozpont

391. Kaposvár Kaposvári Közlekedési Központ Simon Viktória, Kertész Bence, Unitef ’83 2020 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/a-kozlekedes-jelzotornya
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-kaposvari-kozlekedesi-kozpontot



392. Kaposvár Kaposvári Vasútállomás Markó András, Németh Tamás 2017 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/hiteles-helyreallitas-a-kaposvari-vasutallomas
393. Kapuvár Állatorvosi rendelő és patika Farkas Regina, Reg-Art 2021 középület https://epiteszforum.hu/allatorvosi-rendelo-es-patika-kapuvaron
394. Kapuvár Szent Kereszt Temető Bejárati 

Épülete
Tóth László, Papp László, Schalling Frigyes, Tóth 
Projects

2010 középület http://epiteszforum.hu/ket-vilag-hataran-kapuvar-szent-kereszt-temeto-bejarati-epulete

395. Karcag Karcagi Vasútállomás Strak Takács Orsolya, Tóth Zoltán, S39 Hybrid Design, 
Baróthy Anna, Krauth Veronika

2017 infrastruktúra http://epiteszforum.hu/szerencses-talalkozasok-megujult-a-karcagi-vasutallomas

396. Kazincbarcika Szent Család Római Katolikus 
Templom

Rátkainé Kiss Róza, Rátkai Attila, Rátkai Építésziroda 2008 középület http://epiteszforum.hu/szent-csalad-romai-katolikus-templom-kazincbarcika

397. Kecskemét Four Points by Sheraton Hotel 
Kecskemét

KÉSZ Csoport, Kelemen Csaba, Porcsalmy Zoltán 2013 középület https://epiteszforum.hu/elenk-szinek-es-modernizmus-sheraton-hotel
https://epiteszforum.hu/atadta-az-epitoipari-nivodijakat-az-iden-25-eves-evosz

398. Kecskemét Hírös Városi Turisztikai Központ Boros Pál, Farkas Gábor, Farkas Építésziroda 2015 középület https://epiteszforum.hu/ujjaeledt-a-kecskemeti-varosi-mozi-epulete
399. Kecskemét Kecskeméti Fürdő Mikó László, Kürtösi Péter, Fazakas Bálint, Szántó & 

Mikó Építészek
2011 középület https://epiteszforum.hu/nem-csak-vizben-furodni-helyzetjelentes-kecskemeti-uszoda

https://epiteszforum.hu/kecskemeti-versenyuszoda-elmenyfurdo-es-szalloda
400. Kecskemét Kecskeméti Gyógyintézeti Központ Marosi Miklós, Közti 2014 középület https://epiteszforum.hu/osszeallt-az-egyseg-gyogyintezeti-kozpont-kecskemeten
401. Kecskemét Kecskeméti Piarista Kollégium Golda János, Kovács Zoltán, kollektív műterem 2018 középület https://epiteszforum.hu/harom-evszazados-jelenlet-a-kecskemeti-piarista-kollegium-rekonstrukcioja
402. Kecskemét Kisfaludy-Ház Farkas Gábor DLA, Csuvár Zsolt, Farkas Építésziroda 2004 középület https://epiteszforum.hu/a-kisfaludy-haz-epitese-kecskemeten
403. Kecskemét Neumann János Egyetem 

Gazdaságtudományi Kar
Hartvig Lajos DLA, Bánáti Béla, Bánáti + Hartvig Építész 
Iroda, LIMA Design, Nyéki Gábor

2019 középület https://epiteszforum.hu/egyetemi-epuletbe-rejtett-jovo

404. Keszthely Balaton Színház Csontos Csaba, KÖZTI, Detre Villő 2002 középület http://epiteszforum.hu/balaton-szinhaz-es-konferenciakozpont-keszthely
405. Keszthely Keszthelyi Vasútállomás Flachner Szilvia, MÁV Zrt. Műszaki Tervezési 

Főosztálya, Göde Ferenc, KROKI Studio
2017 infrastruktúra http://epiteszforum.hu/megtartani-az-erteket-vasutallomas-keszthelyen

406. Keszthely Nagyváthy János Mezőgazdasági és 
Egészségügyi Szakközépiskola

Koller József, Lantay Attila 1999 középület http://epiteszforum.hu/mezogazdasagi-iskola

407. Kiskőrös Kiskőrösi Úttörténeti Múzeum Winkler Barnabás, Kiss Csaba, Vörös Gábor, HAP 
Tervezőiroda, Gothárd Erzsébet

2011 középület http://epiteszforum.hu/a-kiskorosi-kozuti-szakgyujtemeny-bovitese

408. Komárom Monostori Híd Mátyássy László, Nagy László, A.D.U. Építész 2020 infrastruktúra http://epiteszforum.hu/egyensulyban-otezer-tonnaval-a-komaromi-monostori-hid
409. Kőszeg Árpád-házi Szent Margit Római 

Katolikus Iskola Tornaterme
Fejérdy Péter, Bartók István, Fejérdy és Bartók 2017 középület http://epiteszforum.hu/felig-a-foldben-uj-tornaterem-koszegen

410. Kőszeg Festetics-Palota Gutowski Robert, Bollók Gáspár, Robert Gutowski 
Architects

2019 örökség http://epiteszforum.hu/fellelegzo-muemlekek-a-koszegi-szemzo-haz-es-a-festetics-palota-felujitasa

411. Kőszeg Jurisics Vár Ferdinánd Árpád, Ferdinánd és Ferdinánd Építésziroda 2013 örökség http://epiteszforum.hu/a-koszegi-var-muemleki-felujitasa-atepitese-es-bovitese
412. Kőszeg Kőszegi Református Templom Csete György 1996 középület http://epiteszforum.hu/a-koszegi-reformatus-templom
413. Kőszeg Niczky-Apartman Béres Attila, Balázs Jusztina 2017 lakóépület http://epiteszforum.hu/ertek-az-elfalazott-elrejtett-reszletekben
414. Kőszeg Szemző-Ház Gutowski Robert, Bollók Gáspár, Robert Gutowski 

Architects
2019 örökség http://epiteszforum.hu/fellelegzo-muemlekek-a-koszegi-szemzo-haz-es-a-festetics-palota-felujitasa

415. Marcali Marcali Fürdő Dévényi Sándor DLA, Dévényi és Társa 2008 középület http://epiteszforum.hu/marcali-furdo-post-scriptum



416. Mátészalka Mátészalkai Könnyező Pócsi 
Szűzanya Görögkatolikus Templom

Lengyel István 2006 középület http://epiteszforum.hu/gorog-katolikus-templom-mateszalka

417. Mátészalka Mátészalkai Szemüveglencse Gyár Liptai András, Kása Miklós, TAKENAKA, CÉH 2009 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/hogy-jobban-lassalak-szemuveglencse-gyar-mateszalkan
418. Mátészalka Mátészalkai Uszoda Lengyel István 2007 középület http://epiteszforum.hu/fedett-uszoda-mateszalkan
419. Mezőtúr Hercegasszony Hotel Lovas Cecília, Sárai Róbert, Helyi.Érték 2009 Építész 

Iroda
2015 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/csipkerozsika-alombol-ebredt-kuria-hercegasszony-hotel

420. Miskolc Avas-Déli Református Templom és 
Közösségi Ház

Magyari Éva, Pazár Béla, Bodnár Tibor, Patak Gergely, 
MNDP

2019 középület https://epiteszforum.hu/ezereves-es-hallgatag--magyari-eva-es-pazar-bela-avas-deli-reformatus-teglatemploma

421. Miskolc Avasi Kilátó Farkas Dániel, KÖZTI 2010 középület https://epiteszforum.hu/miskolci-fejlesztesek-v-avasi-kilato-felujitasa-korszerusitese
422. Miskolc Csillagpont Kórház Puskás Péter, Gyimóthy Zsuzsanna, D. Sümegi Klára, 

Műépítész Építészeti Tervezőiroda
2013 középület https://epiteszforum.hu/csillagpont-korhaz-miskolcon

423. Miskolc Diósgyőri Gimnázium Taba és Társai Mérnöki Iroda, Taba Benő, Tőzsér Iván 2007 középület https://epiteszforum.hu/elkeszult-a-diosgyori-gimnazium-miskolcon
https://epiteszforum.hu/diosgyori-gimnazium-epuletbovitese-es-rekonstrukcioja-miskolc

424. Miskolc DVTK Stadion Pottyondy Péter, KÖZTI 2018 középület https://epiteszforum.hu/acellelku-stadion-a-dvtk-uj-otthona
https://epiteszforum.hu/csonka-pal-erem-dijatado-2020
https://epiteszforum.hu/felkerult-a-bokreta-a-dvtk-stadion-legmagasabb-pontjara
https://epiteszforum.hu/ujabb-fejlemeny-a-stadionok-teren
https://epiteszforum.hu/kiemelt-beruhazas-lett-a-diosgyori-stadion-felujitasa
https://epiteszforum.hu/ezust-fokozattal-dijaztak-a-diosgyori-stadiont
https://epiteszforum.hu/diosgyori-stadion

425. Miskolc Felsőoktatási és Ipari Együttműködési 
Központ

MG Építész, Márkus Gábor, Egyed Veronika, Szabó 
Krisztina

2019 középület https://epiteszforum.hu/hid-az-akademia-es-az-ipar-kozott-felsooktatasi-es-ipari-egyuttmukodesi-kozpont-letesult-a-miskolci-egyetemen

426. Miskolc Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, 
Kollégium és Óvoda Multifunkcionális 
Csarnok

Pláne és Plánum Építészeti Tervező, Kulcsár Attila DLA 2019 középület https://epiteszforum.hu/kozos-ter-a-hegyoldalban--multifunkcionalis-csarnok-az-avas-lejtojen

427. Miskolc Kemény Dénes Városi Sportuszoda Kováts András, Keletterv 2009 középület https://epiteszforum.hu/varosi-uszoda-miskolcon
https://epiteszforum.hu/miskolci-fedett-sportuszoda-a-tervpalyazat-eredmenye
https://epiteszforum.hu/miskolci-fedett-sportuszoda-tervpalyazat-eredmenyhirdetes

428. Miskolc Miskolci Egyetem Ferenczi Sándor 
Egészségügyi Technikum

Bodonyi Építész, Bodonyi Csaba DLA 2007 középület https://epiteszforum.hu/a-miskolci-ferenczi-sandor-egeszsegugyi-szakkozepiskola-bovitese

429. Miskolc Miskolci Jégcsarnok Rostás László, Arc Építész 2007 középület https://epiteszforum.hu/jegcsarnok-a-miskolci-nepkertben
430. Miskolc Miskolci Polgármesteri Hivatal V+A Viszlai Építésziroda, Viszlai József 2012 irodaépület https://epiteszforum.hu/a-miskolci-polgarmesteri-hivatal-komplex-rekonstrukcioja
431. Miskolc Művészetek Háza Bodonyi Építész, Bodonyi Csaba DLA 2006 középület https://epiteszforum.hu/muveszetek-haza-miskolc
432. Miskolc Pizza, Kávé, Világbéke Matisz Alíz 2018 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/atgondolt-archivum-pizza-kave-vilagbeke-miskolc
433. Miskolc Szent István-Barlang Fogadóépület Puskás Péter, Műépítész 2001 középület https://epiteszforum.hu/barlangfejlesztes-lillafureden
434. Miskolc Szinva Terasz Puskás Péter, Műépítész 2007 köztér https://epiteszforum.hu/a-miskolci-kandia-utcai-park-kialakitasa-es-a-szinva-parti-vizi-latvanyossag-megvalositasa
435. Mohács Kanizsai Dorottya Múzeum Dombai Gyula, Dombaiterv Építésziroda 2011 középület http://epiteszforum.hu/mohacs-a-kanizsai-dorottya-muzeum-uj-epulete



436. Mohács Selyemgyár Kulturális Negyed Dombai Gyula, Kalin Ferenc, Dombaiterv Építésziroda 2021 középület http://epiteszforum.hu/a-mohacsi-selyemgyar-kulturalis-negyed--az-egykori-ipari-epulet-barnamezos-teruletenek-rehabilitacioja
http://epiteszforum.hu/megtudtuk-kik-a-2021-es-forbat-alfred-dij-nyertesei-

437. Monor Biobrikett Szárító Fazekes Katalin, Fejérdy Péter, Holczer Veronika, 
Kemes Balázs, Oroszlány Miklós

2014 ipari és kereskedelmi épület http://epiteszforum.hu/a-monori-biobrikett-szarito

438. Mór Wekerle Sándor Szabadidő Központ Kovács Péter DLA, Lengyel István, Lengyel Építész 2002 középület http://epiteszforum.hu/jatekcsarnok-uszoda
439. Mórahalom Artkazal Nagy Csilla, Tóth Zoltán 2016 középület http://epiteszforum.hu/artkazal-a-nad-panzio

http://epiteszforum.hu/magyar-epulet-is-versenyez-a-word-architecture-festival-shortlist-jen
440. Mosonmagyaróvár Futura Interaktív Természettudományi 

Élményközpont
Lenzsér Péter, Szabó Tamás János, Gaul Cicelle, 
Lenzsér és Társa

2012 középület http://epiteszforum.hu/futura-atelni-kutatni-jatszani

441. Mosonmagyaróvár Szigetköz Kutatási Központ Lenzsér Péter, Gaul Cicelle, Lenzsér és Társa 2011 középület http://epiteszforum.hu/tudomanyos-vegvar-szigetkoz-kutatasi-kozpont-mosonmagyarovar
442. Nagykanizsa Boldog Donáti Celesztina Óvoda Falvai Balázs, Török Dávid, Tatár Balázs, Nagy Márton 

DLA, dmb műterem
2015 középület https://epiteszforum.hu/250-eves-folyamat-a-nagykanizsai-piarista-ovoda

https://epiteszforum.hu/kilenc-magyar-epulet-a-mies-van-der-rohe-dij-jeloltjei-kozott
443. Nagykanizsa Kanizsa Aréna Paulinyi & Partners 2021 középület https://epiteszforum.hu/atadtak-a-kanizsa-arenat-
444. Nagykanizsa Medgyaszay Ház Zalaváry Lajos, Molnár Tibor, KÖZTI, Megyaszay István 2007 középület https://epiteszforum.hu/volt-varosi-szinhaz-moziepulet-boviteses-rekonstrukcioja-nagykanizsa
445. Nagykáta Nagykátai Vasútállomás Hajnal Zsolt, Hajnal Építész Iroda 2012 infrastruktúra http://epiteszforum.hu/a-sokszinuseg-dicserete-a-120a-vonal-dijnyertes-allomasai

http://epiteszforum.hu/brunel-dijat-kaptak-a-szolnoki-vasutvonal-regi-uj-allomasai
446. Nyíregyháza Bige Holding Irodaház Kovács Csaba, Bartha István, Vass-Eysen Áron, Vitáris 

László, Nartarchitects
2015 irodaépület https://epiteszforum.hu/intezmenyesult-transzparencia-epiteszeti-eszkozokkel

447. Nyíregyháza Bujtosi Városliget MG Építész, Stróbl Renáta, Pabian Zsófia, Bálint 
Brigitta, Nádai Brigitta, Rácz Bálint

2020 köztér https://epiteszforum.hu/teglagyari-tavakbol-zold-varosliget-a-nyiregyhazi-bujtosi-varosliget-rekonstrukcioja

448. Nyíregyháza Isteni Irgalmasság Templom Kulcsár Attila DLA 2014 középület https://epiteszforum.hu/ingyenbusszal-a-templomba-orokosfold-uj-romai-katolikus-temploma
449. Nyíregyháza Kodály Zoltán Zenei Általános Iskola Balázs Tibor, A Stúdió 90 2001 középület https://epiteszforum.hu/kodaly-zoltan-zenei-altalanos-iskola-nyiregyhaza-vay-adam-krt

https://epiteszforum.hu/pro-architectura-dij-2002
450. Nyíregyháza LEGO Gyár Annus Marina, Horváth Gábor, CÉH 2014 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/ahol-az-epitokockak-szuletnek-lego-gyar
451. Nyíregyháza Móricz Zsigmond Színház Gáva Attila, Szenes István, A Stúdió 90 2001 középület https://epiteszforum.hu/moricz-zsigmond-szinhaz-nyiregyhaza
452. Nyíregyháza Nyíregyháza-Örökösföldi Református 

Templom
Kulcsár Attila DLA, Kulcsár Attiláné 2020 középület https://epiteszforum.hu/nyiregyhaza--orokosfold-reformatus-templom-kozossegi-epulet-lelkeszi-hivatal-es-parokia-epuletegyuttese

453. Nyíregyháza Nyíregyháza-Sóstói Református 
Templom

Kulcsár Attila 2001 középület https://epiteszforum.hu/nyiregyhaza-sostofurdo-reformatus-templom

454. Nyíregyháza Nyíregyházi Állatpark 
Látogatócentrum

Gáva Attila, Gav-Art Studio 2018 középület https://epiteszforum.hu/modern-nyitany-a-nyiregyhazi-allatpark-uj-latogatocentruma

455. Nyíregyháza Nyíregyházi Egyetem Műszaki és 
Agrártudományi Intézet

Pláne és Plánum Építészeti Tervező, Kulcsár Attila DLA 2004 középület https://epiteszforum.hu/nyiregyhazi-foiskola-muszaki-es-mezogazdasagi-foiskolai-kar-uj-oktatasi-epulete
https://epiteszforum.hu/nyiregyhazi-foiskola-muszaki-es-mezogazdasagi-foiskolai-kar-oktatasi-epulet

456. Nyíregyháza Pangea Hotel Gáva Attila 2017 középület https://epiteszforum.hu/fa-steg-viztukor-hotel-pangea-okocentrum
https://epiteszforum.hu/exkluziv-szalloda-nyiregyhazan
https://epiteszforum.hu/epul-a-pangea-okocentrum-nyiregyhazan

457. Nyíregyháza Rózsakert Szabadtéri Színpad Banu Roland, Tenkely Szabolcs, A' Stúdió '90 2018 középület https://epiteszforum.hu/csipkerozsika-almabol-ebredve-rozsakert-szabadteri-szinpad



458. Nyíregyháza Sóstóhegy Posta Lengyel István 2008 középület https://epiteszforum.hu/a-sostohegyi-postaepulet-nyiregyhazan
459. Nyíregyháza Szent Atanáz Görög Katolikus 

Hittudományi Főiskola
Balázs Mihály 2003 középület https://epiteszforum.hu/szent-atanaz-gorog-katolikus-hittudomanyi-foiskola-nyiregyhaza

https://epiteszforum.hu/szent-atanaz-gorog-katolikus-hittudomanyi-foiskola-nyiregyhaza1
https://epiteszforum.hu/gorog-katolikus-egyetem-epul-nyiregyhazan-alapko-letetel

460. Nyíregyháza Szent Imre Katolikus Gimnázium, 
Általános Iskola, Kollégium és Óvoda

Kulcsár Attila DLA 2014 középület https://epiteszforum.hu/szent-imre-katolikus-gimnazium-nyiregyhazan
https://epiteszforum.hu/templomhianyos-helyek-szekularizacio-es-szegregacio

461. Nyíregyháza Timpex Aréna Ekler Dezső 2020 középület https://epiteszforum.hu/rejtett-dimenziok--timpex-arena
462. Nyíregyháza Váci Mihály Kulturális Központ Bán Ferenc, Tenkely Szabolcs, A' Stúdió '90 2014 középület https://epiteszforum.hu/megujult-ban-ferenc-legendas-nyiregyhazi-muvelodesi-haza

https://epiteszforum.hu/ban-ferenc-muvelodesi-hazanak-felujitasa-tervezes-alatt
463. Ózd Olvasó Egyleti Székház Rudolf Mihály DLA, Hadas Műterem 2007 középület http://epiteszforum.hu/ozdi-muemlek-olvaso-egyleti-szekhaz-felujitasa
464. Ózd Ózdi Gyártelep Revitalizációja Csontos Györgyi DLA, MIXA Stúdió 2016 középület http://epiteszforum.hu/kiszinezett-barna-zona-az-ozdi-projekt

http://epiteszforum.hu/megnyilt-az-ozdi-digitalis-eromu-es-a-nemzeti-filmtorteneti-elmenypark
http://epiteszforum.hu/ozd-forever

465. Ózd Ózdi Városi Thermárium és 
Tanuszoda

Kovács Péter DLA, Lengyel István, Lengyel Építész 2008 középület http://epiteszforum.hu/varosi-tanuszoda-ozd

466. Ózd Újváros Téri Általános Iskola Csontos Györgyi DLA, MIXA Stúdió 2015 középület http://epiteszforum.hu/en-ugy-kepzelem-el-az-iskolat-iskolabovites-ozdon
467. Paks Erzsébet Nagy Szálloda Fejérdy Péter, Klenk Csaba, Földes László, Bartók 

István, Kern Andrea, Balogh Csaba, Gönczi Orsolya, 
Frank György, Fejérdy és Bartók, Földes és Társai 
Építésziroda

2010 középület http://epiteszforum.hu/harmas-egysegben-a-paksi-erzsebet-szallo-epuletegyuttese
http://epiteszforum.hu/lokalpatriota-kisnemesek-szovetkezetetol-az-atomenergiaig-erzsebet-szallo-paks

468. Paks Paksi Energiaház Ifj. Prof. Dr. Kistelegdi István DLA, Ph.D. 2016 középület http://epiteszforum.hu/eletkozpontu-dizajn-paks-hataran
469. Paks Paksi Képtár Kiss Gyula, Járomi Irén, Kiss és Járomi Építésziroda 2007 középület http://epiteszforum.hu/kortars-muzeum-letesul-pakson

http://epiteszforum.hu/legendafolytatas-elkeszult-a-paksi-keptar-uj-epulete
http://epiteszforum.hu/a-mek-jeloltjei-a-mies-van-der-rohe-dij-2009-es-palyazatara

470. Paks Paksi Metszet Karácsony Tamás, Kern Orsolya , Boór András, 
Gerzsenyi Tibor, Karácsony Építész Iroda

2015 örökség http://epiteszforum.hu/ujjaeledt-deak-jozefa-egykori-haza1

471. Paks Paksi Présház Klenk Csaba, Kern Andrea, Kern és Klenk 2006 lakóépület http://epiteszforum.hu/kicsi-de-nagyvonalu-paksi-preshaz-uj-szerepben
472. Pécs Aradi vértanúk útjai társasház Gyergyák Ákos, Kozák Barnabás, Studiobazaar 2021 lakóépület https://epiteszforum.hu/ertekmentes-es-ertekteremtes-egy-belvarosi-tarsashaz-atepitese-pecsett
473. Pécs B+R Kerékpártároló Greg András, Veres Gábor 2015 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/br-kerekpartarolo-pecs-autobusz-allomas
474. Pécs Baranya Megyei Bíróság – Pécsi 

Ítélőtábla
Koller József, Koller és Társa 2005 középület https://epiteszforum.hu/somogyi-krisztina-elmozdulasok-vegre

475. Pécs Barbakán Téri Lakó- és Irodaépület Cságoly Ferenc, Keller Ferenc, építész stúdió 2001 lakóépület https://epiteszforum.hu/lako-es-irodaepulet-pecs-barbakan-ter-5-6
476. Pécs Barbakán Téri Tízlakásos Társasház Keller Ferenc, építész stúdió 2014 lakóépület https://epiteszforum.hu/osszevarrt-haz-10-lakasos-lakoepulet-pecsett
477. Pécs Bóbita Bábszínház Kamarás Bálint, Molnos Attila, Szilvási Attila, Taat 

Csoport
2011 középület https://epiteszforum.hu/bebabozodas-dozso-tol-a-bobitaig



478. Pécs Dél-Dunántúli Regionális Könyvtár és 
Tudásközpont

Balázs Mihály 2010 középület https://epiteszforum.hu/almoktol-a-megvalosulasig-ii-del-dunantuli-regionalis-konyvtar-es-tudaskozpont
https://epiteszforum.hu/a-del-dunantuli-regionalis-konyvtar-es-tudaskozpont-palyazatanak-eredmenye
https://epiteszforum.hu/hatszaz-negyzetmeteres-zsolnay-diszburkolat-az-uj-pecsi-tudaskozpontban

479. Pécs Felsőmalom Utcai Lakóház Karlovecz Zoltán, Karlovecz Építésziroda 2018 lakóépület https://epiteszforum.hu/tegla-es-eozin--lakohaz-a-felsomalom-utcaban
https://epiteszforum.hu/eloszor-adtak-at-a-forbat-alfred-dijat-pecsett

480. Pécs Gebauer Ernő Utcai Négylakásos 
Társasháza

Gyergyák Ákos, Kozák Barnabás, Studiobazaar Építész 
és Design Műhely

2020 lakóépület https://epiteszforum.hu/egy-szimpatikus-szomszed--a-studiobazaar-negylakasos-tarsashaza-pecsett-
https://epiteszforum.hu/megtudtuk-kik-a-2021-es-forbat-alfred-dij-nyertesei-

481. Pécs Kodály Központ Sólyom Benedek, Keller Ferenc, Hőnich Richárd, 
Fialovszky Tamás, építész stúdió

2010 középület https://epiteszforum.hu/elmerulni-a-zeneben
https://epiteszforum.hu/a-kocsiga-belul-a-pecsi-kodaly-kozpont-belsoepiteszete
https://epiteszforum.hu/alapkoletetel-pecsett

482. Pécs Modern Magyar Képtár Ifj. Dr. habil Kistelegdi István DLA 2010 középület https://epiteszforum.hu/bovites-tobb-ertelemben-modern-magyar-keptar-pecs
483. Pécs Pécs-Kelet Közterületrendszer Bencze Zoltán, Kis János 2009 köztér https://epiteszforum.hu/csucsuloko-es-egyedi-utcabutorok-pecs-kelet-kozponti-teruleteinek-megujitasa
484. Pécs Pécsi Regionális Véradó Központ Schrammel Zoltán, Máté János, Földesi Zoltán, Hodossy 

László, Gulyás Róbert, Építész Alkotóműhely
2014 középület https://epiteszforum.hu/monolitikus-tomb-a-pecsi-regionalis-verellato-kozpont

485. Pécs Pécsi Tudományegyetem Általános 
Orvostudományi Kar

TSPC Kft., Másfél Építész Stúdió Kft., Kádár Mihály, 
Sebestyén Péter, Kisgergely Csaba

2021 középület https://epiteszforum.hu/kovetendo-pelda--a-pecsi-altalanos-orvostudomanyi-kar-uj-oktatasi-es-kutatasi-epulete

486. Pécs Pécsi Tudományegyetem Általános 
Orvostudományi Kar Traumatológiai 
Központ

Csikós Zoltán, ATLANT, Rimanóczy Jenő 2001 középület https://epiteszforum.hu/pecsi-tudomanyegyetem-altalanos-orvosi-kar-traumatologiai-kozpont

487. Pécs Pécsi Tudományegyetem 
Kommunikáció- és Médiatudományi 
Tanszék

Koós Marianna, Sztojka Gábor, Herczeg László, MCXVI 
Építészműterem, s.m.all design építészműterem

2011 középület https://epiteszforum.hu/egy-vagany-hely-a-pte-bolcseszettudomanyi-karanak-epulete-a-zsolnay-kulturalis-negyedben

488. Pécs Pécsi Tudományegyetem Művészeti 
Kar, Kerámia Oktatás és Kutatási 
Műhely

Pethő László, Göde András, Herczeg László, Juhász 
Veronika, GEON Építészstúdió

2010 középület https://epiteszforum.hu/zene-es-keramia-szimbiozisa-a-pecsi-tudomanyegyetem-muveszeti-kara-a-zsolnay-negyedben

489. Pécs Pécsi Tudományegyetem Művészeti 
Kar, Szobrászati Tanszék és Janus 
Egyetemi Színház

Tóth Tamás, Somogyi Tamás, Térlabor 2012 középület https://epiteszforum.hu/inspiralo-alkotohely-zsolnay-negyed-pte-muveszeti-kar-szobraszati-tanszek-es-jesz-egyetemi-szinhaz-epulete

490. Pécs Pécsi Tudományegyetem Művészeti 
Kar, Vizuális Művészeti Intézet

Herczeg László, MCXVI Építészműterem 2012 középület https://epiteszforum.hu/kezmuves-kontinuitas-zsolnay-negyed-pte-muveszeti-kar-vizualis-muveszeti-intezet

491. Pécs Pécsi Tudományegyetem 
Szentágothai János Kutatóközpont

Bachmann Bálint DLA, Bachman Zoltán DLA, Hutter 
Ákos DLA, Rohoska Csaba DLA, Borsos Ágnes DLA, 
Molnár Tamás DLA, Szösz Klaudia DLA, Bachman & 
Bachmann Építésziroda

2012 középület https://epiteszforum.hu/pecsi-tudomanyegyetem-szentagothai-janos-kutatokozpont-science-building
https://epiteszforum.hu/a-rolling-stones-keszen
https://epiteszforum.hu/rolling-stones-of-the-mecsek-science-building-pecs

492. Pécs Pécsi Vasútállomás Hajós Tibor, Hajós Építész Iroda 2015 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/ujra-a-regi-a-pecsi-vasutallomas
493. Pécs Rókusalja Utcai Háromlakásos 

Lakóház
Karlovecz Zoltán, Karlovecz Építésziroda 2008 lakóépület https://epiteszforum.hu/tiz-eve-otthon-a-pecsi-rokus-dombon--az-ev-haza-dij-2019-fodijas-epulete-

494. Pécs Sikorski-ház Pintér Tamás János, MCXVI Építészműterem, Laczó 
Zoltán, ABORA

2011 középület https://epiteszforum.hu/lenyugozo-keramiakavalkad-a-zsolnay-negyed-ekszerdoboza



495. Pécs Szathmáry Palotarom Dévényi Márton, Gyürki-Kiss Pál, Marp 2011 köztér https://epiteszforum.hu/ujrahangolt-rom-olvasas-a-tettyei-szathmary-palotarom-rekonstrukcioja
496. Pécs Szent Mór Katolikus Óvoda Koller József, Csatai László, Koller és Társa 2019 középület https://epiteszforum.hu/torteneti-retegek-kozott--ovoda-pecs-belvarosaban-
497. Pécs Szőlő Utcai Családi Ház Prof. Dr. Habil. Kistelegdi István DLA, PhD, Kistelegdi 

2008
2018 lakóépület https://epiteszforum.hu/minimal-art-es-maximum-komfort

498. Pécs Tettye Park és Havihegy Mohácsi Sándor, s73 2009 köztér https://epiteszforum.hu/via-dolorosa
499. Pécs Zsolnay Híd, Látogatóközpont, Menza Herczeg László, MCXVI Építészműterem 2012 középület https://epiteszforum.hu/a-zsolnay-negyed-uj-szimboluma-hid-epulet-latogatokozpont-menza
500. Pécs Zsolnay Kézművész Utca, Üvegház 

és Kerti Pavilon
Baranyi-Csaba Katalin, MCXVI Építészműterem 2011 középület https://epiteszforum.hu/megorzott-mivesseg-zsolnay-negyed-kezmuvesz-utca-uveghaz-es-kerti-pavilon

501. Pécs Zsolnay Kulturális Negyed Baranyi-Csaba Kata, Herczeg László, Pintér Tamás 
János , MCXVI

2012 középület https://epiteszforum.hu/zsolnay-kulturalis-negyed-tervpalyazati-kiiras
https://epiteszforum.hu/eredmenyt-hirdettek-a-pecsi-zsolnay-kulturalis-negyed-tervpalyazatan
https://epiteszforum.hu/a-pecsi-zsolnay-kulturalis-negyed-tervpalyazat-eredmenye
https://epiteszforum.hu/indulhat-a-zsolnay-negyed-epitese
https://epiteszforum.hu/hogyan-olvassuk-a-zsolnayt
https://epiteszforum.hu/irany-pecs--europa-kulturalis-fovarosanak-helyszinei-tiz-ev-utan
https://epiteszforum.hu/a-zsolnay-negyed-felelos-tervezoi-kaptak-2012-ben-a-szendroi-jeno-dijat
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-2013-evi-pro-architectura-lechner-lajos-es-paloczi-antal-dijakat1
https://epiteszforum.hu/az-icomos-magyar-nemzeti-bizottsaga-ismet-kiosztotta-a-2013-as-icomos-dijakat-es-citrom-dijakat
https://epiteszforum.hu/molnar-peter-dij-2012 
https://epiteszforum.hu/a-pecsi-zsolnay-kulturalis-negyed-tervpalyazat2

502. Pécs Zsolnay Kulturális Negyed Déli Terület Tihanyi Dominika, Thurnay Dorottya, Lukács Katalin, 
Kovács Árpád (Újirány), Újirány

2011 köztér https://epiteszforum.hu/nyitott-es-felteteles-multu-mondatok-a-zsolnay-deli-teruletenek-tajepiteszete

503. Pécs Zsolnay Látogatóközpont, Labor, 
Planetárium, Pécsi Nagygaléria

Pintér Tamás János, MCXVI Építészműterem 2010 középület https://epiteszforum.hu/a-bekakiralyfi-es-a-varazster-a-zsolnay-gyar-egykori-hatso-udvaranak-atvaltozasa

504. Pécs Zsolnay Látványmanufaktúra Baranyi-Csaba Katalin, Demeter László, MCXVI 
Építészműterem

2011 középület https://epiteszforum.hu/hetszogletu-csillagzat-alatt-zsolnay-latvanymanufaktura-a-mives-negyedben

505. Pécs Zsolnay Mauzóleum Sikorski Tádé 2011 középület https://epiteszforum.hu/ujra-regi-fenyeben-ragyog-a-pecsi-zsolnay-mauzoleum
506. Pécs Zsolnay Parkoló Herczeg László, MCXVI Építészműterem 2012 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/zsolnay-e82-romos-csarnokbol-prima-parkolo
507. Pécs Zsolnay Pirogránit Udvar Mórocz Tamás, Pintér Tamás János, Papp Glória, 

MCXVI Építészműterem
2011 középület https://epiteszforum.hu/cifra-kemeny-korkemencek-es-nyerstegla-zsolnay-negyed-a-pirogranit-udvar-epuletei

508. Pécs Zsolnay Vendégház Konrád Péter, Helfrich Gábor, Baranyi-Csaba Katalin, 
Helfrich És Konrád Építésziroda, MCXVI 
Építészműterem

2011 középület https://epiteszforum.hu/keramiak-kozott-uszo-lako-dobozok-vendeghaz-a-zsolnay-negyedben

509. Pécs Zsolnay-Mintabolt, Gyár- és 
Családtörténeti Kiállítás, Étterem és 
Kávézó

Baranyi-Csaba Katalin, MCXVI Építészműterem 2011 középület https://epiteszforum.hu/patinas-epulet-szovedek-fellazitasa-etterem-eozin-art-cafe-zsolnay-mintabolt-es-torteneti-kiallitas-a-mives-negyedben

510. Salgótarján Baglyaskő Idősek Otthona Guzmics György, Nógrádterv 2008 középület https://epiteszforum.hu/baglyasko-
511. Salgótarján Beszterce Tér Holló Mátyás, Indelab 2018 köztér https://epiteszforum.hu/kozossegben-tervezett-ter



512. Salgótarján Mikropakk GEON Építészstúdió, Pethő László 2010 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/nagyvonalu-funkcionalizmus
https://epiteszforum.hu/petho-laszloek-salgotarjani-ipari-epuletehez

513. Sopron Bűvösvölgy Médiaértés Oktató 
Központ

Lenzsér Péter, Lenzsér és Társa 2020 középület https://epiteszforum.hu/buvosvolgy-mediaertes-oktato-kozpont--sopron

514. Sopron Bűvösvölgy Médiaértés-oktató 
Központ

Lenzsér Péter, Lenzsér és Társa 2020 középület https://epiteszforum.hu/buvosvolgy-mediaertes-oktato-kozpont--sopron

515. Sopron Erdő Háza Ökoturisztikai 
Látogatóközpont és Vadaspark

Rabi Géza, Szigeti Krisztina 2020 középület https://epiteszforum.hu/erdo-haza-okoturisztikai-latogatokozpont

516. Sopron Lenck-Villa Fekete Szilárd, A2 Építésziroda, Bihary Sarolta, Narmer 
Építész Stúdió, Otto Hofer, Németh Gergely

2020 örökség https://epiteszforum.hu/egy-kortars-muemlek-a-soproni-lenck-villa-felujitasa

517. Sopron Sopron Holding Vagyonkezelő Skardelli György, KÖZTI 2005 középület https://epiteszforum.hu/soproni-innovacios-kozpont
518. Sopron Soproni Járási Ügyészség Fekete Szilárd, A2 Építésziroda 2013 középület https://epiteszforum.hu/regi-uj-epuletbe-koltozott-a-soproni-torvenyszek
519. Sopron Soproni Parkolóház Tima Zoltán, Németh Tamás, Közti Zrt., Tölgyesi 

Kaplony
2021 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/parkolohaz-sopron

520. Sopron Soproni Várkerület Gyüre Borbála, Szabó Levente, Csontos Csenge, Lád 
Gergely, Hetedik Műterem, Geum Műterem

2015 köztér https://epiteszforum.hu/a-soproni-varkerulet-rekonstrukcioja
https://epiteszforum.hu/sopron-varkerulet-palyazat-eredmeny
https://epiteszforum.hu/sopron-varkerulet-palyazat-bemutatjuk-a-palyamuveket
https://epiteszforum.hu/sopron-a-varkerulet-revitalizacioja-tervpalyazat
https://epiteszforum.hu/sopron-varkerulet-palyazat

521. Sopron Volt Jezsuita Konviktus Farkas Mária, Józsa Ágota, Józsa Dávid, Domiporta 
Építész Stúdió

2003 középület https://epiteszforum.hu/a-volt-jezsuita-konviktus-bovitese-es-atalakitasa-zeneiskola-celjara

522. Szeged Árkád Szeged Gunther Zsolt, Csillag Katalin, Bach Péter, Kisgergely 
Csaba, Békesi Tamás, Tavaszi Tamás, Holló Mátyás, 
Kiss Anna Sára, Bánhegyi Zsolt, Germán Géza, Markal 
Roland, Harangi László, Kecskés Imre, ECE Budapest, 
3h

2011 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/21-szazadi-szonett-szegedhez-arkad-bevasarlokozpont

523. Szeged Csongrád Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara

Palánkai Tibor 2007 középület https://epiteszforum.hu/csongrad-megyei-kereskedelmi-es-iparkamara-szekhaza-szeged

524. Szeged Dugonics Tér és Árpád Tér V. Zákányi Ildikó, Buella Mónika, Tér és Forma 2013 köztér https://epiteszforum.hu/szeged-uj-nappalija
525. Szeged ELI-ALPS Lézeres Kutatóintézet Szőkedencsi Géza, Artonic Design 2017 középület https://epiteszforum.hu/befejezesehez-kozeledik-a-szegedi-lezerkozpont-epitese

https://epiteszforum.hu/atadtak-a-szegedi-lezerkozpont-epuleteit
https://epiteszforum.hu/szegedi-szuperlezer-interju-szokedencsi-gezaval-es-lehrner-loranttal
https://epiteszforum.hu/sikeresen-zarult-az-eli-alps-epitesi-engedelyezesi-eljarasa
https://epiteszforum.hu/startra-kesz-a-szegedi-eli-epitese
https://epiteszforum.hu/eli-a-szegedi-szuperlezer-otthona1
https://epiteszforum.hu/szegedi-lezerkozpont-szubjektiv-epiteszeti-ertekeles-latogatoi-szemmel

526. Szeged Emmaroz Szabóság és Szalon Kiss Miklós 2015 középület https://epiteszforum.hu/gombhoz-a-kabatot-emmaroz-moda-divatszalon
527. Szeged Kisszínház Rantal János, Csépe László, Széll Attila, Németh 

Sándor, Virágné Márta Nóra
2006 középület https://epiteszforum.hu/egy-egeszen-kis-szinhaz-szegeden



528. Szeged Mars Téri Piac és Vásárcsarnok Vesmás Péter, Tér és Forma 2010 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/piac-szegedhez-es-marshoz-melton
529. Szeged Pronovix Abou Abdo Tamás, 3A Invest 2007 középület https://epiteszforum.hu/szepseghaz-szegeden
530. Szeged Regionális Összművészeti Központ Rantal János, Priskin Zoltán, Pál János, Széll Attila, 

Magyar Ede
2007 középület https://epiteszforum.hu/a-helyreallitott-reok-palota

531. Szeged Reök Kézműves Cukrászda és 
Kávéház

Varró Zoltán 2018 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/szecesszios-macaron-hangulat

532. Szeged Science Hotel Szabó János, Varró Zoltán 2015 középület https://epiteszforum.hu/tudosok-szolgalatara-a-szegedi-science-hotel
https://epiteszforum.hu/megvan-az-elso-magyar-gold-key-award

533. Szeged Szeged 6. Posta Balogh László, Balogh és Széll Építész Műterem 2006 középület https://epiteszforum.hu/szeged-6-tanposta-es-oktatasi-kozpont
534. Szeged Szeged-Újszegedi Református 

Templom
Vesmás Péter, Vesmásné Zákányi Ildikó, Fontos 
Rómeó, Vig Viktor, Tér és Forma

2011 középület https://epiteszforum.hu/lelek-es-terformalas-reformatus-templom-ujszeged

535. Szeged Szegedi Dóm Csillag Katalin, Gunther Zsolt, Váncza László, 3h 2015 középület https://epiteszforum.hu/kozonsegvonzo-kozossegepito-a-szegedi-dom
https://epiteszforum.hu/2-milliard-forintbol-ujul-meg-a-szegedi-dom-es-a-domotor-torony
https://epiteszforum.hu/hamburgi-dij-finalistai-kozott-a-szegedi-dom

536. Szeged Szegedi Regionális Vérellátó Központ Hodossy László, Földesi Zoltán, Gulyás Róbert, 
Schrammel Zoltán, Máté János, Építész Alkotóműhely

2014 középület https://epiteszforum.hu/bordo-dinamika-a-szegedi-regionalis-verellato-kozpont

537. Szeged Szegedi Tudományegyetem 
Gazdaságtudományi Kar

Koczor György 2007 középület https://epiteszforum.hu/a-szegedi-tudomanyegyetem-gazdasagtudomanyi-karanak-megujult-epulete

538. Szeged Szegedi Tudományegyetem József 
Attila Tanulmányi és Információs 
Központ

Szántó Tibor, Mikó László, Plachtovics Vilmos, KÖZTI 2004 középület https://epiteszforum.hu/szegedi-tudomanyegyetem-tanulmanyi-es-informacios-kozpont
https://epiteszforum.hu/szegedi-tudomanyegyetem-tanulmanyi-es-informacios-kozpontja

539. Szeged Szegedi Vadaspark Csernyus Lőrinc 2008 középület https://epiteszforum.hu/teglatorony-szegeden
540. Szeged Szegedi Vasútállomás Hajós Tibor 2006 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/szegedi-mav-allomas-rekonstrukcio
541. Szeged Szent-Györgyi Albert Agóra Helmle Csaba, Báger András, Frank György, BAHCS 

Művek
2012 középület https://epiteszforum.hu/a-normalitas-dicserete-a-szegedi-agora-epulete

https://epiteszforum.hu/az-agora-szeged-polus-program-tervpalyazat-eredmenye
https://epiteszforum.hu/agora-polus-program-szeged-bemutatjuk-a-palyamuveket
https://epiteszforum.hu/agora-szeged-polus-program-epiteszeti-tervpalyazat

542. Szeged Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ 
Sebészeti Klinika

Szőkedencsi Géza, Artonic Design 2013 középület https://epiteszforum.hu/infrastrukturalis-fejlesztes-a-szegedi-egeszsegpolusban

543. Szeged Szent-Györgyi Albert Klinikai központ 
Sürgősségi Betegellátó Önálló Osztály

Marosi Miklós, KÖZTI 2014 középület https://epiteszforum.hu/megujult-a-surgossegi-reszleg-a-szegedi-uj-klinikan

544. Szeged Tisza-Parti Általános Iskola Sipos György, Somos Irma, Tér és Forma 2010 középület https://epiteszforum.hu/tisza-parti-kollazsbol-brikolazs-iskolaegyuttes-felujitasa-es-bovitese-ujszegeden
545. Szeged Tiszavirág Panzió és Üdülőközpont Z. Halmágyi Judit, Fónagy Dóra, Sárai Róbert, Bakos 

Orsolya, Helyi Érték 2009 Építész Iroda
2012 középület https://epiteszforum.hu/tiszavirag-szeged-kulonleges-butik-hotel-egy-muemlek-epuletben

546. Szeged Tiszavirág Sportuszoda Huszár Attila, Kádár Mihály, TSPC 2021 középület https://epiteszforum.hu/mar-azelott-erzed-a-vibralast-hogy-a-lelatora-ernel--interju-huszar-attilaval-a-szegedi-tiszavirag-sportuszoda-vezeto-tervezojevel
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-tiszavirag-sportuszodat-a-tspc-tervei-alapjan
http://epiteszforum.hu/a-szegedi-tiszavirag-sportuszoda



547. Szeged Új Zsinagóga Kőnig Tamás DLA, Wagner Péter DLA, Kőnig és 
Wagner Építésziroda

2017 középület https://epiteszforum.hu/badog-csodak-uvegboltozat-szegedi-uj-zsinagoga
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-felujitott-szegedi-zsinagogat
https://epiteszforum.hu/kezdodik-a-szegedi-uj-zsinagoga-rekonstrukciojanak-2-uteme

548. Szeged Városi Sportcsarnok Rantal János 2001 középület https://epiteszforum.hu/a-szegedi-sportcsarnok-bovitese
549. Székesfehérvár Amplio Automatika Turányi Bence, Papp Mátyás, T2.a Építésziroda 2018 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/a-dizajn-nem-az-ahogy-kinez-hanem-ahogy-mukodik--az-amplio-uj-telephelye
550. Székesfehérvár Árpád Fürdő Koch Péter, Nara Stúdió 2009 örökség https://epiteszforum.hu/szekesfehervar-szecesszios-furdoje-az-arpad-furdo

https://epiteszforum.hu/ma-adjak-at-a-megujult-arpad-furdot-szekesfehervaron
551. Székesfehérvár Best Western Plus Lakeside Hotel Szerdahelyi László, Aspectus Architect 2015 középület https://epiteszforum.hu/alba-medical-hotel-szekesfehervar1
552. Székesfehérvár Budapesti Corvinus Egyetem 

Székesfehérvári Campus B Épület
Kalo Emese, Szabó Eszter, Pásztor József, Építész 
Kaláka, Göde András, Kéry Balázs, Horváth-Maróti 
Katalin , Kroki Stúdió

2019 középület https://epiteszforum.hu/atalakitas-es-bovites--bce-szekesfehervari-campus-b-epulet

553. Székesfehérvár Fehérvár Travel Utazási Iroda Szakál Csaba, ArchiCom Építész Stúdió, Göde Ferenc, 
Göde András, Gál Béla, Kroki Stúdió

2014 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/fehervar-travel-utazasi-iroda-konyvesbolt-es-passzazs

554. Székesfehérvár Hiemer Rendezvényközpont Koch Péter, Nara Stúdió 2011 középület https://epiteszforum.hu/fehervari-anzix-a-hiemer-font-caraffa-haz-ujjaszuletese
555. Székesfehérvár Hírlap Press Irodaház Tóth Zsuzsanna, A-T-T 2008 örökség https://epiteszforum.hu/hirlap-press-irodahaz-muemlekfelujitas-szekesfehervaron
556. Székesfehérvár Hotel Magyar Király Szendrő Péter, Szendrő Építész Stúdió 2010 középület https://epiteszforum.hu/magyar-kiraly-szallo-egy-muemlekepulet-uj-eletre-kel
557. Székesfehérvár MKOSZ Edzőközpont Szerdahelyi László, Aspectus Architect 2016 középület https://epiteszforum.hu/csonakhaz-vagy-kosarlabdacsarnok
558. Székesfehérvár Székesfehérvári Egyházmegyei 

Látogatóközpont
Robert Gutowski Architects, Gutowski Robert, Dely-
Steindl Barnabás, Kovács Hunor László, Szokolay Béla 
Ákos, Bollók Gáspár, Mizser Csongor

2020 középület https://epiteszforum.hu/amikor-az-epitesz-osszeszovi-az-ido-szalait--szekesfehervari-egyhazmegyei-muzeum-gyujtemenyi-raktara

559. Székesfehérvár Székesfehérvári Vasútállomás Hajnal Zsolt, Paulinyi Gergely, Reith András dr., 
Kelemen László, Rimanóczy Gyula, Balázs Mátyás, 
Bánszky Szabolcs

2016 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/a-felbemaradt-allomas-szekesfehervar
https://epiteszforum.hu/szekesfehervar-szekesfehervar-segelykialtas-egy-vasutallomasrol2

560. Székesfehérvár Vörösmarty Színház Szőkedencsi Géza, Pintér Tamás, Artonic Design 2006 középület https://epiteszforum.hu/vsz-mint-vorosmarty-szinhaz-szekesfehervar
https://epiteszforum.hu/kihirdettek-a-szekesfehervari-vorosmarty-szinhaz-rekonstrukciojara-es-bovitesere-kiirt-tervpalyazat-eredmenyet
https://epiteszforum.hu/a-szekesfehervari-vorosmarty-szinhaz-rekonstrukcioja-es-bovitese

561. Szekszárd Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula 
Kar

Földesi Zoltán, Hodossy László, Solart 3D 2010 középület https://epiteszforum.hu/kommunikacio-es-transzparencia-avagy-a-pte-igyfk-epulet-bovitese

562. Szekszárd Szegzárd – the lodge építész stúdió, Fialovszky Tamás, Kenéz Gergely, Varga 
Katalin, Bitter Fruzsina, Dudás Péter

2021 lakóépület https://epiteszforum.hu/epiteszeti-mikroklima-szegzard--the-lodge

563. Szekszárd Szekszárdi Megyeháza Lajtai Zoltán, Práger Mária, MŰTEREM'90 Építész Iroda 2011 örökség https://epiteszforum.hu/a-szekszardi-mitosz-ujraeledt-retegei-avagy-pollack-mihaly-mosolya
https://epiteszforum.hu/atadtak-a-2014-evi-icomos-dijakat-es-a-citrom-dijakat

564. Szolnok Aba-Novák Agóra Kulturális Központ Zoltai István, Deák László, Füzes Antal, FORMA 2006 középület https://epiteszforum.hu/aba-novak-kulturalis-kozpont-szolnok-epuletrekonstrukcio
565. Szolnok Agóra Álmosdi Árpád, Csendes Monika, Ártér Építészműterem 2014 középület https://epiteszforum.hu/a-szolnoki-agora
566. Szolnok Mustármag Óvoda Álmosdi Árpád, Csendes Monika, Ilyés Marianna, Pölös 

István, Ártér Építészműterem
2014 középület https://epiteszforum.hu/mustarmag-ovoda

567. Szolnok Szolnoki Galéria Dusa István, Fodor Sándor, Dombi Gábor, Premiterv 2005 középület https://epiteszforum.hu/szolnoki-galeria-szolnok-templom-ut-1



568. Szolnok Szolnoki Művésztelep Csendes Monika, Álmosdi Árpád, Balogh Tóth Anna, 
Szabó Gabriella, Sipos Norbert, Váczi Gabriella, Bencze 
Krisztina, Ártér Építészműterem

2020 középület https://epiteszforum.hu/pavilonok-a-kertben--a-szolnoki-muvesztelep-felujitasa

569. Szolnok Tisza Mozi Álmosdi Árpád, Csendes Monika, Ártér Építészműterem 2005 középület https://epiteszforum.hu/tisza-p-art-mozi-felujitasa
570. Szolnok Tiszavirág Híd Gajdos István, Pálossy Miklós, A.D.U. Építész Iroda, 

Pont-Terv
2011 infrastruktúra https://epiteszforum.hu/a-szolnoki-hidnal

https://epiteszforum.hu/egy-kis-patosz-sok-pragmatizmus-szolnoki-gyaloghidavato
https://epiteszforum.hu/gyalogos-es-kerekparos-hid-szolnokon

571. Szolnok Várkapu Látogatóközpont Álmosdi Árpád, Csendes Monika, Szabó Gabriella, 
Balogh-Tóth Anna, Sipos Norbert, Ártér Építészműterem

2020 középület https://epiteszforum.hu/befejezetlen-mult--varkapu-latogatokozpont-szolnokon-

572. Szombathely Agora Művelődési és Sportház ARMEX Budapest, Károlyi István 2016 középület https://epiteszforum.hu/szombathelyi-agora
https://epiteszforum.hu/a-szombathelyi-agora-muvelodesi-es-sporthaz-felujitasi-terve

573. Szombathely Arena Savaria Pálfy Sándor, Sajtos Gábor, Fialovszky Tamás, Ivanics 
Éva, építész stúdió

2006 középület https://epiteszforum.hu/varosi-sportcsarnok-szombathely

574. Szombathely Hit Gyülekezete Sztojka Gábor, Koós Marianna, S.M.all Design 2009 középület https://epiteszforum.hu/kiss-daniel-szombathelyi-leptekkel
575. Szombathely Iseum Savariense Régészeti Műhely 

és Tárház
dr. Mezős Tamás, M&M Architektész Mérnöki Iroda 2010 középület https://epiteszforum.hu/ajandek-izisznek-elethu-makett-es-kortars-vedoepulet

https://epiteszforum.hu/roma-epult-szombathelyen
576. Szombathely Regionális Felsőoktatási 

Forrásközpont
Puhl Antal DLA, Dajka Péter, Puhl és Dajka Építész 
Iroda

2006 középület https://epiteszforum.hu/regionalis-felsooktatasi-forraskozpont-szombathely

577. Tata Esterházy-kastély M Építész Iroda Kft., Szentkuti Viktor 2021 örökség https://epiteszforum.hu/a-tatai-esterhazy-kastely-ujjaszuletese
578. Tatabánya Interspar Korényi Balázs, Erdélyi Linda, Dobos András, Gáspár 

Virág Anna, lab5 architects
2017 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/lavakent-izzo-szalcement

579. Tatabánya Szent Borbála Kórház Központi Tömb Pályi Gábor, KÖZTI 2015 középület https://epiteszforum.hu/szabalytalan-geometria-a-szent-borbala-korhaz
580. Törökbálint Telenor Magyarország ZDA, Zoboki Gábor 2009 irodaépület https://epiteszforum.hu/pannon-kozpont-torokbalint

https://epiteszforum.hu/kornyezetbarat-multi-irodahaz-a-pannon-torokbalinton
581. Vecsés BUD Cargo City Bánáti Béla, Nyirati Zoltán, Csordás Mónika, Szloboda 

Gergő, Bánáti + Hartvig
2020 ipari és kereskedelmi épület http://www.epiteszforum.hu/stabil-hatter--bud-cargo-city-

582. Veszprém Az arc, a medence, két torony és egy 
rom

Paradigma Ariadné, Edward Crooks, Point Supreme, 
Supervoid, MAIO

2019 köztér https://epiteszforum.hu/mit-uzen-egy-sarga-plasztikrom-haszkovon

583. Veszprém Csermák Antal Zeneiskola i-quadrat kft., MNDP Építőművészeti Kft., Madarasi-
Papp Rita, Magyari Éva, Pazár Béla

2021 középület https://epiteszforum.hu/a-megujult-veszpremi-csermak-antal-zeneiskola

584. Veszprém Dubniczay-Palota Karácsony Tamás DLA, Kern Orsolya, Klobusovszki 
Péter, Karácsony Építész Iroda

2006 örökség https://epiteszforum.hu/a-dubniczay-palota
https://epiteszforum.hu/megnyilt-a-felujitott-dubniczay-palota-veszpremben

585. Veszprém Gizella Apartmanház Kovács Zsolt György, Beránková Jana, Veszprémi 
Építész Műhely

2011 középület https://epiteszforum.hu/egy-kocsma-metamorfozisa-gizella-apartmanhaz-veszprem

586. Veszprém Gizella Hotel és Étterem Beránková Jana, Kovács Zsolt György, Kovács József, 
Veszprémi Építész Műhely

2006 középület https://epiteszforum.hu/szethordott-muemlekbol-szepen-gyarapodo-szalloda-12-ev-rovid-veszpremi-sikertortenete

587. Veszprém Hangvilla Multifunkcionális Közösségi 
Tér

Albóciné Ábrahám Gabriella, Anthony Gall 2013 középület https://epiteszforum.hu/lennek-veszpremben-nyugdijas-epitesz



588. Veszprém Információs Pavilon Kovács Zsolt György, Beránková Jana, Kovács Dávid, 
Veszprémi Építész Műhely

2016 középület https://epiteszforum.hu/informacios-pavilon-veszpremben

589. Veszprém Kereskedelmi Központ Kovács Zsolt György, Beránková Jana, Kovács Dávid, 
Veszprémi Építész Műhely, Márton István

2014 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/tiszta-homlokzat-rendes-haz-felujitas-veszpremben

590. Veszprém Kolostorok és Kertek A.D.U. Építész Iroda, Budapesti Corvinus Egyetem 
Tájvédelmi és Tájrehabilitációs Tanszéke

2011 köztér https://epiteszforum.hu/vadregenyes-patakpartbol-eu-konform-setaut
https://epiteszforum.hu/kolostorok-es-kertek-veszprem
https://epiteszforum.hu/kolostorok-es-kertek-a-veszpremi-var-toveben-egy-fiatal-tajepitesz-szemevel

591. Veszprém Lovassy László Gimnázium Katona István, Pozsgai Zoltán, Takács Attila, Fényjel 
Stúdió

2007 középület https://epiteszforum.hu/lovassy-gimnazium-tornaterem-es-rekonstrukcio
https://epiteszforum.hu/2009-evi-pro-architectura-es-paloczi-antal-dijak
https://epiteszforum.hu/veszprem-lovassy-gimnazium-bovitese-tervpalyazat

592. Veszprém Malomkert Sörház Beránková Jana, Kovács Zsolt György, Kovács Dávid, 
Gaschler Gábor, Veszprémi Építész Műhely

2012 középület https://epiteszforum.hu/a-veszpremi-kopacsy-malom-felujitasa-es-bovitese

593. Veszprém Püspöki Pihenő Beránková Jana, Kovács Zsolt György, Veszprémi 
Építész Műhely

2011 középület https://epiteszforum.hu/veszprem-puspoki-piheno-helyreallitasa-es-bovitese

594. Veszprém Vadvirág Körzeti Óvoda Keller Ferenc, Fialovszky Tamás, Sólyom Benedek, 
építész stúdió

2007 középület https://epiteszforum.hu/vadvirag-ovoda-veszprem
https://epiteszforum.hu/veszprem-vadvirag-ovoda-ujjaepitese
https://epiteszforum.hu/veszprem-avar-utcai-vadvirag-ovoda-ujjaepitese-es-veszprem-lovassy-laszlo-gimnazium-rekonstrukcioja-bovitese-tervpalyazat

595. Veszprém Vár Áruház Kovács Zsolt György, Beránková Jana, Kovács Dávid, 
Kovách István, Kovách-Horváth Katalin, Veszprémi 
Építész Műhely

2018 ipari és kereskedelmi épület https://epiteszforum.hu/a-meglevo-ertekek-kibontasa--a-veszpremi-var-aruhaz-felujitasa

596. Veszprém Veszprém Belváros Kovács Zsolt György, Beránková Jana, Kovács Dávid, 
Becker Márton, Lukács Péter, Veszprémi Építész 
Műhely

2013 köztér https://epiteszforum.hu/tukrozodo-feluletek-veszprem-belvaros-rehabilitacio
https://epiteszforum.hu/veszprem-belvaros
https://epiteszforum.hu/kiegeszito-gondolatok-veszprem-belvarosanak-uj-koncepcionalis-tervehez

597. Veszprém Veszprém Megyei Levéltár Németh Tamás, HOR-BER 2009 középület https://epiteszforum.hu/veszprem-megyei-leveltar
598. Veszprém Veszprémi Állatkert Elefánt-Ház Gaschler Gábor, Gaschler Építésziroda 2015 középület https://epiteszforum.hu/ahol-az-elefantnak-is-energiatudatos-haza-van

https://epiteszforum.hu/elefanthaz-a-veszpremi-allatkertben
599. Veszprém Veszprémi Torna Club i-quadrat kft., Madarasi-Papp Rita 2021 középület https://epiteszforum.hu/atadtak-az-uj-veszpremi-szertorna-csarnokot
600. Veszprém Völgyikúti Ház Csomay Zsófia, Nagy György 2009 középület https://epiteszforum.hu/volgyikuti-haz

https://epiteszforum.hu/2009-evi-pro-architectura-es-paloczi-antal-dijak


